H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

A SEZIIENL
M ZEHIIE N
Rl SEEIIE e EER=E)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
21 28,871,469 22,378,955 6,492,514
2l 5,700,000 0 5,700,000
Al 1,171,469 378,955 792,514
H 22,000,000 22,000,000 0
S3IIE opg 28,425,000 22,055,000 6,370,000
2l 5,700,000 0 5,700,000
Al 725,000 55,000 670,000
H 22,000,000 22,000,000 0
201 He 28,425,000 22,055,000 6,370,000
Il 5,700,000 0 5,700,000
Al 725,000 55,000 670,000
H 22,000,000 22,000,000 0
dE= S4301E & 0FE 28 25,000,000 22,000,000 3,000,000
pJ 3,000,000 0 3,000,000
H 22,000,000 22,000,000 0
401 Al&BIL LY 25,000,000 22,000,000 3,000,000
Il 3,000,000 0 3,000,000
H 22,000,000 22,000,000 0
01 AlZHI 24,980,000 21,980,000 3,000,000
O+ F3J|1E & 0 28 24,980,000 21,980,000 3,000,000
Jl 3,000,000 0 3,000,000
H 21,980,000 21,980,000 0
M= SAAINE HEOIZMHEHS HBEER) 2,700,000 0 2,700,000
) 2,700,000 0 2,700,000
401 AlEBIYL LY 2,700,000 0 2,700,000
Jl 2,700,000 0 2,700,000
01 Al£ZHI 2,700,000 0 2,700,000
Od= SAZIE HHEOIZMENS N
EHAt) 2,700,000 0 2,700,000
Il 2,700,000 0 2,700,000
H=ZEZIIE A 200,000 0 200,000
401 AlZBIL LY 200,000 0 200,000
01 AlEZHI 200,000 0 200,000
OZEZIIE EAH AAMEH &Y 200,000 0 200,000
OFRE EAHARX SMELE SA 270,000 0 270,000
401 AlEBIYL S THYI 270,000 0 270,000
01 AlZHI 270,000 0 270,000
OO0FE EAHRX SMHEL SA 270,000 0 270,000
H=Al HAIZBIEHE 2SHE+E EES 200,000 0 200,000
207 AR 200,000 0 200,000
01 H7EAHI 200,000 0 200,000
OXFAl MAIZBEHE 2HHESY EA 200,000 0 200,000
2 ZHI(SEZIIZML ) 436,469 313,955 122,514
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H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

SAT THOHEIHA =1
M FHSZNS
Rl ZAIFAEE A EER=E)
SA - BB - SRA(3) - MRAY - BES 0l Ao ol E o timE=FT
THOH & TH24 = 1t 3,472,423 3,155,256 317,167
< 2,059,050 1,969,900 89,150
Al 1,413,373 1,185,3% 228,017
=HEZ IS 2,938,067 2,620,900 317,167
< 2,059,050 1,969,900 89,150
Al 879,017 651,000 228,017
CASEHEE e 2,938,067 2,620,900 317,167
[ 2,059,050 1,969,900 89,150
Al 879,017 651,000 228,017
TN A= HEIAIY otOI0l 2 20,000 0 20,000
201 er23 | 20,000 0 20,000
03 A2 SHI 20,000 0 20,000
OMIMEL THA= HHIAI OFIHHI0l 2 20,000 0 20,000
A2 SSFEY dEEE e N2AAE 297,167 0 297,167
< 89,150 0 89,150
Al 208,017 0 208,017
402 RIZEAHZ01H 297,167 0 297,167
< 89,150 0 89,150
Al 208,017 0 208,017
03 2IZHAETAIHHI 297,167 0 297,167
OAAR SSF datd e XA 297,167 0 297,167
[ 89,150 0 89,150
Al 208,017 0 208,017




H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

SN SADHE D
M WRS(SADHLD)
&2l WRHHXS (CH9: &S1)
SA -3 - A(3) - MISA - B85 Off &K N3 HnsZ
SADRE Dt 3,240,800 2,240,800 1,000,000
R ES (S AIDHE D) 3,200,000 2,200,000 1,000,000
LI HHKIE 3,200,000 2,200,000 1,000,000
ST AHEZZE SHESA XA 3,000,000 2,000,000 1,000,000
701 JIEtSINISEES 3,000,000 2,000,000 1,000,000
01 JIEt3IHNES 3,000,000 2,000,000 1,000,000
OsSEXR AHEZZE SHEZA XA 1,000,000 0 1,000,000




H £ 0l & AF & S

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

2A:
X XH -
o e

=aak

S AIZEHI
oA T AITHA
SAITHAY DIgtEd

Al A

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
SAIEH 21,608,314 16,889,600 4,718,714
= 9,851,000 7,401,000 2,450,000
| 301,000 0 301,000
& 2,173,209 1,773,9% 399,214
wE 50,000 0 50,000
Al 9,233,105 7,714,605 1,518,500
EHOIH T AITHA 21,548,550 16,832,336 4,716,214
s 9,851,000 7,401,000 2,450,000
| 301,000 0 301,000
= 2,173,209 1,773,99% 399,214
mes 50,000 0 50,000
Al 9,173,341 7,657,341 1,516,000
SAINAE DBt A 20,318,504 15,662,290 4,656,214
s 9,851,000 7,401,000 2,450,000
| 301,000 0 301,000
= 2,173,209 1,773,99% 399,214
Al 7,993,295 6,487,2% 1,506,000
SAITHA CIEAIE MZ2E=SEHS ZEAY 110,000 0 110,000
401 Al&HIZ 20| 110,000 0 110,000
01 AIZHI 110,000 0 110,000
ONZESSEUST TEAY 110,000 0 110,000
SRAA CAHY mE A 2,707,000 2,637,000 70,000
= 2,260,000 2,260,000 0
= 377,000 377,000 0
Al 70,000 0 70,000
401 Al&HIZ 20| 2,707,000 2,637,000 70,000
s 2,260,000 2,260,000 0
= 377,000 377,000 0
Al 70,000 0 70,000
01 Al&Hl 2,701,400 2,631,400 70,000
OEXAHA TAITHAM FEAIS 2,701,400 2,631,400 70,000
s 2,255,200 2,255,200 0
& 376,200 376,200 0
Al 70,000 0 70,000
HFIMA SATHY FEZALS 2,313,000 2,313,000 0
s 0 750,000 A750,000
& 0 126,000 A 126,000
Al 2,313,000 1,437,000 876,000
401 AIZHIZ 28I 2,076,000 2,076,000 0
s 0 750,000 A750,000
T 0 126,000 A126,000
Al 2,076,000 1,200,000 876,000
01 AlIZHI 2,072,500 2,072,500 0




2A:
X XH -
o e

=aak

S AIZEHI
oA T AITHA
SAITHAY DIgtEd

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E

OEFTAMA TAITHM FLAIS 2,072,500 2,072,500 0

s 0 747,000 AT47,000

= 0 125,500 A 125,500

Al 2,072,500 1,200,000 872,500

03 AIE =2 CHHI 3,500 3,500 0

OHEFTAMA TAITHM FLAIS 3,500 3,500 0

s 0 3,000 A3,000

= 0 500 A500

Al 3,500 0 3,500

QISBHE TAIMA SEAY XA =8 Y 150,000 A150,000

401 AIEHIZL 28I 150,000 A 150,000

01 AlEHI 150,000 150,000
OQI=EHE ZAIMM =EAY XA =

=g &9 0 150,000 A150,000

ZES BT THAUAS 6,875,000 3,375,500 3,499,500

s 4,485,000 1,485,000 3,000,000

= 747,500 248,000 499,500

Al 1,642,500 1,642,500 0

307 212t01 & 450,000 450,000 0

s 120,000 270,000 A 150,000

& 20,000 45,000 225,000

Al 310,000 135,000 175,000

05 QIR”IE S 250,000 250,000 0

OZ=Es BIHLETYE THAUAS 250,000 250,000 0

s 0 150,000 A150,000

= 0 25,000 225,000

Al 250,000 75,000 175,000

401 AIEHIZL 28I 6,422,000 2,922,500 3,499,500

= 4,363,200 1,213,200 3,150,000

= 727,200 202,700 524,500

Al 1,331,600 1,506,600 A175,000

01 AlIZHI 6,416,000 2,916,500 3,499,500

OZ=Es BIHLUEFTY THHALS 6,416,000 2,916,500 3,499,500

s 4,359,600 1,209,600 3,150,000

= 726,600 202,100 524,500

Al 1,329,800 1,504,800 A175,000

L= AE2 ZHl ¥ M8 500 =4 500,000 0 500,000

401 AIEHIZL 28I 500,000 0 500,000

01 AIZHI 500,000 0 500,000

OL= AE= FHl Y M& 500 =4 500,000 0 500,000

E;&'E XEs At XIR(QIZBHE S AITHA XSS Ab 301,000 0 301,000

[oF]
| 301,000 0 301,000




S£A: SAIZEHID

2 FHOH TAIIHY

SRl DA D18t EER=E)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T

401 AIEHIZL 20| 301,000 0 301,000

2l 301,000 0 301,000

01 Al&EHI 301,000 0 301,000
OHHZ XSa AFY K (QZEHE ZAIT

& XS3 AL) 301,000 0 301,000

) 301,000 0 301,000

FHAXA HE(ZAN(E+F MS0HS) 325,714 0 325,714

z 200,000 0 200,000

& 25,714 0 25,714

Al 100,000 0 100,000

201 ZBt=Ehl 3,950 0 3,950

z 3,500 0 3,500

< 450 0 450

01 AtR2t2lH] 3,160 0 3,160

O4=38 MES0I2 ZHAY 3,160 0 3,160

z 2,800 0 2,800

< 360 0 360

2 =523l 790 0 790

O3 MS0E ZdAY 790 0 790

= 700 0 700

< 0 0 0

307 2I2+01H 20,000 0 20,000

05 QI2t?E =2 20,000 0 20,000

OY=38 Ms0t2 X2 dE 28| 20,000 0 20,000

401 AIEHIZL 20| 293,764 0 293,764

= 190,900 0 190,900

< 24,544 0 24,544

Al 78,320 0 78,320

01 Al&HI 293,764 0 293,764

O4=38 MS02 Z8AY 293,764 0 293,764

z 190,900 0 190,900

& 24,544 0 24,544

Al 78,320 0 78,320

405 RHak S| 8,000 0 8,000

z 5,600 0 5,600

< 720 0 720

Al 1,680 0 1,680

01 AL =S FSHI 8,000 0 8,000

O3 MES0t2 ZHAY 8,000 0 8,000

z 5,600 0 5,600

< 720 0 720

Al 1,680 0 1,680

E3S e 1,230,046 1,170,046 60,000




S£A: SAIZEHID
i HOH TAIMA
Belr EyEUEY EER=E)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
ws 50,000 0 50,000
Al 1,180,046 1,170,046 10,000
Sael, Z2E SR (HEAY) 304,000 294,000 10,000
201 Let=d] 57,000 41,000 16,000
2 =523l 33,000 17,000 16,000
OSztHel, Z& AEd= =FA2c 33,000 17,000 16,000
401 AlEHIKL =] 244,000 250,000 6,000
01 Al&HI 244,000 250,000 26,000
OS3tiel, 2& Aldg sXzel 244,000 250,000 26,000
SR SFHL A 350,000 300,000 50,000
ws 50,000 0 50,000
Al 300,000 300,000 0
401 AIEHIZL 20| 350,000 300,000 50,000
ws 50,000 0 50,000
Al 300,000 300,000 0
01 Al&€HI 350,000 300,000 50,000
OBz eFINL AL 350,000 300,000 50,000
ns 50,000 0 50,000
Al 300,000 300,000 0
HeEs(SAIEHID 2,500 0 2,500
SBEXE(SAIEHI) 2,500 0 2,500
ANEHIEXSEES(ZAIEHI 1) 2,500 0 2,500
802 gtet=0IE 2,500 0 2,500
02 Al - EHIEESEHES 2,500 0 2,500
05322 ME=NX (& 0L 1,100 0 1,100
OFAEIEEH| St ZEAY 1,400 0 1,400
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A 2 o & A

20288 =& 13 Leta|H &

SN DIl
ma: Qe

EFRls ClBIHI(O1 201 At 1)

Al A

SA-3Y - SA(SAH) - MRAY - B Off &4 & A BlunsZ
JI=0f &t 48,950,502 62,982,608 A14,032,106
= 15,000 15,000 0
[ 574,420 0 574,420
&< 82,200 82,200 0
Al 48,278,882 62,885,408 N14,606,526
& 2t 11,220,300 20,276,512 A9,0%6,212
GiIHIEI (D12 0l &k 1) 11,220,300 20,276,512 A9,096,212
oligil 11,220,300 20,276,512 N9,096,212
801 OilHIHI 11,220,300 20,276,512 A9,056,212
1 2etoldll 9,212,409 10,000,000 AT87,591
©f ]l ]l=] 9,212,409 10,000,000 AT87,591
B URR=E=s 2,007,891 10,276,512 8,268,621
OUR==E3 2,007,891 10,276,512 A\8,268,621
2SI AHI(JIZ 0l Atnt) 1,176,972 793,959 383,013
IA2SH(J1= 0l At 1,081,984 698,971 383,013
IA2SHI (D120l At 1,081,984 698,971 383,013
101 e124d| 1,081,984 698,971 383,013
01 2= 1,081,984 698,971 383,013
OAIZ2 2R+ 1,081,984 698,971 383,013
WeesOI= et 31,474,997 36,833,904 Ab,358,907
[ 574,420 0 574,420
Al 30,900,577 36,833,904 N5,933,327
WS HHXIZ (D120l At 21,139,968 20,413,295 726,673
ANE22IBH HES 21,139,968 20,413,295 726,673
300 M=z 21,061,968 20,338,295 723,673
01 SAL - SHIYHES 21,061,968 20,338,295 723,673
OAld2e|8H JoEES 21,061,968 20,338,295 723,673
404 SANEHH=EES 78,000 75,000 3,000
01 SAL- SEHH=EHES 78,000 75,000 3,000
OAd2el8H" A=2dES 78,000 75,000 3,000
SBEXE(OI=0a) 10,335,029 16,420,609 26,085,580
[ 574,420 0 574,420
Al 9,760,609 16,420,609 26,660,000
INEEIPN B2, 10,335,029 16,420,609 26,085,580
s 574,420 0 574,420
Al 9,760,609 16,420,609 26,660,000
311 XL S0l AHare 5,742,529 5,168,109 574,420
s 574,420 0 574,420
Al 5,168,109 5,168,109 0
01 Al - & - 2XSGNLI IS S0 K& 4,189,170 3,584,750 574,420

OFII0ITY TAIZH ALRXl DHE (Ol

ENAIR) 976,920 402,500 574,420




SA: JI= oA

M HRES(OI=0AD)

el BEXXIS(O1= 04 (St &)
SA -3 - A(3) - MISA - B85 Oi &F2H N3 Hws2

s 574,420 0 574,420
Al 402,500 402,500 0
601 Xt =2 F&kE 4,592,500 11,252,500 26,660,000
01 Al - 2 - RN ISXHL S et 1,640,000 8,300,000 26,660,000
SRUZ(42)28sd =4 200,000 2,000,000 A 1,800,000
©Odtelw Mot 240,000 2,400,000 22,160,000
ON=ZE-LZECI2 S2ME 300,000 3,000,000 22,700,000




H & 0l & AHS B Ml A

2023 = 13 LersH M
SN B2
i #HNE I1s2E
STl AZES (Bt &)
SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES Ofl &F2H I8N Hws2
z20} 78,744,552 76,712,262 2,032,290
BINR 523 17,298,533 15,266,243 2,032,290
NEEE 410,600 3%,650 17,950
AL Y- SE Y ok 169,600 153,650 15,950
201 Ypte | 169,600 153,650 15,950
01 AtR22|H| 169,600 153,650 15,950
o2g+y 142,000 126,050 15,950
o=y 50,0002 +52§+582¢ 14,500 91,250 AT6.,750
o=z4y 60,0002 +524x3072! o, 100 0 o, 100
0=  YU(ZHUTE) UX g
60,0002 +524x1182! 35,400 34,800 600
JI2 - SRl B2 40,000 38,000 2,000
201 LEr2 | 25,000 23,000 2,000
2 ZZ 2| 25,000 23,000 2,000
o= AF2LEOIS| 5,000 3,000 2,000
zow sM=T) N9 5,804,016 5,900,776 96,760
Nl I 25 X 575, 124 702,624 127,500
303 LA 575, 124 702,624 A127,500
01 Z&3 575,124 702,624 127,500
O FISESHIE N 575,124 702,624 A 127,500
@CI0H| A& OIS 257,002 %26 122 80, 184 77,844 2,340
@CHAl AIZOLS 206,002 4602 * 122 162,720 131,700 31,020
@014 AlE0HS 187, 50087024122 157,500 141,960 165,540
@034 AlEOIS 140, 0008 +36% 122 60,480 114,240 53,760
@°HA| A0S 140, 0008 <362 122 60,480 100,800 40,320
@0I5H| Al&O0IS 140,000/ x322 » 128 53,760 136,080 182,320
e HPLE M 45,000 35,000 10,000
201 Yt t| 45,000 35,000 10,000
01 AfP22|H| 45,000 35,000 10,000
O HRL-E M 45,000 35,000 10,000
A FRE QR 344,740 324,000 20,740
201 Y2 | 344,740 324,000 20,740
01 AR22|H| 344,740 324,000 20,740
OFAH F=XHE Xt 344,740 324,000 20,740
e 1,098, 100 887,000 211,100
T2 QEtnS =@ 948, 100 887,000 61,100
202 Ot 698, 100 637,000 61,100
04 =HISH04H| 114,000 64,000 50,000
OFIIWSLH el 114,000 64,000 50,000
L InE=rlehnies 6,000,0002!+32] 18,000 16,000 2,000
L EEIenies 6,000,0002!* 162 96,000 48,000 48,000
05 B2 WK 584,100 573,000 11,100




A B2
M dHENRA Jlsst
Chelr R e Crol A Q)
SA - B - S9I(E) - AIRAY - B of e o o HDS2
OED | NENE 460,100 449,000 11,100
@Y 365,000 7409 270,100 259,000 11,100
N AASS 150,000 0 150,000
207 AR 150,000 0 150,000
01 H7EAHI 150,000 0 150,000
OXMTE AFRESA 150,000 0 150,000
fael 8,402,442 6,502,442 1,900,000
S| LXrelArg K& 7,351,000 5,451,000 1,900,000
101 QI24H| 7,348,000 5,448,000 1,900,000
0 JIZtHZ22 XS 7,348,000 5,448,000 1,900,000
Ol LXr2lArg X 7,348,000 5,448,000 1,900,000




H £ 0l & AF & S

Al A

S RHRIBE D
Ha: KUY A s
ohol: ZRIEOCIRIA K2 (el mel)
SN - GA(SH) - NRAY - BES 0] a0t /IR HlRE2
EER 4,754,364 3,940,928 813,436
2 67,626 67,626 0
= 149,070 19,070 30,000
Al 4,237,668 3,754,232 483,436
== 300,000 0 300,000
Ny ol 23 3,013,309 2,222,300 791,000
2 4,000 4,000 0
< 73,720 53,720 20,000
Al 2,635,569 2,164,569 471,000
cs 300,000 0 300,000
ZEOIZOIRE KR 2,152,702 1,412,702 740,000
2 4,000 4,000 0
= 73,720 53,720 20,000
Al 1,774,982 1,354,982 420,000
== 300,000 0 300,000
HAOIS F0I 28TAEY 300,000 0 300,000
cs 300,000 0 300,000
401 AIBI L 2THE] 300,000 0 300,000
== 300,000 0 300,000
01 Al 300,000 0 300,000
OHAIDIS 0 2522AEH 300,000 0 300,000
== 300,000 0 300,000
AZ - ME 4MB A = 400,000 0 400,000
701 JIEIEI NS HES 400,000 0 400,000
03 B|LSHIHN=HES 400,000 0 400,000
ONBRAX Sdl2 ¥ TBYTH £ ALY 400,000 0 400,000
HESENIE B9 JIEBA =X 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
=] 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
EREET 40,000 0 40,000
OHSSENXET &Y JIG#A =7 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
SRR 27,000 23,000 4,000
EPEEERE 27,000 23,000 4,000
301 Y BHZ 7,000 3,000 4,000
14 JIEH2 A3 7,000 3,000 4,000
OFY ETBE X3 4,000 0 4,000
DI UL 25t 833,607 786,607 47,000
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20283 =& 1 3 LEtSIH &l

H £ 0l & AF & S

Al A

SA - HY - S9I(3) - HIRAY - BES o ar 7| 3 o HDS2
e=IS SR} 25,737,566 24,949,341 788,225
= 319,257 318,757 500
[ 1,781,018 1,781,018 0
Jl 1,490,412 1,359,027 131,385
& 5,871,308 5,741,498 129,810
ns 233,000 218,000 15,000
Al 16,042,571 15,531,041 511,530
A4S Agdst 14,201,680 13,634,385 567,295
s 1,781,018 1,781,018 0
= 4,429,349 4,345,397 83,952
Al 7,991,313 7,507,970 483,343
FHASXE 8,299,545 7,732,250 567,295
& 3,945,545 3,861,593 83,952
Al 4,354,000 3,870,657 483,343
ds FENSIE NFAS 4,831,200 4,388,400 442,800
== 2,415,600 2,408,400 7,200
Al 2,415,600 1,980,000 435,600
301 EtE N = 4,831,200 4,388,400 442,800
T 2,415,600 2,408,400 7,200
Al 2,415,600 1,980,000 435,600
14 IIEt2 8= 4,831,200 4,388,400 442,800
Od=s FAXNSEE XA 4,831,200 4,388,400 442,800
s 2,415,600 2,408,400 7,200
Al 2,415,600 1,980,000 435,600
8= F@ A4 Ot0ICIo X3 Ar 115,000 0 115,000
== 57,500 0 57,500
Al 57,500 0 57,500
307 elztol & 115,000 0 115,000
= 57,500 0 57,500
Al 57,500 0 57,500
02 2B HAIAE & 115,000 0 115,000

OFS FE M 0t0ICIOf X1 A (3IHA)(

HAEEEALE) 115,000 0 115,000
= 57,500 0 57,500
Al 57,500 0 57,500
d= F40=E 2H=0] At 80,000 0 80,000
& 48,000 0 48,000
Al 32,000 0 32,000
307 glztol & 80,000 0 80,000
== 48,000 0 48,000
Al 32,000 0 32,000
02 2B YA E X 80,000 0 80,000
Od= F4E0ts 2=01 A 80,000 0 80,000




2A:
X XH -
o e

=aak

A4S oo
HHAASKR

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
< 48,000 0 48,000
Al 32,000 0 32,000
FE0Isd= 29 40,000 30,000 10,000
405 XHAHE SHI 10,000 10,000
01 XL = SF = 10,000 10,000
OFE0ISHEF 29 10,000 10,000
JE0I83d= Z208 29 70,000 55,000 15,000
= 15,000 0 15,000
Al 55,000 55,000 0
201 23| 60,000 45,000 15,000
L= 15,000 0 15,000
Al 45,000 45,000 0
03 A2 G| 45,000 30,000 15,000
OFEOISNE=F 2208 2F 45,000 30,000 15,000
T 15,000 0 15,000
Al 30,000 30,000 0
HNEY FEEH,Y 2,613,000 2,676,000 263,000
s 1,338,000 1,338,000 0
Al 1,275,000 1,338,000 263,000
301 LEBEF 2,613,000 2,676,000 263,000
= 1,338,000 1,338,000 0
Al 1,275,000 1,338,000 263,000
14 J|EI2 43 2,613,000 2,676,000 263,000
Od=8 yuadsg 2,613,000 2,676,000 263,000
L= 1,338,000 1,338,000 0
Al 1,275,000 1,338,000 263,000
TSR U@ MEE ORI 134,655 199,160 264,505
& 0 59,748 A59,748
Al 134,655 139,412 N4, T57
307 212t01 & 134,655 199,160 264,505
= 0 59,748 A59,748
Al 134,655 139,412 A4 T57
06 283 134,655 199,160 264,505
O=Z=2 34 MoiE2E XA 134,655 199,160 264,505
= 0 59,748 AB9,748
Al 134,655 139,412 AT
HEFHE TATIZNE 32,000 0 32,000
= 16,000 0 16,000
Al 16,000 0 16,000
307 QI2Ho1 M 32,000 0 32,000
s 16,000 0 16,000
Al 16,000 0 16,000
02 QIZHBAAIHE R 32,000 0 32,000




S HEFR
M HEAS oA
ool HEASKIR

S - BE - BI(BIH) - NRAY - 0] a0t ol H o CImE=E
ON=EAE TYTZNE 32,000 0 32,000
= 16,000 0 16,000
Al 16,000 0 16,000
WETAl 43t 1,595,390 1,580,390 15,000
wE 233,000 218,000 15,000
Al 1,362,390 1,362,390 0
WEEA 1,595,390 1,580,390 15,000
wE 233,000 218,000 15,000
Al 1,362,390 1,362,390 0
WEEA Z2ME =X 302,390 287,390 15,000
ws 15,000 0 15,000
Al 287,390 287,390 0
201 2] 231,000 216,000 15,000
wE 15,000 0 15,000
Al 216,000 216,000 0
03 &At2EH| 57,000 42,000 15,000
OUSEEA ZZHE FA 57,000 42,000 15,000
QOIS HENE 29 43,800 28,800 15,000
wE 15,000 0 15,000
Al 28,800 28,800 0
Had B |4 7,618,360 7,412,430 205,930
= 319,257 318,757 500
| 1,490,412 1,359,027 131,385
= 1,374,959 1,329, 101 45,858
Al 4,433,732 4,405,545 28,187
AU 2oA 302,300 283,300 19,000
T 9,000 0 9,000
Al 293,300 283,300 10,000
HAE XY UERIT At 9,000 0 9,000
& 9,000 0 9,000
307 2I2+01 ™ 9,000 0 9,000
L= 9,000 0 9,000
1 ARI=SXAIEE X 9,000 0 9,000

OFEAY XY HERZ M (HUD oIE2s

A 9,000 0 9,000
= 9,000 0 9,000
HIL0l 23tstn LA 46,800 36,800 10,000
201 et 6,000 0 6,000
01 ArR2eltl 3,500 0 3,500
OH|20] 532t 24 3,500 0 3,500
02 2324l 2,500 0 2,500
OH|20] HA532t 24 2,500 0 2,500
405 XHAHE SHI 4,000 0 4,000




2A:
X XH -
o e

=aak

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
01 XL = FF S| 4,000 0 4,000
OH|20] HA532t 24 4,000 0 4,000
HAE E522] 2,474,327 2,370,554 108,773
= 309,257 308,757 500
| 861,285 804,482 56,803
= 302,477 287,813 14,664
Al 1,001,308 969,502 31,806
AW HAR=0HHI0I 2 944,970 883,070 61,900
| 472,485 441,535 30,950
s 141,745 132,460 9,285
Al 330,740 309,075 21,665
307 212t01 & 944,970 883,070 61,900
| 472,485 441,535 30,950
= 141,745 132,460 9,285
Al 330,740 309,075 21,665
02 QIZHAAAH 2L 944,970 883,070 61,900
OFAE u=0td0l 23 944,970 883,070 61,900
| 472,485 441,535 30,950
L= 141,745 132,460 9,285
Al 330,740 309,075 21,665
AU Foligd ZAIE X2 7,000 6,000 1,000
= 3,500 3,000 500
Al 3,500 3,000 500
307 212t01 & 7,000 6,000 1,000
= 3,500 3,000 500
Al 3,500 3,000 500
02 QIRHEAAIHE X 7,000 6,000 1,000
OFEAE RollErd ZAIH K& 7,000 6,000 1,000
= 3,500 3,000 500
Al 3,500 3,000 500
Fad EEXE 69,107 43,1%4 25,913
| 48,378 30,236 18,142
= 10,365 6,479 3,886
Al 10,364 6,479 3,885
301 LEIBEZ 69,107 43,1%4 25,913
| 48,378 30,236 18,142
= 10,365 6,479 3,886
Al 10,364 6,479 3,885
01 ASIEEHGZ2(FREXZTHRA) 69,107 43,1%4 25,913
OFEAHE EEXA 69,107 43,1%4 25,913
| 48,378 30,236 18,142
= 10,365 6,479 3,886
Al 10,364 6,479 3,885




S HAFED)

M HaE 25 |4

Helr a9 252 ESR=ED

SA BB GR(B) - HSAY - BES Ofl 7| H o HnE2
St St Iy N 267,170 267,170 0
2l 148,612 148,381 231
Al 118,558 118,789 A231
307 212+0l1H 267,170 267,170 0
Jl 148,612 148,381 231
Al 118,558 118,789 N231
02 QIZHBAMAHEE 267,170 267,170 0

Ostu s 44 X2 267,170 267,170

2l 148,612 148,381 231
Al 118,558 118,789 A231
st gt Fad 24 X2 107,000 102,000 5,000
) 12,500 10,000 2,500
Al 94,500 92,000 2,500
307 e12+0ld 107,000 102,000 5,000
2l 12,500 10,000 2,500
Al 94,500 92,000 2,500
02 LB HAHE X 107,000 102,000 5,000
Ostn & 44 4 X 107,000 102,000 5,000
Jl 12,500 10,000 2,500
Al 94,500 92,000 2,500
Ofsstn AW Yu=0i3tul0l 29 185,412 175,452 9,960
2l 65,883 60,903 4,980
< 19,764 18,271 1,493
Al 99,765 %,278 3,487
201 ZBt=3hl 109,412 99,452 9,960
2l 39,571 34,591 4,980
< 11,870 10,377 1,493
Al 57,971 54,484 3,487
03 A2 HI 104,008 94,048 9,960
OOtsstun Fad LS00l =29 104,008 94,048 9,960
Jl 37,784 32,804 4,980
< 11,334 9,841 1,493
Al 54,890 51,403 3,487
FAEANE 2EXE 3,640,733 3,587,576 53,157
= 10,000 10,000 0
) 629,127 554,545 74,582
< 202,482 180,288 22,194
Al 2,799,124 2,842,743 A43,619
HAEALE QI2t9E 29 1,621,350 1,614,000 7,350
307 el2told 1,621,350 1,614,000 7,350
05 2IZtAE =S 1,621,350 1,614,000 7,350
OFAEANE 22 E 29 1,591,350 1,584,000 7,350
HAEX S AL BIXIXI 123,240 122,040 1,200




SA: HERY
Hu: AW 95 |4

ol FAEAIE 2R (SH9 H2)
SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - B2 0] a0t ol & o HimEE]

pJ 61,620 61,020 600

Al 61,620 61,020 600

307 2Itold 123,240 122,040 1,200

2l 61,620 61,020 600

Al 61,620 61,020 600

02 2IZHBYAIHE X 123,240 122,040 1,200

OFAEHXIEZ AL HHXI X 123,240 122,040 1,200

Jl 61,620 61,020 600

Al 61,620 61,020 600

Fadaly 28X 1,139,975 1,095,368 44,607

) 484,367 410,385 73,982

< 145,310 123,116 22,194

Al 510,298 561,867 51,569

307 2I2to1 1,139,975 1,005,368 44,607

) 484,367 410,385 73,982

< 145,310 123,116 22,19

Al 510,298 561,867 51,569

02 2IZHBYAIHE & 1,139,975 1,005,368 44,607

oyAEEH 2N 1,139,975 1,095,368 44,607

Jl 484,367 410,385 73,982

< 145,310 123,116 22,194

Al 510,298 561,867 51,569

AEAIE O 1,201,000 1,171,000 30,000

< 861,000 861,000 0

Al 340,000 310,000 30,000

HAEANE ESA(TEAIY) 630,000 600,000 30,000

< 300,000 300,000 0

Al 330,000 300,000 30,000

401 AlZBIL S CHY] 630,000 600,000 30,000

(= 300,000 300,000 0

Al 330,000 300,000 30,000

01 AlEZHI 630,000 600,000 30,000

OFABEANE B3 630,000 600,000 30,000

< 300,000 300,000 0

Al 330,000 300,000 30,000




H £ 0l & AF & S

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

Al A

2A: HD
M HARRY
el st HArzl (Gt H2)
SA-ZE - SA(FAH) - NISAY - BES Oif &H2H &3 Hns2
312 88,924,314 88,314,075 610,239
HA2Y 10,936,348 7,766,109 3,170,239
MEE A2 10,936,348 7,766,109 3,170,239
HAAEE X2 644,023 569,800 74,223
201 Ler2 | 604,023 529,800 74,223
R BB294| 564,223 490,000 74,223
02222 2 NAl 359,223 285,000 74,223
[ YShlfer=] 359,223 285,000 74,223
AZ A LR 1,414,325 1,318,309 9,016
201 Lere S| 1,414,325 1,318,309 9,016
01 At22eldl 1,414,325 1,318,309 9,016
ouesALY 954,437 858,421 9,016
HI2AIEl SEHFLIEIME 2HE 7,500,000 4,500,000 3,000,000
401 Al&HI 2L 2 OHH| 7,500,000 4,500,000 3,000,000
01 Al&H| 7,500,000 4,500,000 3,000,000
OMZAIEl SEAHRLIEIME HE 7,500,000 4,500,000 3,000,000
MY SAAHI (A D) 74,740,854 77,300,854 2,560,000
ol 2| (31H1) 74,485,762 77,045,762 22,560,000
OI22H| (3| HI ) 74,485,762 77,045,762 2,560,000
101 QIA4H| 71,522,947 74,082,947 2,560,000
01 £ 62,747,742 63,307,742 A560,000
0123 51,484,314 52,044,314 A560,000
| IS 43,772,431 44,332,431 560,000
-QI21H| XX 14,733,880 15,293,880 A560,000
0 JIEHEE S 8,775,205 10,775,205 2,000,000
OYIIN 2,908,828 3,908,828 1,000,000
o= 2,398,333 3,398,333 1,000,000
-QI21H| XX 9,636 1,090,636 A 1,000,000
OAIZHEEATIADIM L BHAIDIKI 2,480,213 3,480,213 A 1,000,000
)22 1,709,306 2,709,306 A 1,000,000
-0I21H| XX 466,926 1,466,926 A 1,000,000




H £ 0l & AF & S

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

Al A

SA HEY
33 U= &3
=Rl XA NS (SH9 H2)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
NIE Dt 825,200 871,283 A46,083
= 216,266 216,266 0
Al 608,934 655,017 146,083
A= &S 781,139 830,119 148,980
= 216,266 216,266 0
Al 564,873 613,853 148,980
KLA NS 704,965 753,945 148,980
= 216,266 216,266 0
Al 488,69 537,679 148,980
KA ROILL2AIAB(KIOK) =& 0 66,000 266,000
405 THEFSHI 0 66,000 266,000
01 T ESF SHI 0 66,000 266,000
OXILAY ROLFAIAH 2= 2 2 0 66,000 266,000
KAl AIZ2tE 920 22 40,000 22,980 17,020
201 er23| 40,000 22,980 17,020
01 AtR2t2l] 40,000 22,980 17,020
OAAIRZPIA A ERAAE FAE48I 7,920 3,300 4,620
OXEINE - IIMAXAAE BECH FAE
al 2,640 660 1,980
OXIZAl ARS EFAIAE SR E2=H 15,820 6,300 9,520
OXIZAl 20l ARS SFHMEMHIA =8 1,200 300 900
Wegs(HMEn) 2,897 0 2,897
SHXE(NEL) 2,897 0 2,897
SCHIEXSEE(HME D) 2,897 0 2,897
802 grat=DIE 2,897 0 2,897
02 Al - SHIEXZEHEZ 2,897 0 2,897
OXNZAH =X A2 QAMEIE ALY 2,897 0 2,897




H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

A 25 E M)
A ZLEsPlgr 15
el SYEH JIE S (Gt H2)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
Lt RS RN 7,821,529 7,609,387 212,142
< 490,508 390,508 100,000
Al 7,331,021 7,218,879 112,142
238 7= 7,048,550 6,836,550 212,000
LS 490,508 390,508 100,000
Al 6,568,042 6,446,042 112,000
SN JIgtE 4,054,816 3,842,816 212,000
< 351,000 251,000 100,000
Al 3,703,816 3,591,816 112,000
YHE CTV(AI ZHO0il4) 107,000 95,000 12,000
401 AlZHIL 2 0HY] 107,000 95,000 12,000
01 Al 107,000 9,000 12,000
o0l s CTV £X 12,000 0 12,000
NAXES HAMY S3HA 200,000 0 200,000
T 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
401 AlZHIL S CHY] 200,000 0 200,000
LS 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
01 A2l 200,000 0 200,000
OCCTV &X 200,000 0 200,000
& 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
Weas(ZF2stEamn) 142 0 142
FSONE{@SEkoipSERTY 142 0 142
SCHIEXZEe(Z2E M) 142 0 142
802 Bret=JIEr 142 0 142
02 Al - THIE XSS 142 0 142
OTSALSIEA 142 0 142




H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

SA FEAHL
M AAFAY DBt R=
Gl EALY SHXA (SH9 H2)
SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - B2 0] a0t ol & o HimEE]
=S A 1 26,553,890 17,342,057 9,211,833
= 12,240,000 7,290,000 4,950,000
) 1,700,000 1,700,000 0
< 3,306,000 1,926,000 1,380,000
Al 9,307,890 6,426,057 2,831,833
Al A DB = 26,038,500 16,958,500 9,080,000
= 12,240,000 7,290,000 4,950,000
Jl 1,700,000 1,700,000 0
< 3,306,000 1,926,000 1,380,000
Al 8,792,500 6,042,500 2,750,000
Baste SEXE 3,809,000 3,039,000 770,000
)ﬁ?’é’ S HAEHE REAMS(REH AEXZ 1,500,000 1,000,000 500,000
403 AXIEHMSA=0ld 1,500,000 1,000,000 500,000
02 SI12SotHe A= EAEAG I 1,500,000 1,000,000 500,000
OL2E S HAEHE FSAE 1,500,000 1,000,000 500,000
EASSATHOIY AXMIRMNY KN (2HEFZRH) 250,000 0 250,000
308 XXM SOIA 250,000 0 250,000
11 SI[2S0He 4 EAS A 250,000 0 250,000
OBtASEATIIY AXXRINE X 250,000 0 250,000
202348 FHEAHAEIY JHEl X (ZH HEXR) 20,000 0 20,000
308 XXM SO0IH 20,000 0 20,000
11 SIS0t 4 A AS A 20,000 0 20,000
020238 =M EAHAEIE Izl K& 20,000 0 20,000
SledEeE FERE 22,229,500 13,919,500 8,310,000
= 12,240,000 7,290,000 4,950,000
pJ 1,700,000 1,700,000 0
< 3,306,000 1,926,000 1,380,000
Al 4,983,500 3,003,500 1,980,000
=ASHA 23H| X 550,000 350,000 200,000
308 XXM SOIA 350,000 150,000 200,000
11 SI[2S0 e YA AS A 350,000 150,000 200,000
OHdEsS =42 2gH K& 350,000 150,000 200,000
SADAHA CUEX 5,700,000 0 5,700,000
= 3,900,000 0 3,900,000
< 900,000 0 900,000
Al 900,000 0 900,000
402 QI”FXH=201H 5,700,000 0 5,700,000
= 3,900,000 0 3,900,000
< 900,000 0 900,000
Al 900,000 0 900,000
02 BIENEASEZ(0IETHR) 5,700,000 0 5,700,000
O=A&HA ZUEX 5,700,000 0 5,700,000




SA: FAD
HE: AMZAY IS

ol ATAIY SATIE (12l M2
SN - GA(SH) - NRAY - BES 0] a0t /IR HlRE2

2 3,900,000 0 3,900,000

= 900,000 0 900,000

Al 900,000 0 900,000

SAQIRETIAAEY DX AlALS 1,650,000 0 1,650,000

23 1,060,000 0 1,060,000

= 300,000 0 300,000

Al 300,000 0 300,000

402 QIZHRHE0I & 1,650,000 0 1,650,000

2 1,060,000 0 1,060,000

= 300,000 0 300,000

Al 300,000 0 300,000

S ENEEENCERED) 1,650,000 0 1,650,000

OFASBETIAIAL AOHXI 1,650,000 0 1,650,000

2 1,060,000 0 1,060,000

= 300,000 0 300,000

Al 300,000 0 300,000

SERT ASFIIT BB A 160,000 0 160,000

401 AIEHIZ 20| 160,000 0 160,000

01 Al&H 160,000 0 160,000

OSEET AMZIIE W] &3 160,000 0 160,000

(£S04 C2E7 FAl - 23 XA 600,000 0 600,000

= 180,000 0 180,000

Al 420,000 0 420,000

307 0120 600,000 0 600,000

= 180,000 0 180,000

Al 420,000 0 420,000

VEEIEYONETEES 600,000 0 600,000

OCERR4 SEET FAl - 2 KA 600,000 0 600,000

= 180,000 0 180,000

Al 420,000 0 420,000

N SAA|(FALAD) 462,540 383,557 78,983

ol 2o (F2 AL 405,560 306,577 78,983

ol 2 | (F AL 405,560 306,577 78,983

101 Q14| 405,560 306,577 78,983

01 2+ 405,560 306,577 78,983

ARt 2RAY 405,560 306,577 78,983

HRES(F21Aei D) 52,850 0 52,850

SEXE(FALAD) 52,850 0 52,850

N EE=TIETEhN) 52,850 0 52,850

802 BHet20IE} 52,850 0 52,850

NERCES T 37,398 0 37,398

021 CRATXSEME 1,697 0 1,697
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H & 0l & AHS B Ml A

A AT AH D
M AMASH 2 DBty
o2l 10T |4 XA (SH &)
SA B O9I(SH) - MRALY - BAS o v o ® o RS2
AT A It 24,021,776 26,336,276 22,314,500
= 10,450,000 10,450,000 0
= 2,300,000 3,900,000 21,600,000
Al 11,271,776 11,986,276 AT714,500
g L ) L] 23,980,800 26,295,300 A2,314,500
= 10,450,000 10,450,000 0
= 2,300,000 3,900,000 21,600,000
Al 11,230,800 11,945,300 AT714,500
ICTAHY SHXR 4,404,800 5,129,300 AT724,500
HEVR - RMIEAEME SSAI (IR X)) 550,000 600,000 250,000
306 EH= 550,000 600,000 250,000
01 &¢3 550,000 600,000 250,000
OF=WR - BHEHELHEH 2IAHS 550,000 600,000 250,000
S XNGSNSEAS UKL (IR XH) 97,000 67,500 29,500
306 9= 97,000 67,500 29,500
01 £¢3 97,000 67,500 29,500
Ozgd XNIENSE AL JAAY 97,000 67,500 29,500
KISSWAHIA Arat XA (IR E X)) 384,000 256,000 128,000
306 == 384,000 256,000 128,000
01 &43 384,000 256,000 128,000
OXSGETIBAISE S KR A 128,000 0 128,000
WABIA Y AFS(ZIIEEXIR) 0 832,000 A832,000
306 EH= 0 832,000 A832,000
01 293 0 832,000 AB832,000
OSWAHIA JHE AFS 0 832,000 A832,000
AEFAX|A 5,795,000 7,395,000 21,600,000
= 2,300,000 3,900,000 21,600,000
Al 3,495,000 3,495,000 0
EASE Jtatas ARME AE(SHIREXR) 1,600,000 3,200,000 21,600,000
= 0 1,600,000 21,600,000
Al 1,600,000 1,600,000 0
402 BIZHR=0l A 1,600,000 3,200,000 21,600,000
= 0 1,600,000 21,600,000
Al 1,600,000 1,600,000 0
02 QIR AL B X (01 & THEA) 1,600,000 3,200,000 21,600,000
OEAZEH JtatEs HNH 2= 1,600,000 3,200,000 21,600,000
= 0 1,600,000 21,600,000
Al 1,600,000 1,600,000 0
HOI24t SHXIR 1,140,000 1,130,000 10,000
XA HHI012 S2I|1& NLAIZ (2EHIXEXH) 10,000 0 10,000
307 gI2Hol ™ 10,000 0 10,000
02 QIHBAAIH E X 10,000 0 10,000
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H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

3 MHEHFA
el APEXIRA2e EER=E)
A -3 - SRA(3H) - HRAE - BES Ofl &4 I3 A Husz
1S3 23,072,205 17,994,212 5,077,993
= 1,376,000 0 1,376,000
=S 195,400 165,400 30,000
Al 21,500,805 17,828,812 3,671,993
= ENaES| 17,353,400 12,967,400 4,386,000
= 1,376,000 0 1,376,000
Al 15,977,400 12,967,400 3,010,000
A7 Al 2 10,971,400 8,971,400 2,000,000
EtANEH TAlE LAY 4,042,000 1,000,000 3,042,000
401 AIEHIL 20| 4,042,000 1,000,000 3,042,000
01 Al&HI 4,042,000 1,000,000 3,042,000
OEtAAH ZAlZ LAY 4,042,000 1,000,000 3,042,000
HF HIMATA 2EMFAIE EXIA 0 525,000 A525,000
401 AIEHIZL 20| 0 525,000 525,000
01 Al&€HI 0 525,000 £525,000
O&= HIAHEX ASHNFAIE EXAILS 0 525,000 £525,000
= H2atA T 2EMF[AIE EXIAE 0 517,000 517,000
401 AIEHIYL 20| 0 517,000 517,000
01 Al&ZHI 0 517,000 A517,000
O& = ML ASHFAIE ZXALS 0 517,000 A517,000
SHETH A AL X 4,506,000 3,496,000 1,010,000
23 WEHIXIZ (M1 THAAN) 3,800,000 2,800,000 1,000,000
401 AIEHIL 20| 3,800,000 2,800,000 1,000,000
01 Al&ZHI 3,800,000 2,800,000 1,000,000
o3¢ MEHIXH 3,800,000 2,800,000 1,000,000
AHEL SEEstdE A8 210,000 200,000 10,000
401 AIEHIZL 20| 210,000 200,000 10,000
01 AlIZHI 210,000 200,000 10,000
OuHHI SS22HlE AE 210,000 200,000 10,000
= BN SO EX] JIBHAIE EXTALS 1,876,000 500,000 1,376,000
= 1,376,000 0 1,376,000
Al 500,000 500,000 0
BN S+ESAE 211 A 1,376,000 0 1,376,000
= 1,376,000 0 1,376,000
401 AIEHIZL 20| 1,376,000 0 1,376,000
= 1,376,000 0 1,376,000
01 AlI&ZHI 1,376,000 0 1,376,000
OEtA=IRIE 2SS AIE X A (0]
AEEEALE) 1,376,000 0 1,376,000
= 1,376,000 0 1,376,000
NS 2,028,500 1,878,500 150,000
L= 195,400 165,400 30,000




2A:

JIg X2t

FH: Ngs2)gxdE

=@t SAJIgsd XE (SH &)

SA - B - SA(SH) - MRA - BAS ol &t o H o HIDS2
Al 1,833,100 1,713,100 120,000
SAIYFEd K& 1,676,700 1,626,700 50,000
=S 195,400 165,400 30,000
Al 1,481,300 1,461,300 20,000
N215| il & HE S 50,000 0 50,000
< 30,000 0 30,000
Al 20,000 0 20,000
307 212t01& 50,000 0 50,000
< 30,000 0 30,000
Al 20,000 0 20,000
02 QI AN X 50,000 0 50,000
ON212l MMM EH 50,000 0 50,000
S 30,000 0 30,000
Al 20,000 0 20,000
SAJ1Y SEdetatgsy 300,000 200,000 100,000
QS THIIX X A (I EHIEEXIRA) 100,000 0 100,000
308 AXIHMSOIA 100,000 0 100,000
11 SI2S0UetE 4R A AL S| 100,000 0 100,000
OFHESr IHIIXI K& AL 100,000 0 100,000
Heas(MSEENTF) 541,993 0 541,993
BAEXE(IIGX 2Dt 541,993 0 541,993
SEHIEESEHEH (ORI D) 541,993 0 541,993
802 Btet=DIEt 541,993 0 541,993
01 =Ex=ttets 473,700 0 473,700
OXNYENENELS Bt 473,700 0 473,700
02 Al - EHIEXSEtet= 68,293 0 68,293
OXNLENFIUEXS = 60,894 0 60,8%4
O=ZaJ|Y SZME At 7,39 0 7,39




H £ 0l & AF & S

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

Al A

A LRel 1
HI: L AMOHE
Rl ZAEE X3 (SH9 H2)
SA-ZE - SA(FAH) - NISAY - BES Ofl kel N3 A Hlunsz
PN TIPSR 6,815,464 5,564,696 1,250,768
= 136,505 74,160 62,345
= 1,699,707 999,707 600,000
Al 5,079,252 4,490,829 588,423
L AFOHE 1,517,885 1,085,835 432,050
= 62,345 0 62,345
Al 1,455,540 1,085,835 369,705
CAEE X 1,517,885 1,085,835 432,050
= 62,345 0 62,345
Al 1,455,540 1,085,835 369,705
A=A 22XNESEEN2 29 523,953 523,953 0
201 L2 | 40,6838 10,688 30,000
02 3244l 40,6838 10,688 30,000
ONFAl 2ZAEE=N2 23 40,683 10,688 30,000
W HMES 370,765 400,765 A30,000
01 SAL- SHILANEZ 370,765 400,765 30,000
OHFAl 22NEE=NZ 2 370,765 400,765 30,000
HFTAl 2ZASESA2 ALY S 2ELSA 500,000 200,000 300,000
401 A& HIYL20HY 500,000 200,000 300,000
01 AlEHI 500,000 200,000 300,000
ONFA 2ENESE=KZ AL S E23
At 500,000 200,000 300,000
Crekst NS EE SAH ES K& 98,690 0 98,690
= 49,345 0 49,345
Al 49,345 0 49,345
101 eI24t| 15,536 0 15,536
= 7,768 0 7,768
Al 7,768 0 7,768
M IIZtH22SE 15,536 0 15,536
OSHELSI &E SY(HMSLBEEAS) 15,536 0 15,536
= 7,768 0 7,768
Al 7,768 0 7,768
201 L2 | 10,540 0 10,540
= 5,270 0 5,270
Al 5,270 0 5,270
01 ArR22ltl 7,140 0 7,140
OEBUZLST &H SY(HAMEHEALE) 7,140 0 7,140
= 3,570 0 3,570
Al 3,570 0 3,570
02 324l 3,000 0 3,000
OEHZELST &H S (HMLHEALE) 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
Al 1,500 0 1,500




S QRRI R}
M L AlOHE

ol AEE XIE EER=E)
SN - B - SA(B) - NIRAY - BES 0 & ol B o HIRS2

03 ALZSHI 400 0 400

OZASB-SI 45 L(0AEETALR) 400 0 400

= 200 0 200

Al 200 0 200

401 AIEHIZL 20| 69,700 0 69,700

= 34,850 0 34,850

Al 34,850 0 34,850

01 Al&€HI 69,700 0 69,700

OSHS=SI dE T (NMLETALS) 69,700 0 69,700

= 34,850 0 34,850

Al 34,850 0 34,850

405 KhakF S| 2,914 0 2,914

= 1,457 0 1,457

Al 1,457 0 1,457

01 M= FH =8I 2,914 0 2,914

OEHSSI aB = (NMEETHALS) 2,914 0 2,914

= 1,457 0 1,457

Al 1,457 0 1,457

20234 XS =ARE g5 24t X3 A 16,250 0 16,250

= 13,000 0 13,000

Al 3,250 0 3,250

307 212+0l& 16,250 0 16,250

= 13,000 0 13,000

Al 3,250 0 3,250

02 QZHEMAIH X 16,250 0 16,250

020234 XS =ARE 85 243t AL

(ClAHES R ALS) 16,250 0 16,250

= 13,000 0 13,000

Al 3,250 0 3,250

CSEM dEL 2 17,110 0 17,110

307 212+01& 17,110 0 17,110

02 QIZHEMAIH S X 17,110 0 17,110

O-s=HM dEa 29 17,110 0 17,110

UVERT L AHUH 5,242,305 4,442,305 800,000

= 74,160 74,160 0

S 1,599,707 999,707 600,000

Al 3,568,438 3,368,438 200,000

2xtel X3 5,242,306 4,442,305 800,000

= 74,160 74,160 0

< 1,699,707 999,707 600,000

Al 3,568,438 3,368,438 200,000

d=d FHWIIX K2 800,000 0 800,000

S 600,000 0 600,000
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H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

FA QST
I NSBH 243t
Cel: 42N 243 A& CHe &2l
A -3 - SRA(3H) - ARA - Ofl &F2H I3 A Hwusz
D[ 36,818,258 26,214,172 0,604,086
= 10,710 10,710 0
[ 4,390,000 232,000 4,158,000
Jl 42,560 43,029 A469
[ 3,873,311 3,419,155 N45,844
Al 29,001,677 22,509,278 6,492,399
NSZH 43t 11,265,238 9,085,468 2,179,770
= 10,710 10,710 0
s 232,000 232,000 0
Il 42,560 43,029 A469
T 1,781,311 1,827,155 A\45,844
Al 9,198,657 6,972,574 2,226,083
SEHN 243 X 9,188,156 7,006,460 2,181,6%
= 10,710 10,710 0
== 1,531,991 1,521,795 10,196
Al 7,645,455 5,473,955 2,171,500
et &EE QdEE X3 45,896 36,700 10,196
= 10,710 10,710 0
& 17,693 7,497 10,196
Al 17,493 17,493 0
201 2Bt ] 45,896 36,700 10,196
= 10,710 10,710 0
= 17,693 7,497 10,196
Al 17,493 17,493 0
01 AtR2tc|bI 45,896 36,700 10,196
OFehtAga ZES QHEIZ T2 45,896 36,700 10,196
= 10,710 10,710 0
LS 17,693 7,497 10,196
17,493 17,493 0
24E SdE2S NE 3,141,500 1,000,000 2,141,500
306 E¢= 1,640,000 200,000 1,440,000
01 &2 1,640,000 200,000 1,440,000
oAd80 SHEs N 1,640,000 200,000 1,440,000
307 glztol & 1,501,500 800,000 701,500
08 OIXt2& 3 1,501,500 800,000 701,500
024380 SA25 X2 1,501,500 800,000 701,500
CIXEAH0A 2012 25 - 2(=204 180,000 150,000 30,000
306 EA43 180,000 150,000 30,000
01 2d= 180,000 150,000 30,000
OUXNEHHA 202 A= - 180,000 150,000 30,000
HdSAE 243 N 2,077,082 2,079,008 A1,926
[ 232,000 232,000 0
42,560 43,029 A469




2A:
X XH -
o e

=aak

=N N
KNSZH 2
HEANE &

=

=)}

S
o
g3t X&

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
< 249,320 305,360 256,040
Al 1,853,202 1,498,619 54,583
HSAIZE 23A XA 117,000 108,500 8,500
= 9,450 9,450 0
Al 107,550 99,050 8,500
307 QI2tol A 117,000 108,500 8,500
s 9,450 9,450 0
Al 107,550 99,050 8,500
04 QIZHHALAIH 2 & 117,000 108,500 8,500
ONEANE Zt&A XA 117,000 108,500 8,500
= 9,450 9,450 0
Al 107,550 99,050 8,500
HSAE SZINS A (HEALY) 21,090 19,546 1,544
& 12,654 12,654 0
Al 8,436 6,892 1,544
401 AIEHIZL 28I 21,090 19,546 1,544
= 12,654 12,654 0
Al 8,436 6,892 1,544
01 Al&Hl 21,090 19,546 1,544
O&SAE 3N At 21,090 19,546 1,544
= 12,654 12,654 0
Al 8,436 6,892 1,544
ERAIY SSTHHE X4 310,000 0 310,000
201 23| 10,000 0 10,000
03 A2 10,000 0 10,000
OLRAE SSEME =4 10,000 0 10,000
401 AIEHIZL 28I 300,000 0 300,000
01 AlEHI 300,000 0 300,000
OERAE SSTHME =4 300,000 0 300,000
dSAME FE Y 32 2 12,700 10,000 2,700
201 2] 12,700 10,000 2,700
02 Z324l 8,700 6,000 2,700
OdSAIE Y HY 32+ 2¢ 5,700 4,000 1,700
OF¥dE Y S = & Rl 3,000 2,000 1,000
HSAME SHLEAIE XA 60,800 61,470 2670
| 42,560 43,029 A469
= 3,648 3,688 A40
Al 14,592 14,753 A 161
401 Al&HIZ 20| 60,800 61,470 A670
| 42,560 43,029 A469
= 3,648 3,688 A0
Al 14,592 14,753 2161




FA B

M XNAZH 2dst

Hel: dSAY 243 X (St &)

SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &K & A HusZ
01 Al&HI 60,800 61,470 2670
ONSAIE SHHLHAIE EXIAY 60,800 61,470 2670
| 42,560 43,029 VAVIGY)
= 3,648 3,688 A0
Al 14,592 14,753 A 161
HEANE SHSAESLHAS (2HEEXIH) 176,000 500,000 A324,000
== 44,000 100,000 A56,000
Al 132,000 400,000 A268,000
308 AXIHMSOIA 176,000 500,000 A324,000
= 44,000 100,000 256,000
Al 132,000 400,000 268,000
11 S 2SoUeE4EAS AL S| 176,000 500,000 A324,000
ONSAIE SHSINEFEAL 176,000 500,000 A324,000
S 44,000 100,000 256,000
Al 132,000 400,000 A268,000
ANSd=sZ M &8 25,496,000 17,088,000 8,408,000
s 4,158,000 0 4,158,000
[ 1,592,000 1,592,000 0
Al 19,746,000 15,496,000 4,250,000
NSt & SSHEN 2 T 25,496,000 17,088,000 8,408,000
s 4,158,000 0 4,158,000
S 1,592,000 1,592,000 0
Al 19,746,000 15,496,000 4,250,000
dFd SZUEY 2 700,000 400,000 300,000
306 EH= 700,000 400,000 300,000
01 &2 700,000 400,000 300,000
ON=E S3HEY 29 700,000 400,000 300,000
L4420 2EANE KL (2IHEEETR) 200,000 0 200,000
306 £EH= 200,000 0 200,000
01 &= 200,000 0 200,000
OA&ZQl =B XIZ A 200,000 0 200,000
ASsty 23l & 2 24,596,000 16,688,000 7,908,000
[ 4,158,000 0 4,158,000
== 1,592,000 1,592,000 0
Al 18,846,000 15,096,000 3,750,000
301 L2 24,000,000 16,092,000 7,908,000
s 4,158,000 0 4,158,000
< 1,592,000 1,592,000 0
Al 18,250,000 14,500,000 3,750,000
1“2 S 24,000,000 16,092,000 7,908,000
OdFAEAZH 2l 2 2 24,000,000 16,092,000 7,908,000
s 4,158,000 0 4,158,000
[ 1,592,000 1,592,000 0
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A 2 o & A

3| LBHSIH &

SA: AR EZ

—

Al A

M ABIHAN 243t
CHel: AR ZEH 2435t (SH9 H2)
SA -3 - A(3) - MISA - B85 Oi &F2H N3 Hws2Z
Ata| = Z Tl 2t 10,884,050 9,660,810 1,223,240
= 400,740 310,000 90,740
s 3,091,100 3,081,100 10,000
= 1,705,568 646,068 1,059,500
Al 5,686,642 5,623,642 63,000
AR BB M 2d5t 4,256,502 3,220,502 1,036,000
(= 950,000 0 950,000
Al 3,306,502 3,220,502 86,000
ARIEZ N 243t 4,245,502 3,209,502 1,036,000
T 950,000 0 950,000
Al 3,295,502 3,209,502 86,000
HFAl AMRIEAEEH 29 86,000 0 86,000
201 ZEt2 & 86,000 0 86,000
01 AFR2t2lt| 48,000 0 48,000
OHXFAl ALSIEAIMEH 29 48,000 0 48,000
02 S22l 38,000 0 38,000
OHNFAl ALSIEAIMEH 2 38,000 0 38,000
Al ALSIGHOH AMOLE ZH(FAHXFXHE) 950,000 0 950,000
(= 950,000 0 950,000
401 AlZBIL L CHYI 950,000 0 950,000
= 950,000 0 950,000
01 Al&HI 950,000 0 950,000
OXFTAl AtSIHH AHMOLY =& (FHKXIF
INES! 950,000 0 950,000
& 950,000 0 950,000
M EZRDIIBIRE 5,253,210 5,095,970 157,240
= 400,740 310,000 90,740
s 3,091,100 3,081,100 10,000
= 640,568 542,068 98,500
Al 1,120,802 1,162,802 A42,000
INEIRSEE PN [ESES = P 5,253,210 5,095,970 157,240
= 400,740 310,000 90,740
s 3,091,100 3,081,100 10,000
= 640,568 542,068 98,500
Al 1,120,802 1,162,802 242,000
001 4 70,000 50,000 20,000
= 35,000 25,000 10,000
= 10,500 7,500 3,000
Al 24,500 17,500 7,000
307 212t01 & 70,000 50,000 20,000
= 35,000 25,000 10,000
= 10,500 7,500 3,000
Al 24,500 17,500 7,000




2A:
X XH -
o e

=aak

At = B Xl ot
ARIEHZ D=
ARIZEREE =4

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
02 QIZHALAIHE X 70,000 50,000 20,000
oot221g XIF(olibl, &7, MXE, &35t 70,000 50,000 20,000
= 35,000 25,000 10,000
= 10,500 7,500 3,000
Al 24,500 17,500 7,000
OI=201e APRE XIR AN 75,600 68,040 7,560
= 34,600 31,140 3,460
Al 41,000 36,900 4,100
307 QI2Hol M 75,600 68,040 7,560
s 34,600 31,140 3,460
Al 41,000 36,900 4,100
02 QItBAAIHE R 75,600 68,040 7,560
O0I271Y AP E KA 75,600 68,040 7,560
= 34,600 31,140 3,460
Al 41,000 36,900 4,100
AP HI X 2IAF (AFSI A D) 511,180 443,000 68,180
= 357,740 310,000 47,740
= 107,340 53,300 54,040
Al 46,100 79,700 33,600
307 212t01& 511,180 443,000 68,180
= 357,740 310,000 47,740
s 107,340 53,300 54,040
Al 46,100 79,700 233,600
02 QIHB AT E R 511,180 443,000 68,180
OAISI &I AP ORI 511,180 443,000 68,180
= 357,740 310,000 47,740
= 107,340 53,300 54,040
Al 46,100 79,700 233,600
MBI SRS XA (ASI R D) 380,000 380,000 0
s 285,000 285,000 0
= 66,500 28,500 38,000
Al 28,500 66,500 238,000
307 QI2HO1 M 380,000 380,000 0
s 285,000 285,000 0
L= 66,500 28,500 38,000
Al 28,500 66,500 238,000
02 QIZHALAIHE X 380,000 380,000 0
OAMIEDIIY AlsI2EZ 380,000 380,000 0
= 285,000 285,000 0
= 66,500 28,500 38,000
Al 28,500 66,500 238,000
MNSIHBH 2ts N2 (KMXISH SSHAIY) 61,500 0 61,500
= 43,000 0 43,000




2A:
X XH -
o e

=aak

At = B Xl ot
ARIEHZ D=
ARIZEREE =4

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
Al 18,500 0 18,500
307 212t01 & 61,500 0 61,500
= 43,000 0 43,000
Al 18,500 0 18,500
02 QIRHEAAIHE X 61,500 0 61,500
OAMIIEHAH =& 3 61,500 0 61,500
= 43,000 0 43,000
Al 18,500 0 18,500
NEBSH 43t 937,634 907,634 30,000
= 115,000 104,000 11,000
Al 822,634 803,634 19,000
SsHM |4 400,900 370,900 30,000
= 31,000 20,000 11,000
Al 369,900 350,900 19,000
d=Zl=dAt SH 40,000 0 40,000
L= 16,000 0 16,000
Al 24,000 0 24,000
307 QI2H0| A 40,000 0 40,000
= 16,000 0 16,000
Al 24,000 0 24,000
02 QIZHAAAHE XL 40,000 0 40,000
OM13al ==& A =X 40,000 0 40,000
= 16,000 0 16,000
Al 24,000 0 24,000
S IS3SHOICIH 43 AIS(HEAL) 30,000 40,000 210,000
L= 15,000 20,000 25,000
Al 15,000 20,000 25,000
307 QI2HO| M 30,000 40,000 210,000
= 15,000 20,000 25,000
Al 15,000 20,000 25,000
02 CIZHALAIH E X 30,000 40,000 210,000
OXd= 0I=SSHOICIH 435 ALY 30,000 40,000 A 10,000
= 15,000 20,000 A5,000
Al 15,000 20,000 25,000




H & 0l & AHS B Ml A

20288 =& 13 Leta|H &
SA MBS
M NASE Moy 23
Selr AUME=SI] X (St &)
SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &K & A HusZ
MEZT] 0 203,848,053 184,145,565 19,702,488
= 125,552,287 125,519,628 32,659
[ 4,565,910 4,568,310 A2,400
= 300,000 0 300,000
[ 13,841,057 13,808,497 32,560
Al 59,188,799 40,249,130 18,939,669
&= 400,000 0 400,000
NASS ey 2% 162,404,283 162,248,084 156,199
= 125,552,287 125,519,628 32,659
[ 4,075,7%6 4,078,1%6 A2,400
== 12,291,029 12,259,969 31,060
Al 20,485,171 20,390,291 4,880
ARl =T X2 14,194,995 14,090,39% 104,600
= 690,000 690,000 0
= 1,776,281 1,771,281 5,000
Al 1,728,714 11,629,114 99,600
ABIZEX 2 2 4,037,266 3,997,666 39,600
307 212t01 & 4,037,266 3,997,666 39,600
05 elzte(& = 2,809,547 2,783,147 26,400
OAt2I=X2 22| 464,100 437,700 26,400
10 AlRISXAIEEHE 22X 1,227,719 1,214,519 13,200
OAM2I=X2 224 57,200 44,000 13,200
OIxHe!l =l XI& 30,000 25,000 5,000
(= 30,000 25,000 5,000
201 Let2 I 10,000 5,000 5,000
= 10,000 5,000 5,000
01 AlR2telH] 10,000 5,000 5,000
OO0IMe! 54| 10,000 5,000 5,000
= 10,000 5,000 5,000
ABIS XAl SHARIZHY2 ] XI 60,000 0 60,000
307 QIztol ™ 60,000 0 60,000
11 ARRIZXAIE 2 60,000 0 60,000
OAZISXIAIE BHAIRISHZH] X1 €0,000 0 60,000
HASSE AHulAa K& 132,244,451 132,198,852 45,599
= 110,826,327 110,793,668 32,659
z 4,032,806 4,035,206 22,400
= 10,113,774 10,089,514 24,260
Al 7,271,544 7,280,464 28,920
S ES - eut= PUBMES =t 119,521 119,246 275
308 REXIHMSOIH 119,521 119,246 275
08 W=J|20ICHEHE = 119,521 119,246 275
O=eD|zds=gt NI=s0 119,521 119,246 275




A HES
M NASE dgoy 23
=t MASE AMdlA K& (CH9: &S1)
SA - B BR(S) - HRAY - BAS o v o H o HmS2
HEE J|ZMESEHAIS 68,400 108,000 139,600
[ 34,200 54,000 19,800
Al 34,200 54,000 19,800
301 LEIENEZ 68,400 108,000 £39,600
< 34,200 54,000 219,800
Al 34,200 54,000 19,800
03 AIBIE & 2=5ll= (KL THR) 68,400 108,000 139,600
OXSE J|=MEEHAY 68,400 108,000 139,600
< 34,200 54,000 19,800
Al 34,200 54,000 19,800
SEAMHHIOIN 22 4,800 9,600 /4,800
= 2,400 4,800 A2,400
Al 2,400 4,800 22,400
101 Q124H| 4,800 9,600 24,800
= 2,400 4,800 A2,400
Al 2,400 4,800 22,400
03 BRA(RIAHL) 222 4,800 9,600 24,800
O8EAMUIOIM 2 =Y 4,800 9,600 24,800
= 2,400 4,800 A2,400
Al 2,400 4,800 A2,400
D2LH9 MEXRH AFY 1,339,232 1,274,044 65,1838
= 669,641 636,982 32,659
< 401,749 382,225 19,524
Al 267,842 254,837 13,005
301 LEEEZ 1,339,232 1,274,044 65,188
= 669,641 636,982 32,659
< 401,749 382,225 19,524
Al 267,842 254,837 13,005
01 AIBIEE A GIS (2 REXTE) 1,339,232 1,274,044 65,188
ODZLH9 HEXIAB At 1,339,232 1,274,044 65,188
= 669,641 636,982 32,659
[ 401,749 382,225 19,524
Al 267,842 254,837 13,005
WS H*H X2 24,536 0 24,536
< 24,536 0 24,536
101 Q124H| 24,536 0 24,536
[ 24,536 0 24,536
M4 JRHZZ2XNEES 24,536 0 24,536
OuW=E=0 HIH dRERS(MMLEA
A2) 24,536 0 24,536
= 24,536 0 24,536
A& 15,964,837 15,958,837 6,000
= 14,085,960 14,035,960 0




SA: A=A
3 MASS dgotd 28
chel: KR (St &)
SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &K & A HusZ
= 42,990 42,990 0
S 400,974 399,174 1,800
Al 1,484,913 1,480,713 4,200
N X2dlye W=dl X3 6,000 0 6,000
S 1,800 0 1,800
Al 4,200 0 4,200
307 QIztol ™ 6,000 0 6,000
(= 1,800 0 1,800
Al 4,200 0 4,200
11 ARRIZXAIE 2 X 6,000 0 6,000
OXISAXEHE NI XA 6,000 0 6,000
== 1,800 0 1,800
Al 4,200 0 4,200
KSAtel selsd 3,200,000 2,900,000 300,000
= 300,000 0 300,000
Al 2,900,000 2,900,000 0
LoIEXIAIE XA 3,200,000 2,900,000 300,000
£ 300,000 0 300,000
Al 2,900,000 2,900,000 0
HFset 2 SotE SHSAIY 3,200,000 2,900,000 300,000
= 300,000 0 300,000
Al 2,900,000 2,900,000 0
401 AlEHIZL 2] 3,200,000 2,900,000 300,000
s 300,000 0 300,000
Al 2,900,000 2,900,000 0
01 AlZHI 3,200,000 2,900,000 300,000
O&=53td ¥ SoY SUSHALY 3,200,000 2,900,000 300,000
= 300,000 0 300,000
Al 2,900,000 2,900,000 0
ItEE 2L 7,216,095 6,613,055 603,000
S 1,493,900 1,492,400 1,500
Al 5,322,155 5,120,655 201,500
== 400,000 0 400,000
2E2e 7,216,055 6,613,055 603,000
= 1,493,900 1,492,400 1,500
Al 5,322,155 5,120,655 201,500
£E 400,000 0 400,000
SIAMARF =& XI& 13,320 10,320 3,000
= 6,660 5,160 1,500
Al 6,660 5,160 1,500
301 Et2EZ 13,320 10,320 3,000
= 6,660 5,160 1,500
Al 6,660 5,160 1,500




FA dES
g e AL
el Esael EER=E)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
03 AR 2EHFS(XILH) 13,320 10,320 3,000
O2IA&T ==& XI& 13,320 10,320 3,000
< 6,660 5,160 1,500
Al 6,660 5,160 1,500
HEA BEESRE =4 2 S8 A 600,000 0 600,000
Al 200,000 0 200,000
s 400,000 0 400,000
401 AlEHIZL 2] 600,000 0 600,000
Al 200,000 0 200,000
c= 400,000 0 400,000
01 Al&ZHI 600,000 0 600,000
OE&2Fclsd =d 600,000 0 600,000
Al 200,000 0 200,000
c= 400,000 0 400,000
dY2IFHI(dE=TM) 1,546,056 1,308,920 237,136
z 490,114 490,114 0
< 56,128 56,128 0
Al 999,814 762,678 237,136
ol (M=) 1,470,938 1,233,802 237,136
z 490,114 490,114 0
< 56,128 56,128 0
Al 924,6% 687,560 237,136
2T (M=) 731,261 494,125 237,136
101 2I24H| 731,261 494,125 237,136
01 2= 731,261 494,125 237,136
OARZLAZ2+E 715,680 478,544 237,136
Wees(H2=) 29,481,659 11,075,506 18,406, 153
SHANE (L= 18,406, 153 0 18,406, 153
ITHEXSErE(ME=T) 18,406, 153 0 18,406, 153
802 gtet=0IEt 18,406, 153 0 18,406, 153
01 2NEXSEHE= 11,565,372 0 11,565,372
OLU=AN O & 22| MAH= 19,894 0 19,8%4
o”==X X 500,372 0 500,372
OZRZLHOME XA 11,026,133 0 11,026,133
OF fHEs =824 X=A 2,639 0 2,639
Od=Fef=ac| =il 6,334 0 6,334
02 Al - CHIEX=SEHES 6,850,781 0 6,850,781
OARIS A 2EANSESZ 1,546 0 1,546
ClP\ EEIEs=ta] 34,559 0 34,559
OL=AH Olg & 22| MAT= 11,937 0 11,937
(OFSEt=PIES Eo b Sy 30,245 0 30,245
OsS=XAH 50,038 0 50,038




S MEERD
Hu: HRES(ME=X D)
ol BRXS(ME=X D

SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - B2 0 & ol & o
OZDZLHOMEX| 2| 6,669,246
o=z 29,910
0% z=0 23,300




H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
oIS X 351,347,466 319,589,752 31,757,714
= 228,680,848 202,541,402 26,139,446

s 6,207,634 5,8%4,585 313,049

| 10,090 0 10,090

= 31,834,192 29,594,972 2,239,220

Al 84,464,702 81,558,793 2,905,909

&E 150,000 0 150,000

L 52X & 351,163,849 319,538,768 31,625,081
= 228,680,848 202,541,402 26,139,446

s 6,207,634 5,8%4,585 313,049

| 10,090 0 10,090

< 31,834,192 29,594,972 2,239,220

Al 84,281,085 81,507,809 2,773,276

&E 150,000 0 150,000

KAtel SE=ss 1,175,000 675,000 500,000
= 350,000 100,000 250,000

= 150,000 100,000 50,000

Al 675,000 475,000 200,000

Lol -5 SEANE AIEAY =& 945,000 445,000 500,000
= 250,000 0 250,000

L= 50,000 0 50,000

Al 645,000 445,000 200,000

201 22 23,500 8,500 15,000
= 7,500 0 7,500

= 1,500 0 1,500

Al 14,500 8,500 6,000

01 AFS2teltl 21,000 6,000 15,000
OLQl Qz-=58 SN AHAY =& 21,000 6,000 15,000

= 7,500 0 7,500

= 1,500 0 1,500

Al 12,000 6,000 6,000

202 04t 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000

= 200 0 200

Al 800 0 800

01 =04 bl 2,000 0 2,000
Ol =-S5 SEXNE AIEAY =& 2,000 0 2,000

= 1,000 0 1,000

s 200 0 200

Al 800 0 800

301 LEBEF 2,500 1,500 1,000
= 500 0 500

s 100 0 100




2N LoI=X1t
g L5 =X &
=@l XYAtsl S8 (SH &)
SA B O9I(SH) - MRALY - BAS o v o ® o RS2
Al 1,900 1,500 400
11 HAAHIKIE S 2,500 1,500 1,000
Okl dz-=5 SEXNE AMYAE =& 2,500 1,500 1,000
= 500 0 500
= 100 0 100
Al 1,900 1,500 400
307 gI2tol ™ 917,000 435,000 482,000
= 241,000 0 241,000
< 48,200 0 48,200
Al 627,800 435,000 192,800
1 ASI=XAIEE X 907,000 425,000 482,000
Ol -5 SEXNE AHEHAY =& 907,000 425,000 482,000
= 241,000 0 241,000
= 48,200 0 48,200
Al 617,800 425,000 192,800
LoIsX & 266,569,564 239,792,139 26,777,425
= 198,667,642 175,916,709 22,750,933
s 5,989, 146 5,8%,585 94,561
J| 10,090 0 10,090
< 12,069,049 10,523, 141 1,545,908
Al 49,683,637 47,457,704 2,225,933
== 150,000 0 150,000
J=3g 243,781,847 219,895,836 23,885,961
= 198,667,642 175,916,709 22,750,933
= 9,930,863 8,795,835 1,135,028
Al 35,183,342 35,183,342 0
301 LEHBHEF 243,781,847 219,895,836 23,885,961
= 198,667,642 175,916,709 22,750,933
= 9,930,863 8,795,835 1,135,028
Al 35,183,342 35,183,342 0
02 At EXE 25 243,781,847 219,895,886 23,885,961
O©J=3 243,781,847 219,895,886 23,885,961
= 198,667,642 175,916,709 22,750,933
< 9,930,863 8,795,835 1,135,028
Al 35,183,342 35,183,342 0
LOIXEESSAEIA ALY 8,913,015 8,779,536 133,479
s 5,831,532 5,770,221 61,311
< 874,730 865,530 9,200
Al 2,206,753 2,143,785 62,968
307 QI2Hol A 8,913,015 8,779,536 133,479
= 5,831,532 5,770,221 61,311
= 874,730 865,530 9,200
2,206,753 2,143,785 62,968




2A:
X XH -
o e

=aak

M- - SA(3) - MRAY - BES Ol &koy N3 A Hwsz2
1 ABI2XAIYER 8,913,015 8,779,536 133,479
OLQIRSESAHIA ALY 8,913,015 8,779,536 133,479
= 5,831,532 5,770,221 61,311
[ 874,730 865,530 9,200
Al 2,206,753 2,143,785 62,968
SHLEQ ZOHOl SSHEtAAHIA 2R 322,428 255,928 66,500
= 157,614 124,364 33,250
Al 164,814 131,564 33,250
307 2I2t0| & 322,428 255,928 66,500
z 157,614 124,364 33,250
Al 164,814 131,564 33,250
10 AIBISXAILHE2IH E X 322,428 255,928 66,500
OSHLO iR STOUMAAHIA 2
X 322,428 255,928 66,500
z 157,614 124,364 33,250
Al 164,814 131,564 33,250
LoI=EX 2 4,899,084 4,829,459 69,625
307 2I2t0| & 4,899,084 4,829,459 69,625
05 QIZHRIEZ 4,899,084 4,829,459 69,625
oerELo=x2 08,273 89,673 12,600
o3YLo=T R 574,144 567,544 6,600
OMRILoI=T|2 903,918 891,318 12,600
ogxLo=x2 743,484 736,884 6,600
O ol=x |2 916,931 907,331 9,600
OZYHO|oI=X 2 852,334 830,709 21,625
NOisses s24H 25 3,300,000 1,400,000 1,900,000
401 A& HI 2L R OHH| 3,300,000 1,400,000 1,900,000
01 A& 3,300,000 1,400,000 1,900,000
ONHSEE S2UE 2E(S1A) 3,300,000 1,400,000 1,900,000
COIEESHAR 218 Hetdl X 401,680 0 401,680
[ 401,680 0 401,680
301 LEHE XS 401,680 0 401,680
< 401,680 0 401,680
R M BHELFHS(FAHS, KLHE) 401,680 0 401,680
OLQINSEZUAX 213 el XA (ol
MH-TAIR) 401,680 0 401,680
< 401,680 401,680
SHLEQ HOHol SSHEtAAHIA 2R (232 20,180 0 20,180
2713)
7l 10,090 0 10,090
Al 10,090 0 10,090
307 2I2t0I & 20,180 0 20,180
Il 10,090 0 10,090




S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES il v ol H o CImE=E
Al 10,090 0 10,090
10 Al = XA EHE 20,180 0 20,180

OS0! Zofo!

a(s22=57 20,180 0 20,180
| 10,090 0 10,090
Al 10,090 0 10,090
Z2IOILEN2 JISE 300,000 0 300,000
Al 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
401 AIEHIZL 28I 300,000 0 300,000
Al 150,000 0 150,000
< 150,000 0 150,000
01 Al&Hl 300,000 0 300,000
OZ&HI2=X2 300,000 0 300,000
Al 150,000 0 150,000
&£ 150,000 0 150,000
SME KA 55,590,544 53,036,326 2,554,218
= 26,576,013 25,336,404 1,239,609
= 10,778,046 10,264,202 513,844
Al 18,236,485 17,435,720 800,765
Lol RIE AL 53,152,027 50,672,809 2,479,218
= 26,576,013 25,336,404 1,239,609
= 10,630,406 10,134,562 495,844
Al 15,945,608 15,201,843 743,765
101 @124H| 7,316,720 5,679,931 1,636,789
= 3,658,360 2,839,965 818,3%
T 1,463,344 1,135,986 327,358
Al 2,195,016 1,703,980 491,036
03 BRA(RIAHY) 222 86,520 86,481 39
Ol AL 2,403,3332«3F« 122 86,520 86,481 39
= 43,260 43,240 20
L= 17,304 17,29 8
Al 25,95 25,945 11
04 JIRHHIZ2Z2XEE 7,230,200 5,593,450 1,636,750
ool XtelAr 7,230,200 5,593,450 1,636,750
= 3,615,100 2,796,725 818,375
& 1,446,040 1,118,690 327,350
Al 2,169,060 1,678,035 491,025
201 ZEH2 & 258,500 186,350 72,150
= 129,250 93,175 36,075
= 51,700 37,270 14,430
Al 77,550 55,905 21,645
01 AFS-2t2ltl 258,500 186,350 72,150




2A:
PSR
ool

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
Ol XtelAr 258,500 186,350 72,150
= 129,250 93,175 36,075

= 51,700 37,270 14,430

Al 77,550 55,905 21,645

301 LEt2EZ 250,821 250,821 0
= 125,410 125,411 A

= 50,165 50,164 1

Al 75,246 75,246 0

14 J|EI2 43 250,821 250,821 0
Ol Xtel AL 250,821 250,821 0
= 125,410 125,411 A1

= 50,165 50,164 1

Al 75,246 75,246 0

307 2I2+0l ™ 45,325,986 44,555,707 770,279
= 22,662,993 22,277,853 385,140

= 9,085,197 8,911,142 154,055

Al 13,597,7% 13,366,712 231,084

04 QIZHHALAIH 2 & 71,300 47,700 23,600
Ol Xtel At 71,300 47,700 23,600
= 35,650 23,850 11,800

s 14,260 9,540 4,720

Al 21,390 14,310 7,080

11 AR SXIAIEE X 45,254,686 44,508,007 746,679
Ol Xtel At 45,254,686 44,508,007 746,679
= 22,627,343 22,254,003 373,340

s 9,050,937 8,901,602 149,335

Al 13,576,406 13,352,402 224,004

AMUOZEE 24l 1,085,000 1,070,000 15,000
= 96,000 96,000 0

Al 989,000 974,000 15,000

307 2I2+01 ™ 1,085,000 1,070,000 15,000
L= 96,000 96,000 0

Al 989,000 974,000 15,000

10 MEISXAIEHE2EHIEX 1,085,000 1,070,000 15,000
OAILIIZ2E 2g8I(3M2) 1,085,000 1,070,000 15,000
= 96,000 96,000 0

Al 989,000 974,000 15,000

oIt AIZEAEE =IIS Xt 60,000 0 60,000
= 18,000 0 18,000

Al 42,000 0 42,000

307 212t01& 60,000 0 60,000
= 18,000 0 18,000

Al 42,000 0 42,000




2A:
X XH -
o e

=aak

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E

" AMSI=XAIEEE 60,000 0 60,000
Ol Riel AIZSAIAE IS0l A

SHEFALE) 60,000 0 60,000
& 18,000 18,000
Al 42,000 42,000
LOIAIE X 27,401,281 25,607,843 1,793,438
= 3,087,193 1,188,289 1,898,904
s 218,488 0 218,488
L= 8,822,517 8,693,049 129,468
Al 15,273,083 15,726,505 A453,422
LIRS AZ AL KA (HEAY) 886,548 844,718 41,830
= 615,742 586,461 29,281
Al 270,806 258,257 12,549
307 QI2Hol A 886,548 844,718 41,830
T 615,742 586,461 29,281
Al 270,806 258,257 12,549
10 AlRISXAIEEHE 22X 886,548 844,718 41,830
ORI AZAIE K& 886,548 844,718 41,830
= 615,742 586,461 29,281
Al 270,806 258,257 12,549
LolMEAlL IR 8,724,137 8,483,414 240,723
L= 6,106,8% 6,106,8% 0
Al 2,617,241 2,376,518 240,723
301 LEt2E S 8,724,137 8,483,414 240,723
T 6,106,8%6 6,106,8% 0
Al 2,617,241 2,376,518 240,723
02 MBI EE G2 (HUYHS 8,724,137 8,483,414 240,723
OLQIMEAIL KA 8,724,137 8,483,414 240,723
s 6,106,8%6 6,106,8% 0
Al 2,617,241 2,376,518 240,723
MOt=RISXAIE XA 12,691,221 12,672,816 18,405
= 1,732,768 1,714,363 18,405
Al 10,958,453 10,958,453 0
307 2I2+0l ™ 12,691,221 12,672,816 18,405
& 1,732,768 1,714,363 18,405
Al 10,958,453 10,958,453 0
10 Al ZXAIEHE 22X 12,691,221 12,672,816 18,405
OMII=CI=ZXIAIE X 12,691,221 12,672,816 18,405
= 1,732,768 1,714,363 18,405
Al 10,958,453 10,958,453 0
LOIRAAL EEAY 148,000 208,000 260,000
= 0 136,400 A136,400
= 106,400 0 106,400




A LolSXIt
a3 = =X &
Chelr ZRIAIE X (SH9 H2)
SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - B2 0] a0t ol & o HimEE]
[ 29,120 25,800 3,320
Al 12,480 45,800 133,320
402 RIZEXH20IH 148,000 208,000 60,000
= 0 136,400 136,400
z 106,400 0 106,400
< 29,120 25,800 3,320
Al 12,480 45,800 133,320
02 RIENZASE X (01 THR) 148,000 208,000 60,000
OLQRAAIE S AHY 148,000 208,000 260,000
= 0 136,400 A 136,400
= 106,400 0 106,400
< 29,120 25,800 3,320
Al 12,480 45,800 A33,320
S8 XSS SEIAE HE 0 800,000 £A800,000
401 Al&BIL S THYI 0 800,000 800,000
01 Al£HI 0 800,000 800,000
O3E XSS SERLYALE 2HE 0 800,000 800,000
SNSRI 2el2dg N 930,749 837,749 93,000
39 HE2 900,749 807,749 93,000
01 SAL- SHBYHES 900,749 807,749 93,000
OsXZ3IX 2el2d N 900,749 807,749 93,000
DZLH9 AHZXH EeHlE X 2,035,304 0 2,035,304
= 2,035,304 0 2,035,304
302 OI=HMHHEAS 2,035,304 0 2,035,304
= 2,035,304 0 2,035,304
02 2RI s e S24=3 2,035,304 0 2,035,304
OZRZ2ULH9 AL Hefidl & MTHLXI HIE(
OlAEEEALE) 2,035,304 0 2,035,304
= 2,035,304 0 2,035,304
A |eI|2 TV X 148,280 0 148,280
= 74,140 0 74,140
< 51,898 0 51,898
Al 22,242 0 22,242
402 RIZHAHZ01H 148,280 0 148,280
z 74,140 0 74,140
< 51,898 0 51,898
Al 22,242 0 22,242
02 RIENZASEZ (01 THR) 148,280 0 148,280
OFIILLI|2 CCTV X 148,280 0 148,280
z 74,140 0 74,140
< 51,898 0 51,898
Al 22,242 0 22,242
I |2I|2 EIIAIE AXIAY 75,8% 0 75,8%
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H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

2 ZOHI =X
M Zogel sX s
Celr ZOoHe! MEotE X (St &)
SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &K & A HusZ
oI =Xt 119,688,659 117,552,752 2,135,907
= 69,197,269 68,789,277 407,992
s 253,200 0 253,200
= 15,592,840 15,578,347 14,493
Al 34,645,350 33,185,128 1,460,222
ZoHel =X =8 119,454,202 117,508,276 1,945,926
= 69,197,269 68,789,277 407,992
s 253,200 0 253,200
= 15,592,840 15,578,347 14,493
Al 34,410,893 33,140,652 1,270,241
Ol MEOHE X 97,196,066 96,594,876 601,190
= 62,314,777 62,056,785 257,992
= 253,200 0 253,200
= 11,956,629 12,057,685 A 101,056
Al 22,671,460 22,480,406 191,054
o EsXE At 47,628,629 47,435,882 192,747
= 33,375,905 33,205,118 170,787
== 4,291,189 4,269,229 21,960
Al 9,961,535 9,9%1,535 0
403 AXISHHSX=01H 47,628,629 47,435,882 192,747
= 33,375,905 33,205,118 170,787
= 4,291,189 4,269,229 21,960
Al 9,961,535 9,961,535 0
02 I 2 SOIHE =X AEALSHI 47,628,629 47,435,882 192,747
OFHe! EsXE At 47,628,629 47,435,882 192,747
= 33,375,905 33,205,118 170,787
[ 4,291,189 4,269,229 21,960
Al 9,961,535 9,961,535 0
ZOHQl BSEX FIKIE ALY 3,741,582 3,315,879 425,703
== 1,122,472 1,122,472 0
Al 2,619,110 2,193,407 425,703
307 el2+old 3,741,582 3,315,879 425,703
= 1,122,472 1,122,472 0
Al 2,619,110 2,193,407 425,703
05 2I”IAE S 3,741,582 3,315,879 425,703
OZTHR =sEX FIKNE At 3,741,582 3,315,879 425,703
S 1,122,472 1,122,472 0
Al 2,619,110 2,193,407 425,703
LYETHEAMEIA IR XA 3,163,260 3,006,521 156,739
= 2,214,282 2,104,565 109,717
S 316,325 300,652 15,673
Al 632,653 601,304 31,349
307 gI2tol M 3,163,260 3,006,521 156,739




2 ZOHI =X
M Zogel sX s
Celr ZOoHe! MEotE X (St &)
SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &K & A HusZ
= 2,214,282 2,104,565 109,717
S 316,325 300,652 15,673
Al 632,653 601,304 31,349
05 2IR”IAE S 3,163,260 3,006,521 156,739
OLSTHEAMHIA HRH XA 3,163,260 3,006,521 156,739
= 2,214,282 2,104,565 109,717
= 316,325 300,652 15,673
Al 632,653 601,304 31,349
238X Jheta¢ 524,787 508,836 15,951
= 367,350 356,185 11,165
= 47,231 45,794 1,437
Al 110,206 106,857 3,349
307 el2+old 524,787 508,836 15,951
= 367,350 356,185 11,165
= 47,231 45,794 1,437
Al 110,206 106,857 3,349
05 elzte(&= 524,787 508,836 15,951
OgsEx Jrtan 524,787 508,836 15,951
= 367,350 356,185 11,165
[ 47,231 45,79 1,437
Al 110,206 106,857 3,349
ST KSMEXAME XI&(Z8l) 335,875 512,220 A176,345
= 160,050 230,588 AT70,538
Al 175,825 281,632 105,807
307 el2+old 335,875 512,220 N176,345
S 160,050 230,588 AT70,538
Al 175,825 281,632 105,807
11 AR SXIAIEE X 335,875 512,220 A176,345
OZZZ0H THMEXALH XA (<) 335,875 512,220 A176,345
= 160,050 230,588 A70,538
Al 175,825 281,632 A 105,807
LI =2ES MHIA K- 4,125,625 4,149,910 N24,285
= 2,884,437 2,901,437 A 17,000
S 370,856 373,042 A2,186
Al 870,332 875,431 5,099
403 TS =01 4,120,625 4,144,910 N24,285
= 2,884,437 2,901,437 A17,000
S 370,856 373,042 A2,186
Al 865,332 870,431 25,09
02 S| 2 S0ICHEH A= E 2 EFAHZ I 4,120,625 4,144,910 N24,285
OLZE F2HEs MHIA XA 4,120,625 4,144,910 N24,285
= 2,884,437 2,901,437 A17,000
= 370,856 373,042 A2,186




SN o=
M Zojol =X B
Celr ZOoHe! MEotE X (St &)
S - B S(B) - HIRAY - BES Ofl by 3o HRS2
| Al 865,332 870,431 15,099
LLTONSHY UUE BEAHIA X 1,208,727 1,213,847 79,880
= 920,472 849,69 70,779
= 118,347 109,246 9,101
Al 254,908 254,908 0
408 RXISHHERZ0IH 1,298,727 1,213,847 79,880
= 920,472 849,69 70,779
= 118,347 109,246 9.101
Al 254,908 254,908 0
02 2|2 E0ITHERH2 R 9IS AL 1,298,727 1,213,847 79,880
OIS SNS BEAHIA X2 1,208,727 1,213,847 79,880
= 90,472 849,693 70,779
=S 118,347 109,246 9,101
Al 254,908 254,908 0
ESTONY NAAES HANA 223,220 201,800 21,420
2 86,610 75,900 10,710
= 25,983 22,710 3.213
Al 110,627 103,130 7,497
307 212+0l& 223,220 201,800 21,420
= 8,610 75,900 10,710
= 25,983 22,770 3,213
Al 110,627 103, 130 7,497
TNEEVNETES 223,220 201,800 21,420
OZEZH0 XAREE FHAXA 223,220 201,800 21,420
= 86.610 75,900 10,710
= 25,983 22,770 3,213
Al 110,627 103, 130 7,497
STHON NAXEE HAX A (AL 22H]) 1,920 1,576 344
= 1,920 1,576 344
201 Yer2 | 1,620 1,276 344
= 1,620 1,276 344
01 AFR221H| 1,620 1,276 344
OZEZHOQ XALES FHANA(NL2S
bl) 1,620 1,276 344
2 1,620 1,276 344
Z0jQ! BHOITHA ©2I| X8 A 12,240 8,500 3,740
= 3,672 2,550 1,122
Al 8,568 5,950 2,618
307 212+01H 12,240 8,500 3,740
= 3,672 2,550 1,122
Al 8,568 5,950 2,618
TEEWNEEES 12,240 8,500 3,740
OO0He! SHOITHA EFLD| X2 At 12,240 8,500 3,740




2 ZOHI =X
M Zogel sX s
Celr ZOoHe! MEotE X (St &)
SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &K & A HusZ
(= 3,672 2,550 1,122
Al 8,568 5,950 2,618
ZoHe! HstsEAl 29 120,000 80,000 40,000
= 60,000 40,000 20,000
Al €0,000 40,000 20,000
307 el2+old 120,000 80,000 40,000
= 60,000 40,000 20,000
Al 60,000 40,000 20,000
11 AR SXAIEE X 120,000 80,000 40,000
OZOfQ BMSISTAl 29 120,000 80,000 40,000
= 60,000 40,000 20,000
Al 60,000 40,000 20,000
ZOHe!l NIFEAS] KRR AIHALS 978,400 944,000 34,400
= 472,000 472,000 0
s 253,200 0 253,200
= 75,960 141,600 AB5,640
Al 177,240 330,400 A153,160
307 el2+old 978,400 944,000 34,400
= 472,000 472,000 0
s 253,200 0 253,200
S 75,960 141,600 AB5,640
Al 177,240 330,400 A 153,160
11 ARIEXAIEEE 978,400 944,000 34,400
OFOHL! XIAAIS] KX AHAIS 978,400 944,000 34,400
= 472,000 472,000 0
s 253,200 0 253,200
= 75,960 141,600 265,640
Al 177,240 330,400 A 153,160
LEHR 2SSS AEA 0 169,300 169,300
= 0 118,510 A118,510
= 0 15,237 N 15,287
Al 0 35,553 A35,553
307 212t01 & 0 169,300 A 169,300
= 0 118,510 118,510
(= 0 15,237 ~15,237
Al 0 35,553 N35,553
11 AR ZXAIE 2= 0 169,300 169,300
OZZHMR 2S=S= AEA 0 169,300 169,300
= 0 118,510 A118,510
S 0 15,237 A15,237
Al 0 35,553 N35,553
ZSSEQ SSLRiel At 142,220 142,024 1%
= 28,444 28,405 39




2 ZOHI =X
M Zogel sX s
Celr ZOoHe! MEotE X (St &)
SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &K & A HusZ
Al 113,776 113,619 157
307 el2+old 142,220 142,024 1%
S 28,444 28,405 39
Al 113,776 113,619 157
11 AR SXIAIEE X 142,220 142,024 1%
OzISSHML SSLXt2l At (l2tl) 142,220 142,024 19
(= 28,444 28,405 39
Al 113,776 113,619 157
ZOHel EHHl X2 832,5% 801,860 30,736
= 34,280 34,280 0
= 125,588 124,039 1,549
Al 672,728 643,541 29,187
ZOHQIEHOIZ A J=XJdH 23 204,148 173,412 30,736
< 48,370 46,821 1,549
Al 155,778 126,591 29,187
307 212t01& 179,148 173,412 5,736
== 48,370 46,821 1,549
Al 130,778 126,591 4,187
10 MEISXAIEHE 22X 179,148 173,412 5,736
O EHSE J|=X3dH 2 179,148 173,412 5,736
= 48,370 46,821 1,549
Al 130,778 126,591 4,187
402 SI2ERHE201 M 25,000 0 25,000
01 QIR H2AIS SR (KAMITHR) 25,000 0 25,000
OFMAEASN I3 HE JIs2Y 25,000 0 25,000
ZoHel SXAIE K& 21,425,540 20,111,540 1,314,000
= 6,848,212 6,698,212 150,000
S 3,510,623 3,396,623 114,000
Al 11,066,705 10,016,705 1,050,000
SARIANE JIsEZ 225,000 0 225,000
= 150,000 0 150,000
= 75,000 0 75,000
402 SIZERHE0I M 225,000 0 225,000
= 150,000 0 150,000
S 75,000 0 75,000
01 RIEXF AL E (XM THR) 225,000 0 225,000
OFURAANE JIsE2d 225,000 0 225,000
= 150,000 0 150,000
(= 75,000 0 75,000
ZOoHel HFAIL JISES 2,092,446 1,292,446 800,000
= 646,223 646,223 0
= 193,866 193,866 0
Al 1,252,357 452,357 800,000




2A:
X XH -
o e

=aak

ZOHR!I= Xl
el =X s8
e =SXAE K&

SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - B2 0 & ol & o HimEE]
402 QI2ERH=0I1 N 2,092,446 1,292,446 800,000
= 646,223 646,223 0
= 193,866 193,866 0
Al 1,252,357 452,357 800,000
02 QIR AL B (01 & THE) 2,092,446 1,292,446 800,000
QTR HFAIM JISEZ 2,092,446 1,292,446 800,000
= 646,223 646,223 0
= 193,866 193,866 0
Al 1,252,357 452,357 800,000
R F2UHESAE 2Y 2,914,026 2,811,426 102,600
= 623,240 623,240 0
Al 2,290,786 2,188,186 102,600
307 QI2H0l A 2,914,026 2,811,426 102,600
= 623,240 623,240 0
Al 2,290,786 2,188,186 102,600
10 Al SXAEHE2ZHIEX 2,914,026 2,811,426 102,600
OFC! FUESAIE 2 2,914,026 2,811,426 102,600
= 623,240 623,240 0
Al 2,290,786 2,188,186 102,600
iR NtPde HEgs 29 641,300 629,900 11,400
307 2Iz2+0l™ 641,300 629,900 11,400
11 ASI=SXAIEE S 641,300 629,900 11,400
OFONCl XeMe MEs 29 (2l248]) 500, 180 488,780 11,400
el = SHHH 29 389,000 344,000 45,000
= 68,800 68,800 0
Al 320,200 275,200 45,000
307 QI2Hol M 389,000 344,000 45,000
& 68,800 68,800 0
Al 320,200 275,200 45,000
10 AlRISEXAEHE2EHIEX 389,000 344,000 45,000
O =USHHH 24 389,000 344,000 45,000
= 68,800 68,800 0
Al 320,200 275,200 45,000
HOHRIAHF=AIE EIAK e = XN# 40,000 110,000 270,000
= 12,000 33,000 221,000
Al 28,000 77,000 249,000
307 QI2H0| A 40,000 110,000 270,000
= 12,000 33,000 A21,000
Al 28,000 77,000 249,000
1 ASI=XAIEE X 40,000 110,000 A70,000
OFOMIHFAIL EIAK ez KR 40,000 110,000 A70,000
= 12,000 33,000 221,000
Al 28,000 77,000 249,000
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H £ 0l & AF & S

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

FA 8IS
M od 2y sd

ol e 23 X3

Al A

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
G- ot=1t 23,410,940 19,906,063 3,504,877
= 6,896,608 6,884,554 12,054
| 3,172,342 3,036,646 135,696
& 3,298,743 2,971,152 327,591
Al 10,043,247 7,013,711 3,029,536
oy 29 s 4,831,462 4,779,044 52,418
= 711,923 699,869 12,054
| 1,615,279 1,606,002 9,277
= 1,021,113 1,003,120 17,993
Al 1,483,147 1,470,053 13,094
e 23 XA 1,428,403 1,390,298 38,105
= 531,923 519,869 12,054
L= 406,866 391,341 15,525
Al 489,614 479,088 10,526
MgHEH X332 742,863 724,758 18,105
= 531,923 519,869 12,054
= 105,470 102,445 3,025
Al 105,470 102,444 3,026
307 2Iz2+0l™ 742,863 724,758 18,105
= 531,923 519,869 12,054
= 105,470 102,445 3,025
Al 105,470 102,444 3,026
02 QItBAAIHE X 742,863 724,758 18,105
OMEHH 23d| XI& 321,560 309,458 12,102
= 160,780 154,729 6,051
= 80,390 77,365 3,025
Al 80,390 77,364 3,026
OMgHH APu=s 170,503 164,500 6,003
= 170,503 164,500 6,003
Hdzaley 2 15,000 10,000 5,000
= 7,500 5,000 2,500
Al 7,500 5,000 2,500
307 212t01& 15,000 10,000 5,000
= 7,500 5,000 2,500
Al 7,500 5,000 2,500
02 QIZHHLAIHE L 15,000 10,000 5,000
OW&ZEIIY SZId 15,000 10,000 5,000
= 7,500 5,000 2,500
Al 7,500 5,000 2,500
Hyelgfady 23X 475,000 460,000 15,000
T 274,000 264,000 10,000
Al 201,000 196,000 5,000
307 212t01 & 475,000 460,000 15,000




2A:
X XH -
o e

=aak

b/
oy Aol B
old ZE X

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
< 274,000 264,000 10,000
Al 201,000 196,000 5,000
03 QIHHHMHE2SHIE X 365,000 350,000 15,000
O AN HEH 2L 365,000 350,000 15,000
= 274,000 264,000 10,000
Al 91,000 86,000 5,000
- 4= olg 1,893,708 1,879,551 14,157
= 180,000 180,000 0
| 786,902 777,614 9,288
= 342,576 340,192 2,384
Al 584,230 581,745 2,485
IHEES dgas 2EXE 420,424 419,224 1,200
| 173,390 172,790 600
= 97,268 96,968 300
Al 149,766 149,466 300
307 212t01 & 420,424 419,224 1,200
| 173,390 172,790 600
& 97,268 96,968 300
Al 149,766 149,466 300
10 AlRISXAIEEHE 22X 420,424 419,224 1,200
OJIEE" M5 2FXHA 420,424 419,224 1,200
| 173,390 172,790 600
= 97,268 96,968 300
Al 149,766 149,466 300
JHEES IlolA Xggls 208 & o=l N& 48,84 50,307 A1,413
| 34,225 35,214 2089
T 7,33 7,547 AN212
Al 7,334 7,546 A212
307 QI2Hol A 48,8%4 50,307 21,413
| 34,225 35,214 A989
= 7,335 7,547 A212
Al 7,334 7,546 A212
01 22+l 8,006 9,419 A1,413
O©2 =l 8,006 9,419 A1,413
| 5,604 6,593 A989
= 1,201 1,413 A212
Al 1,201 1,413 AN212
IHEESY TIoHAd E5Ad 228 X 265,710 267,472 21,762
| 174,327 175,560 A1,233
= 33,860 34,125 A265
Al 57,523 57,787 VAVEST
307 2I2+0l™ 265,710 267,472 AN1,762
| 174,327 175,560 A1,233




A A=
M o 2o 58
=t JHEE - 4= olg EER=E)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
= 33,860 34,125 265
Al 57,523 57,787 N264
10 MEISXAIEHE2EHIEX 247,210 248,972 1,762
OJIE=ZH ToiXt ESAE 2gH| 243,692 245,454 1,762
2 153,365 154,598 N1,233
= 33,332 33,597 265
Al 56,995 57,259 N264
HEY MEA 2R 385,447 334,247 1,200
2 161,347 160,747 600
< 86,828 86,528 300
Al 137,272 136,972 300
307 @lztol ™ 385,447 334,247 1,200
2l 161,347 160,747 600
< 86,828 86,528 300
Al 137,272 136,972 300
10 Al SXAIZEHE2EHI2X 385,447 334,247 1,200
O8=y gL 2SN 385,447 334,247 1,200
2l 161,347 160,747 600
< 86,828 86,528 300
Al 137,272 136,972 300
A= IloiX+ 2 =HI,2tEH| XA 43,590 30,450 13,140
2l 30,513 21,315 9,198
< 6,539 4,568 1,971
Al 6,538 4,567 1,971
307 gI2t01 & 43,590 30,450 13,140
Dl 30,513 21,315 9,198
< 6,539 4,568 1,971
Al 6,538 4,567 1,971
01 =22 =H| 43,590 30,450 13,140
OS=3 UloliXt 2 24,2t X 43,590 30,450 13,140
) 30,513 21,315 9,198
= 6,539 4,568 1,971
Al 6,538 4,567 1,971
HE OGN BESAIE 29X 256,142 255,350 792
7 147,790 147,178 612
= 38,630 38,540 D
Al 69,722 69,632 ey
307 @l2tol ™ 256,142 255,350 792
7 147,790 147,178 612
< 33,630 33,540 D
Al 69,722 69,632 ey
10 Al SXAIZEHE 22X 247,003 246,403 600
OSZ=EH Lok ESAIE 29| 247,003 246,403 600




A o&IED

33 od 2 sd
ol O - 4= ol (SH9 H2)
SN - B G(EH) - NRAY - BES 0 & o[- HimE==T
pJ 138,651 138,231 420
< 38,630 38,540 0
Al 69,722 69,632 D
NN RS 9,139 8,947 192
OHl=== A &Il 9,139 8,947 192
pJ 9,139 8,947 192
CXE d9x SstZ208 X 85,000 84,000 1,000
) 42,500 42,000 500
< 17,000 16,800 200
Al 25,500 25,200 300
307 2I2to1 85,000 84,000 1,000
) 42,500 42,000 500
< 17,000 16,800 200
Al 25,500 25,200 300
1 AIRISTIAISE X 85,000 84,000 1,000
OCUIXE H8z S22 XJAAMY 85,000 84,000 1,000
Jl 42,500 42,000 500
[ 17,000 16,800 200
Al 25,500 25,200 300
SOHOH 2K 1,509,351 1,509,195 156
Jl 828,377 828,388 AT
[ 271,671 271,587 84
Al 409,303 409,220 83
SONOHTIGHAH KIZAIE L AEA 29 1,118,849 1,116,449 2,400
Il 617,533 615,973 1,560
< 190,810 190,390 420
Al 310,506 310,086 420
307 2Ito1d 1,118,849 1,116,449 2,400
pJ 617,533 615,973 1,560
< 190,810 190,390 420
Al 310,506 310,086 420
1 ARRIZXIASE X 1,118,849 1,116,449 2,400
OB &I 256,663 256,063 600
) 92,075 91,775 300
< 59,728 59,578 150
Al 104,860 104,710 150
ode esd 276,080 275,480 600
) 165,066 164,646 420
< 40,541 40,451 0
Al 70,473 70,383 0
OO & At X2 I 511,929 511,329 600
) 315,770 315,350 420
< 79,002 78,912 0




A A=
M o 2o 58
&2l SOHoH 22X (CH9: &S1)
SA - B BR(S) - HRAY - BAS o v o H o HmS2
Al 117,157 117,067 0
o<eld 188 4,177 73,577 600
2l 44,622 44,202 420
< 11,539 11,449 )
Al 18,016 17,926 D
SOHOHIIGH At =X 97,236 99,480 N2, 244
2l 68,065 69,636 21,571
< 14,586 14,922 N33
Al 14,585 14,922 A337
307 @I2t01 & 97,236 99,480 N2,244
) 68,065 69,636 21,571
< 14,586 14,922 N336
Al 14,585 14,922 A337
11 MEI=XAE 2 97,236 99,480 N2, 244
OXOHOHIIGH At AKX 97,236 99,480 N2, 244
7 68,065 69,636 1,571
= 14,586 14,922 N33
Al 14,585 14,922 N337
Ots del 88 1,159,000 1,069,000 90,000
OOI=0IHES RIA 1,040,000 950,000 90,000
oS OEl0I3d stEA M= 290,000 200,000 90,000
401 AIEHIZL 20HY 290,000 200,000 90,000
01 Al&HI 290,000 200,000 90,000
O0E0IZ3 W == st&Ea ) ¢ A= 290,000 200,000 90,000
= 2 AR 14,554,581 11,431,976 3,122,605
= 6,184,685 6,184,685 0
2l 484,494 519,04 34,600
< 1,812,060 1,513,2% 298,765
Al 6,073,342 3,214,902 2,858,440
= X A 14,554,581 11,431,976 3,122,605
= 6,184,685 6,184,685 0
) 484,494 519,04 A34,600
[ 1,812,060 1,513,295 298,765
Al 6,073,342 3,214,902 2,858,440
HFAESER U 79,400 67,800 11,600
2 39,700 33,900 5,800
[ 19,850 16,950 2,900
Al 19,850 16,950 2,900
307 @lztold 79,400 67,800 11,600
2l 39,700 33,900 5,800
< 19,850 16,950 2,900
Al 19,850 16,950 2,900
11 A SRS E X 79,400 67,800 11,600




2A:
X XH -
o e

=aak

VBl
o= Z X8
o= Z3 X9

SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - B2 0 & ol & o HimEE]
OU0IE22X HEI|I&H 2 79,400 67,800 11,600
| 39,700 33,900 5,800
= 19,850 16,950 2,900
Al 19,850 16,950 2,900
SIRRIIE =SXIA4 22| 1,195,831 1,146,081 49,750
= 179,375 171,912 7,463
Al 1,016,456 974,169 42,287
307 QI2tol M 1,195,831 1,146,081 49,750
s 179,375 171,912 7,463
Al 1,016,456 974,169 42,287
10 AlZISXAEHE2EHIEX 1,195,831 1,146,081 49,750
OFRE2IE SXAE 22| 1,195,831 1,146,081 49,750
= 179,375 171,912 7,463
Al 1,016,456 974,169 42,287
SR RIS SXIAE SAHAL =2 27,390 25,920 1,470
& 8,217 7,776 441
Al 19,173 18,144 1,029
307 QI2H0| A 27,390 25,920 1,470
= 8,217 7,776 441
Al 19,173 18,144 1,029
10 Al SXAEHE2EHIEX 27,390 25,920 1,470
OstREItE SXNAIE SAA = 27,390 25,920 1,470
= 8,217 7,776 441
Al 19,173 18,144 1,029
SIRRIIE =SXNAE E4K HEHEEHS 32,000 30,000 2,000
= 4,800 4,500 300
Al 27,200 25,500 1,700
301 LeENZ 32,000 30,000 2,000
= 4,800 4,500 300
Al 27,200 25,500 1,700
02 AISI 2GS (FAAS, RYTHR) 32,000 30,000 2,000
OBIR2IIE SXAE EI4T NEEES 32,000 30,000 2,000
= 4,800 4,500 300
Al 27,200 25,500 1,700
SHREEIIE SXIAIE MO 2] 3,800 3,400 400
= 1,140 1,020 120
Al 2,660 2,380 280
307 2I2+0l™ 3,800 3,400 400
= 1,140 1,020 120
Al 2,660 2,380 280
1 ASI=SXAIEEES 3,800 3,400 400
OBIR2It= SXAIE MO 2EHl 3,800 3,400 400
= 1,140 1,020 120




2A:
X XH -
o e

=aak

VBl
o= Z X8
o= Z3 X9

SA - BB CR(B) - AIRAY - BES Ofl by 9| e C[ImE==l
| Al 2,660 2,380 280
SBERIIE ZXAE II=AT X 12,300 11,400 900
= 3,69 3,420 270
Al 8,610 7,980 630
307 BI2H0I A 12,300 11,400 900
= 3,690 3,420 270
Al 8,610 7,980 630
TEEIETEES 12,300 11,400 900
OBRRIIE SXAL =D T 12,300 11,400 900
= 3,69 3,420 270
Al 8,610 7,980 630
SRR =XAL JIs52Y N 61,53 83,000 126,464
g 30,768 44,000 ~13,232
= 15,384 22,000 16,616
Al 15,384 22,000 16,616
402 QIERHE 0 61,53 83,000 126,464
p 30,768 44,000 ~13,232
=S 15,384 22,000 16,616
Al 15,384 22,000 16,616
02 RIZHAHZ AP 2 (01 & TH ) 61,53 83,000 126,464
OBIRRIIE SXAE JIS2AUA 61,5% 83,000 126,464
b 30,768 44,000 A13,232
=S 15,384 22,000 16,616
Al 15,384 22,000 16,616
NERVEENTESPEETEEI=bIES) 38,697 78,608 39,906
b 27,088 55,022 ~27,934
= 4,644 9,432 ~4,788
Al 6,965 14,149 AT,184
307 BI2H0I A 38,697 78,603 39,906
9] 27,088 55,022 A27,934
= 4,644 9,432 A4,788
Al 6,965 14,149 AT,184
VEEIEIEPONETES 38,697 78,608 39,906
OAlE OlISZAHIA XI&(BHR2RIHE 38,697 78,608 39,906
g 27,088 55,022 ~27,934
= 4,644 9,432 ~4,788
Al 6,965 14,149 AT, 184
TSI (OHYYT) FAHXA 69,280 64,800 4,480
| 69,280 64,800 4,480
307 2I2H0| A 69,280 64,800 4,480
Il 69,280 64,800 4,480
TEEINETES 69,280 64,800 4,480




2A:
X XH -
o e

=aak

VBl
o= Z X8
o= Z3 X9

SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - B2 0 & ol & o HimEE]

OZSMEIIFH (ML UU) FHXIR (52

2) 69,280 64,800 4,480

| 69,280 64,800 4,480

A& Ol0ISSABIA XI2(AANEXIAHEE) 3,000 8,734 Ab,734

| 2,100 6,114 A4,014

= 360 1,048 688

Al 540 1,572 21,032

307 2I2+01™ 3,000 8,734 Ab,734

| 2,100 6,114 24,014

& 360 1,048 A688

Al 540 1,572 A1,032

1 ARRISXAIEE X 3,000 8,734 Ab,734
OAld Ol0lESAEIA XI2(ALINME XA 4

B) 3,000 8,734 Ab,734

| 2,100 6,114 24,014

& 360 1,048 A688

Al 540 1,572 A1,032

OHOI=E0| AZZH &Ll K& 10,530 11,400 A870

= 3,159 3,420 A261

Al 7,371 7,980 AB09

307 QI2H0| M 10,530 11,400 AB70

= 3,159 3,420 A261

Al 7,371 7,980 AB09

" ASI=SXAIEEE 10,530 11,400 A870

OOOI=L£0| HZH&Hl XA 10,530 11,400 A870

= 3,159 3,420 A261

Al 7,371 7,980 2609

Ot0I==20l Exusdl XA 58,200 55,461 2,739

= 17,460 16,638 822

Al 40,740 38,823 1,917

307 2Iz2+0l™ 58,200 55,461 2,739

= 17,460 16,638 822

Al 40,740 38,823 1,917

1 ASI=SXAIEEES 58,200 55,461 2,739

OO0I0I= 20l BEx+nsH| XA 58,200 55,461 2,739

= 17,460 16,638 822

Al 40,740 38,823 1,917

220 & O2stE XdH 29(A240HE) 404,740 379,140 25,600

| 152,670 152,370 300

= 45,801 45,711 0

Al 206,269 181,059 25,210

307 QI2Hol A 404,740 379,140 25,600

| 152,670 152,370 300




2A:
X XH -
o e

=aak

VBl
o= Z X8
o= Z3 X9

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
< 45,801 45,711 )
Al 206,269 181,059 25,210
" AMSI=SXAIEEE 404,740 379,140 25,600
OAHZIIEXNAEH 2 404,740 379,140 25,600
| 152,670 152,370 300
= 45,801 45,711 90
Al 206,269 181,059 25,210
HAZIHEXJHEH SAK EX=E 19,800 20,520 AT20
= 5,940 6,156 A216
Al 13,860 14,364 A504
307 QI2tol M 19,800 20,520 AT20
s 5,940 6,156 A216
Al 13,860 14,364 A504
10 AlSISEXAEHE2EHIEX 19,800 20,520 AT20
OAHZNEXNAUE SALL K== 19,800 20,520 AT
= 5,940 6,156 A216
Al 13,860 14,364 AB04
SSH0tL=sH 29 230,456 232,696 A2,240
| 110,388 110,388 0
= 47,059 47,731 VAT
Al 73,009 74,577 A 1,568
307 212t01& 230,456 232,696 A2,240
| 110,388 110,388 0
s 47,059 47,731 YANGY/4
Al 73,009 74,577 21,568
1 ARRI=SXAIEE X 230,456 232,696 A2,240
O03=s=0tUsH 29 230,456 232,696 A2,240
| 110,388 110,388 0
= 47,059 47,731 A672
Al 73,009 74,577 21,568
T=F=Al JFSHH HE 2,800,000 0 2,800,000
401 AIEHIZ 2018 2,800,000 0 2,800,000
01 Al&Hl 2,800,000 0 2,800,000
OXNFAl JIEHH HE 2,800,000 0 2,800,000
MAS SRZ2IHE 25 Sl X 299,600 0 299,600
L= 299,600 0 299,600
301 LEHBEF 299,600 0 299,600
= 299,600 0 299,600
02 AISIEZE LGS (FAAS, RYTHR) 299,600 0 299,600

OMAS sR2ItE 215 HHed| X2 (0l

SHEFALE) 299,600 0 299,600
& 299,600 0 299,600
Ch23tAtal I 2,792,139 2,581,339 210,800




M HEIEL
M C(23HALE K1
tel: CEstAtel A1 (SH9 H2)
SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - B2 0] a0t ol & o HimEE]
pJ 1,072,569 911,550 161,019
< 465,570 454,737 10,833
Al 1,254,000 1,215,052 33,948
CI23tAlal X1 2,792,139 2,581,339 210,800
) 1,072,569 911,550 161,019
< 465,570 454,737 10,833
Al 1,254,000 1,215,052 38,948
CHEaEX2dE 2SR 392,740 392,140 600
) 169,870 169,570 300
< 50,961 50,871 0
Al 171,909 171,699 210
307 2I2to1 392,740 392,140 600
2l 169,870 169,570 300
[ 50,961 50,871 0
Al 171,909 171,699 210
11 AIBISTIAIZEE X 392,740 392,140 600
OUIZePIEXJHH 233 392,740 392,140 600
2l 169,870 169,570 300
< 50,961 50,871 0
Al 171,909 171,699 210
CI23ERIR A SAteIE X2 31,962 32,19 N237
< 9,589 12,880 23,291
Al 22,373 19,319 3,054
307 2I2to1 31,962 32,19 2237
< 9,589 12,880 A3,291
Al 22,373 19,319 3,054
10 AFBISTIAIEEE2EHIEX 31,962 32,19 237
OCLI23IEXEMH SARE T 31,962 32,19 237
< 9,589 12,880 3,291
Al 22,373 19,319 3,04
CI23I=ERREE SALA =2 126,200 127,720 21,520
[ 18,420 18,876 2456
Al 107,780 108,844 21,064
307 2Ito1d 126,200 127,720 21,520
< 18,420 18,876 N456
Al 107,780 108,844 21,064
10 Al SXAAEEHE 22X 126,200 127,720 21,520
OU2IEXAME SAHL =& 106,200 106,920 AT20
< 12,420 12,636 N216
Al 93,780 4,284 A504
OU2IEXJE HEE 20,000 20,800 2800
(= 6,000 6,240 2240
Al 14,000 14,560 2560




A A=
M C(23HALE K1
tel: CEstAtel A1 (SH9 H2)
SA - BB - SRA(3) - MRAY - BES 0l Ao ol E o timE=FT
CI23I0tE Ardll2tel X2 74,034 74,036 A2
2l 37,017 37,018 A1
< 11,105 11,105 0
Al 25,912 25,913 A
307 2Ito1d 74,034 74,036 A2
pJ 37,017 37,018 AT
< 11,105 11,105 0
Al 25,912 25,913 A1
1 ARRIZXIAISE X 74,034 74,036 A2
OCH231E Atdl2tel X 74,034 74,036 A2
) 37,017 37,018 AT
< 11,105 11,105 0
Al 25,912 25,913 AT
CH230tE NS0l 73,500 98,000 224,500
& 22,050 29,400 27,350
Al 51,450 68,600 A17,150
307 2Itold 73,500 98,000 24,500
[ 22,050 29,400 A7,350
Al 51,450 68,600 A17,150
11 ASISTIAIZEE X 73,500 98,000 124,500
OCI231tE DEUE0l At 73,500 98,000 124,500
< 22,050 29,400 27,350
Al 51,450 68,600 A17,150
=¥ 0Sste 29 149,100 147,225 1,875
< 52,185 51,529 656
Al 96,915 95,696 1,219
307 2I2to1 ™ 149,100 147,225 1,875
(= 52,185 51,529 656
Al 9,915 95,696 1,219
11 ARBISTIAIZEE 149,100 147,225 1,875
O2=2¥ =g 24 149,100 147,225 1,875
< 52,185 51,529 656
Al 9,915 95,69 1,219
ZE02A MPEHUF 15,000 18,750 A3,750
< 6,000 7,500 21,500
Al 9,000 11,250 22,250
307 2I2t01 ™ 15,000 18,750 23,750
< 6,000 7,500 21,500
Al 9,000 11,250 N2,250
ENEEEPANE=ES 15,000 18,750 23,750
OZE0/12Xt HHEH =R 15,000 18,750 23,750
[ 6,000 7,500 21,500
Al 9,000 11,250 22,250




A A=
M C(23HALE K1
tel: CEstAtel A1 (SH9 H2)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
20|12 St=EFSE X2 52,000 56,000 24,000
< 20,800 22,400 21,600
Al 31,200 33,600 22,400
307 2I2t01H 52,000 56,000 24,000
< 20,800 22,400 21,600
Al 31,200 33,600 22,400
1 ARRIEXIASE X 52,000 56,000 24,000
OZ=0I2X st F=sE X 52,000 56,000 24,000
S 20,800 22,400 A1,600
Al 31,200 33,600 22,400
ZS0I12A tist =tHl NI 20,000 22,000 22,000
< 8,000 8,800 2800
Al 12,000 13,200 21,200
307 2Itold 20,000 22,000 22,000
< 8,000 8,800 2800
Al 12,000 13,200 A1,200
1 AIRISXIAIEE X 20,000 22,000 2,000
OZE0|2IXt Cher std| X1 20,000 22,000 22,000
< 8,000 8,800 2800
Al 12,000 13,200 21,200
CI23t 0158 SiAdlH 29 152,920 137,026 15,8%4
[ 33,876 29,108 4,768
Al 119,044 107,918 11,126
307 2Ito1d 152,920 137,026 15,894
[ 33,876 29,108 4,768
Al 119,044 107,918 11,126
1 ALEISTIAIZSE X 152,920 137,026 15,8%4
Oti=2zt 02 EiAdH 2 112,920 97,026 15,8%4
< 33,876 29,108 4,768
Al 79,044 67,918 11,126
ZH5Uol 0108 EsAld 22 283,839 283,239 600
) 180, 157 179,737 420
< 29,163 29,109 54
Al 74,519 74,393 126
307 2I2t01 283,839 283,239 600
Jl 180, 157 179,737 420
< 29,163 29,109 54
Al 74,519 74,393 126
1 ALEISTIAIZSE X 283,839 283,239 600
OZHllol Ol1F0d 2sAd 22X 283,839 283,239 600
2l 180, 157 179,737 420
[ 29,163 29,109 54
Al 74,519 74,393 126




A A=
M C(23HALE K1
tel: CEstAtel A1 (SH9 H2)
SA - BB - SRA(3) - MRAY - BES 0l Ao ol E o timE=FT
ZIIcH 0IF0E BSAIE BAA =2 14,520 12,280 2,240
< 4,35 3,634 672
Al 10,164 8,596 1,568
307 2I2t01H 14,520 12,280 2,240
< 4,356 3,684 672
Al 10,164 8,596 1,568
10 AlBISTIAIEEE2EHIEX 14,520 12,280 2,240
O==gllol OIF0d ESAIE SAL =& 14,520 12,280 2,240
< 4,356 3,684 672
Al 10,164 8.5% 1,568
=dlol 0IF0E ESAE JIsE2S 0 5,000 5,000
< 0 1,500 21,500
Al 0 3,500 23,500
402 QIEXH=0I A 0 5,000 25,000
< 0 1,500 21,500
Al 0 3,500 23,500
02 QIEN 2 AL EZ(0IETHR) 0 5,000 25,000
OZHUloh OIF0d EsAE JIsES 0 5,000 25,000
< 0 1,500 21,500
Al 0 3,500 23,500
ZH5Ulol 0lF08 &Ea 2SN 330,208 329,608 600
2l 165,104 164,804 300
< 49,531 49,441 0
Al 115,573 115,363 210
307 2I2t01 ™ 330,208 329,608 600
) 165,104 164,804 300
< 49,531 49,441 0
Al 115,573 115,363 210
1 AIRISXIAISE X 330,208 329,608 600
O=HUlol 0IF0d &4 2EAE 330,208 329,608 600
Jl 165,104 164,804 300
< 49,531 49,441 0
Al 115,573 115,363 210
Ol EAE XAXE HAAY 230,000 0 230,000
Jl 160,000 0 160,000
< 21,000 0 21,000
Al 49,000 0 49,000
307 2Ito1d 230,000 0 230,000
2l 160,000 0 160,000
(= 21,000 0 21,000
Al 49,000 0 49,000
11 ARBISTIAIZEE 230,000 0 230,000
OO0IFHZHAHE XAXE HAHAS 230,000 0 230,000
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H £ O & A &

g Al A

SA - FE - SRA(3H) - MRAE - Off &4 I8N Hws2
216,783,219 210,492,251 6,290,968
= 110,782,541 111,144,860 A362,319
[ 5,588,007 5,031,8% 556,111
J| 507,443 511,700 N4257
= 49,457,354 49,004,675 452,679
Al 50,447,874 44,799,120 5,648,754
211,524,238 208,812,129 2,712,109
= 110,347,806 110,710,125 A362,319
s 4,683,852 4,562,456 121,3%
Il 507,443 511,700 N4,257
= 49,224,779 48,772,100 452,679
Al 46,760,358 44,255,748 2,504,610
133, 185,354 131,897,220 1,258,134
= 69,957,771 70,198,369 A240,598
== 38,923,062 38,555,762 367,300
Al 24,274,521 23,143,089 1,131,432
2 62,986,347 62,589,960 396,387
= 47,239,761 46,942,470 297,291
= 6,298,634 6,259,000 39,634
Al 9,447,952 9,388,490 59,462
62,986,347 62,589,960 396,387
= 47,239,761 46,942,470 297,291
s 6,298,634 6,259,000 39,634
Al 9,447,952 9,388,490 59,462
=ol=2(FEEM 62,986,347 62,589,960 396,387
62,986,347 62,589,960 396,387
= 47,239,761 46,942,470 297,291
= 6,298,634 6,259,000 39,634
Al 9,447,952 9,388,490 59,462
3,338,720 3,390,720 /52,000
= 1,001,616 1,017,216 /15,600
Al 2,337,104 2,373,504 A36,400
3,338,720 3,390,720 /52,000
= 1,001,616 1,017,216 15,600
Al 2,337,104 2,373,504 236,400
SEAZ(H 3,338,720 3,390,720 /52,000
3,338,720 3,390,720 /52,000
S 1,001,616 1,017,216 /15,600
Al 2,337,104 2,373,504 A36,400
124,520 524,520 400,000
124,520 524,520 A400,000
124,520 524,520 A400,000
124,520 524,520 A400,000




2A:
X XH -
o e

=aak

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
2230 (got=&) X 26,016, 160 26,827,000 A810,840
= 19,512,120 20,121,000 608,880

= 3,252,020 3,353,000 A100,980

Al 3,252,020 3,353,000 A 100,980

301 LEtE2NF 26,016,160 26,827,000 A810,840
= 19,512,120 20,121,000 608,880

= 3,252,020 3,353,000 A100,980

Al 3,252,020 3,353,000 A 100,980

01 A 2&AH 2 ([ REETR) 26,016,160 26,827,000 A810,840
OR2S0(dot==d) X 26,016,160 26,827,000 A810,840

= 19,512,120 20,121,000 A608,880

s 3,252,020 3,353,000 100,980

Al 3,252,020 3,353,000 100,980

ool == 270,000 220,000 50,000
= 135,000 110,000 25,000

& 40,500 33,000 7,500

Al 94,500 77,000 17,500

401 AIEHIZ 28I 250,000 200,000 50,000
= 125,000 100,000 25,000

T 37,500 30,000 7,500

Al 87,500 70,000 17,500

01 AlIZHI 250,000 200,000 50,000
oozoly &= 250,000 200,000 50,000

= 125,000 100,000 25,000

L= 37,500 30,000 7,500

Al 87,500 70,000 17,500

SBSNAA MRIMEAXIZ (M RA X&) 1,219,561 1,142,910 76,651
= 731,737 685,746 45,991

L= 243,912 228,582 15,330

Al 243,912 228,582 15,330

307 QI2HOI A 1,219,561 1,142,910 76,651
= 731,737 685,746 45,991

= 243,912 228,582 15,330

Al 243,912 228,582 15,330

1 ASI=SXAIEEEX 1,219,561 1,142,910 76,651
OEsuWHA HA XI& 1,219,561 1,142,910 76,651

= 731,737 685,746 45,991

= 243,912 228,582 15,330

Al 243,912 228,582 15,330

oelold 23l XI& 6,683,600 4,685,604 1,997,936
L= 2,107,080 1,685,664 421,416

Al 4,576,520 3,000,000 1,576,520

301 LEt2HEF 6,683,600 4,685,664 1,997,936




SA-3Y . SRA(SAH) - MRAY - Bd Off &4 I8N Hws2
= 2,107,080 1,685,664 421,416
Al 4,576,520 3,000,000 1,576,520
02 Al 2&H 6,683,600 4,685,664 1,997,936
oozoly = 6,683,600 4,685,664 1,997,936
= 2,107,080 1,685,664 421,416
Al 4,576,520 3,000,000 1,576,520
=8 sMEY 1 1,792,599 1,785,147 7,452
QE S0t SEM(MED]) S5 X 46,599 39,147 7,452
301 2N = 46,599 39,147 7,452
03 AIZIEE A =53 (KILTHR) 46,599 39,147 7,452
OZ= &40t (&g01) 25 X 46,599 39,147 7,452
Ors=X XI& 49,281,986 49,501,622 A219,636
= 37,986,817 38,157,658 170,841
[ 335,600 335,600 0
J| 417,074 421,331 N4, 257
== 4,833,126 4,855,581 AN22,455
Al 5,709,369 5,731,452 N22,083
LSOt IS 595,820 601,905 6,085
J| 417,074 421,331 N4,257
S 90,807 91,907 21,100
Al 87,939 88,667 AT28
301 22N = 586,260 501,112 N4,852
Il 410,382 413,778 A3,3%
& 87,939 88,667 AT28
Al 87,939 88,667 AT28
01 Al EE A GIZ (2 RDEXT 586,260 501,112 AN4,852
OYAots &= 552,000 566,400 14,400
J| 386,400 396,480 210,080
< 82,800 84,960 A2,160
Al 82,800 84,960 A2,160
OZlots EL=FEXEH 24,760 16,598 8,162
p) 17,332 11,618 5,714
= 3,714 2,490 1,224
Al 3,714 2,490 1,224
oY=t 2XXAAY 3,500 2,114 1,386
) 2,450 1,480 970
= 525 317 208
Al 525 317 208
307 212t01™ 9,560 10,793 N1,233
) 6,692 7,553 A861
= 2,868 3,240 A372
11 MBS XA 9,560 10,793 A1,233
Y= 9,560 10,793 A1,233




M OtSS L
33 Oots=A s
s Ots=A A3 (SH9 H2)
SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - B2 0] a0t ol & o HimEE]
pJ 6,692 7,553 1861
< 2,868 3,240 N372
ors=¢ XI& 39,834,124 40,047,675 £213,551
= 31,867,299 32,088, 140 A 170,841
[ 3,983,412 4,004,767 n21,355
Al 3,983,413 4,004,768 n21,355
301 EtE NS 39,834,124 40,047,675 ~213,551
= 31,867,299 32,088, 140 A170,841
< 3,983,412 4,004,767 ~21,355
Al 3,983,413 4,004,768 N21,355
01 Al 2E A S(SRNEXMH) 39,834,124 40,047,675 1213,551
oots=¢ A& 39,834,124 40,047,675 £213,551
= 31,867,299 32,038, 140 A170,841
< 3,983,412 4,004,767 N21,355
Al 3,983,413 4,004,768 £21,355
Ot==XIAE X 25,647,103 24,104,883 1,542,215
= 1,653,020 1,648,460 4,560
z 4,348,252 4,226,856 121,3%
pJ 90,369 90,369 0
< 5,208,119 5,124,101 84,018
Al 14,347,343 13,015,102 1,332,241
OlS=TIAIE 2SR 5,529,709 4,742,919 786,790
[ 829,456 829,456 0
Al 4,700,253 3,913,463 786,790
307 2Ito1H 5,529,709 4,742,919 786,790
< 829,456 829,456 0
Al 4,700,253 3,913,463 786,790
10 Al SAAIEEHE 22X 5,529,709 4,742,919 786,790
OOts=XAIE 2SS 5,529,709 4,742,919 786,790
< 829,456 829,456 0
Al 4,700,253 3,913,463 786,790
2SlYots 88 =4 2,351,370 2,340,570 10,800
= 893,028 888,708 4,320
< 669,771 666,531 3,240
Al 788,571 785,331 3,240
307 2I2t01 2,351,370 2,340,570 10,800
= 893,028 883,708 4,320
< 669,771 666,531 3,240
Al 788,571 785,331 3,240
10 Al SAAIEEHE 22X 2,351,370 2,340,570 10,800
2Sliaots 188 29 2,351,370 2,340,570 10,800
= 893,028 888,708 4,320
[ 669,771 666,531 3,240




fA: Ols= X
g Ols=A 88

el OlssEXAE X3 (SH9 H2)
SA - 32 - SAEA) - HSAY - Ofl &4 ol 8 o Hns2

| Al 788,571 785,331 3,240

SIHIGHOLS &Ef 2 248,582 247,982 600

= %, 112 9,872 240

< 71,3% 71,155 180

Al 8,13 81,955 180

307 QI2tol & 248,582 247,982 600

= %, 112 9,872 240

= 71,3% 71,15 180

Al 82,13 81,955 180

10 ARISTALEE 2 248,582 247,982 600

ostHmaols &8 & 248,582 247,982 600

= %, 112 9,872 240

= 71,335 71,155 180

Al 82,13 81,955 180

TSHIIF(DSE) AR 203,965 3,174 171,791

< 61,190 9,652 51,538

Al 142,775 22,522 120,253

307 QI2tol & 203,965 2,174 171,791

< 61,190 9,652 51,538

Al 142,775 22,522 120,253

10 A= XA E 2y 203, 965 2,174 171,791

OTSHLIIY(DEE) SAKX Q124] =}

X2 203,965 3,174 171,791

= 61,190 9,652 51,538

Al 142,775 22,522 120,253

CIEMSSHE el X2 1,577,727 1,504,935 A 17,208

= 742,910 751,514 8,604

= 222,872 225,453 12,581

Al 611,945 617,968 16,023

307 QI2H0IH 1,577,727 1,504,935 A 17,208

z 742,910 751,514 18,604

< 222,872 225,453 12,581

Al 611,945 617,968 16,023

10 ARIS XA E RS2 X 1,577,727 1,504,935 A 17,208

OCIEHESSHE 121l X2 1,577,727 1,504,935 A 17,208

z 742,910 751,514 8,604

< 222,872 225,453 12,581

Al 611,945 617,968 16,023

CEISSHE 298 N2 243,200 252,000 8,800

z 121,600 126,000 14,400

< 36,480 37,800 ~1,320

Al 85,120 83,200 13,080

307 QI2+0I & 243,200 252,000 8,800




2A:
PSR
ool

Ots=X11t
o= 58

Ot==XIAIE XA

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
s 121,600 126,000 A4,400
= 36,480 37,800 21,320
Al 85,120 88,200 A3,080
10 Al SXAEHE2EHIEX 243,200 252,000 28,800
OUEN=S=SHH 2gH N& 243,200 252,000 28,800
s 121,600 126,000 A4,400
s 36,480 37,800 21,320
Al 85,120 88,200 23,080
S4E XN90tsdle =t X& 308,237 218,885 89,352
= 89,520 89,520 0
s 89,400 0 89,400
L= 35,760 35,808 A48
Al 93,557 93,557 0
307 QI2HOl A 308,237 218,885 89,352
= 89,520 89,520 0
s 89,400 0 89,400
T 35,760 35,808 A48
Al 93,557 93,557 0
1 ARI=XAIEE X 308,237 218,885 89,352
S48 NY0tsdlH =t X 308,237 218,885 89,352
= 89,520 89,520 0
= 89,400 0 89,400
= 35,760 35,808 A48
Al 93,557 93,557 0
XS 0otsHE SAHAF 1] F=IHXIRA 306,180 196,477 109,703
= 91,84 58,845 33,009
Al 214,326 137,632 76,694
307 QI2Hol A 306,180 196,477 109,703
T 91,84 58,845 33,009
Al 214,326 137,632 76,694
10 AlRISXAIEEHE 22X 306,180 196,477 109,703
OXIH0t=sHIE SALR Q1248] F=IHKI& 306, 180 196,477 109,703
= 91,84 58,845 33,009
Al 214,326 137,632 76,694
XS 0ots I gl XI& 4,499,850 4,145,663 354,187
L= 955,000 955,000 0
Al 3,544,850 3,190,663 354,187
307 QI2HOl A 4,499,850 4,145,663 354,187
T 955,000 955,000 0
Al 3,544,850 3,190,663 354,187
11 A= XA 2 4,499,850 4,145,663 354,187
OXS0ts4dH git: =48 XI& 3,820,000 3,465,813 354,187
s 955,000 955,000 0




fA: Ols= X
g Ols=A 88

l: OFS=XIAIE X (SH9 H2)
SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - B2 0] a0t ol & o HimEE]

| Al 2,865,000 2,510,813 354,187

NSotsSHE SZIHEXSH 135,000 90,000 45,000

= 45,000 45,000 0

= 45,000 0 45,000

[ 18,000 18,000 0

Al 27,000 27,000 0

402 RIZEXH20IH 135,000 90,000 45,000

= 45,000 45,000 0

z 45,000 0 45,000

< 18,000 18,000 0

Al 27,000 27,000 0

02 RIENZAEEZ (01 THR) 135,000 90,000 45,000

OXISotSHIE S2MEXSH 135,000 90,000 45,000

= 45,000 45,000 0

= 45,000 0 45,000

< 18,000 18,000 0

Al 27,000 27,000 0

Ol=Es X 1,647,1% 1,623,252 123,944

= 750,198 705,638 44,560

< 260,472 236,656 23,816

Al 636,526 580,958 55,568

HFAl OlsE3HEI |2 2Y 1,248,636 1,247,436 1,200

= 618,318 617,718 600

< 185,4% 185,316 180

Al 444,822 444,402 420

307 2I2to1 ™ 1,248,636 1,247,436 1,200

= 618,318 617,718 600

< 185,4% 185,316 180

Al 444,822 444,402 420

10 AlBISTIAIEEE2HIEX 1,160,636 1,159,436 1,200

OXFA OlSESHEI|Z 2gHI 1,160,636 1,159,436 1,200

= 574,318 573,718 600

< 172,29 172,116 180

Al 414,022 413,602 420

OlSESdEEI12 SAL MIHE 98,840 64,016 34,824

< 29,652 19,204 10,448

Al 69,188 44,812 24,376

307 2I2t01 ™ 98,840 64,016 34,824

< 29,652 19,204 10,448

Al 69,188 44,812 24,376

10 AlRISTIAEEE 22X 98,840 64,016 34,824

OOlsE2adEI|2 SALAH MLl X 98,840 64,016 34,824

[ 29,652 19,204 10,448




SA: OIS=EXY
H: Ols=X =X
el Ol s2EE XE (SH9 H2)
M- - SA(3) - MRAY - BES Ol Ared J| ¥ o HnszZ
| Al 69,188 44,812 24,376
B2 SIIN 2T 2 M Al K2 263,760 175,840 87,920
= 131,880 87,920 43,960
[ 39,564 26,376 13,183
Al ®,316 61,544 30,772
307 eIZHol ™ 263,760 175,840 87,920
= 131,880 87,920 43,960
[ 39,564 26,376 13,183
Al ®,316 61,544 30,772
1 ARBIZXAIS B X 263,760 175,840 87,920
ogREIINs|I=ET2 YW AlY X 263,760 175,840 87,920
= 131,880 87,920 43,960
[ 39,564 26,376 13,188
Al ®,316 61,544 30,772
#Y 2SI AL (OtS=XN) 2,066,481 1,680,122 386,359
= 434,735 434,735 0
z 904, 155 469,440 434,715
[ 232,575 232,575 0
Al 495,016 543,372 A48,356
0l 2% H| (OIS =X 1,997,217 1,610,858 386,359
= 434,735 434,735 0
7 904, 155 469,440 434,715
[ 232,575 232,575 0
Al 425,752 474,108 48,356
Ot==SXI WAL TIHH 1,304,187 919,472 384,715
= 434,735 434,735 0
z 434,715 0 434,715
[ 173,895 173,8% 0
Al 260,842 310,842 A50,000
101 QIA4H| 1,053,577 708,676 344,901
= 335,787 335,787 0
z 364,291 0 364,291
[ 145,724 134,316 11,408
Al 207,775 238,573 A30,798
03 2R (I HY)22TE 4 1,083,577 708,676 344,901
OOt=2XI WA+ THH 1,083,577 708,676 344,901
= 335,787 335,787 0
= 364,291 0 364,291
[ 145,724 134,316 11,408
Al 207,775 238,573 A30,798
WM H3RgES 237,710 197,8% 39,814
= 98,948 98,948 0
= 70,424 0 70,424
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A OISR

M WRS(0tsS=X1L)

gel: 2HXE(0tS=Xn) (S &)

SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &K & A HnsZ
020228 22 021018 2<H| X& 89,976 0 89,976
0202F 238 0gl0ld W=sEZMAdl X
el 1,950 0 1,950
020208 A 20t=s ISR 4,419 0 4,419
o221 d2dots IIEX=A 4,654 0 4,654
©20224@ OtsZAIESAIE 2SR 58,038 0 58,038
O20213 JIEAE MEotd XA 10,115 0 10,115
O2021E JHEAE OS2 S| 2,850 0 2,850
©202F SAXEH &I 923 0 923
020218 XIS 0tsHIE! 23] K& 6,780 0 6,780
020218 S4E XF0tsdH =K 8,507 0 8,507
020219 XYG0tsdH =301 eHAIKIZ 2,127 0 2,127
©20218 XIG0tsMEH SAA E8 1,434 0 1,434
©2021F XL0tsHle Z2 03| FIHKIA 500 0 500
020218 XS0otsdE 22H FIHXIJ 48 0 48
©2021F XA0tsHEH SAKIR 112,427 0 112,427
©2021F XH0tsHEH HHEE NJAS 180 0 180
©2021F XIL0tsHIE OtsSXIWA IHAX
& 9,109 0 9,109

Q20218 EEHAEE OtsSEMEIA X2 315 0 315




H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

FA JI=HEAUNS D
M 1LY
Celr I2g olgr2el EER=E)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
JIEHsi S 60,536,604 62,353,415 1,816,811
= 28,023,633 29,623,642 1,600,009
z 66,000 66,000 0
2l 100,000 100,000 0
[ 9,018,468 9,258,472 £240,004
Al 23,328,503 23,305,301 23,202
OISR 55,890,897 57,709,159 1,818,262
= 28,020,258 29,620,267 1,600,009
= 66,000 66,000 0
) 100,000 100,000 0
< 8,846,497 9,086,501 240,004
Al 18,858, 142 18,836,391 21,751
to1Lg olgt2el 54,827,097 56,645,359 1,818,262
= 27,738,258 29,338,267 1,600,009
< 8,790,097 9,030, 101 240,004
Al 18,298,742 18,276,991 21,751
oILE d2E sXl2el 44,000 34,000 10,000
201 er23| 44,000 34,000 10,000
2 s5=34l 44,000 34,000 10,000
oxZH 28 S AR 285 7 S 10,000 0 10,000
23012t JUEX ds=Al2el 36,016 36,035 A19
= 18,008 18,017 A9
< 5,402 5,406 Jav'}
Al 12,606 12,612 2B
402 QIZERH201H 36,016 36,035 219
= 18,008 18,017 A9
[ 5,402 5,406 N4
Al 12,606 12,612 JaX)
02 QI X2 AL EE (01X THE) 36,016 36,035 219
OE3J12t Bl ds7Al2d 36,016 36,035 219
= 18,008 18,017 A9
(= 5,402 5,406 N4
Al 12,606 12,612 N6
HIINSK s55d8)| 22 25,000 18,243 6,757
201 er23 | 25,000 18,243 6,757
2 s5=g4l 25,000 18,243 6,757
OHIINSA 2558 2¢ 25,000 18,243 6,757
HI1EtS R 700 RIR(R12) 13,920,000 15,760,000 1,840,000
= 9,600,000 11,200,000 1,600,000
< 1,680,000 1,920,000 240,000
Al 2,640,000 2,640,000 0
402 QIZEXH201H 13,920,000 15,760,000 1,840,000
= 9,600,000 11,200,000 1,600,000




2A:

JIZHsttisw

M 1LY

Celr I2g olgr2el EER=E)

SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
[ 1,680,000 1,920,000 240,000
Al 2,640,000 2,640,000 0
02 QI X2 AL EE(0IETHE) 13,920,000 15,760,000 1,840,000
O™IIEt2 R 700 RIA (212 13,920,000 15,760,000 1,840,000
= 9,600,000 11,200,000 1,600,000
(= 1,680,000 1,920,000 £240,000
Al 2,640,000 2,640,000 0
ZOIXE S8 7Y AP HEHE FUHL F& 5,000 0 5,000
201 er23 | 5,000 0 5,000
2 35234l 5,000 0 5,000

OXIIXt SHFY ALt NEHs R

« = 5,000 0 5,000
HeasOIFHEstsS) 2,301,451 2,300,000 1,451
SNEOIZHEUS L) 1,451 0 1,451
ICHEXSEEOIZHEUHED) 1,451 0 1,451
802 grat=DIE 1,451 0 1,451
01 =ExZerE=z 73 0 73
OxZEEsIISdIUSIZ 1H=2Y 53 0 53
OLPGEI| ASIt= AIEIHE 20 0 20
02 Al - EHIEE=SEHEZ 1,378 0 1,378
OLPGEI| ASIt7 A& 6 0 6
OFAAS ItAAE TR ESAE 25 0 25
Ol XIZSf At 1,346 0 1,346
OFHALAHEZ UK ELEAIS 1 0 1




H £ 0l & AF & S

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

Al A

(S e olgt2tel EER=E)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T

S 7,615,352 7,094,527 520,825

= 1,044,164 961,660 82,504

) 4,112,862 4,060,611 52,251

< 578,760 469,288 109,472

Al 1,879,566 1,602,968 276,598

EAHFYU 1,222,721 727,189 495,532

= 217,250 135,000 82,250

Jl 112,862 60,611 52,251

< 231,316 121,844 109,472

Al 661,293 409,734 251,559

329 ozl 1,222,721 727,189 495,532

= 217,250 135,000 82,250

2l 112,862 60,611 52,251

< 231,316 121,844 109,472

Al 661,293 409,734 251,559

A Ol A 1l 125,402 67,346 58,056

) 112,862 60,611 52,251

< 6,270 3,367 2,908

Al 6,270 3,368 2,902

301 LEIENS 125,402 67,346 58,056

Jl 112,862 60,611 52,251

< 6,270 3,367 2,903

Al 6,270 3,368 2,902

14 IIEt2 83 125,402 67,346 58,056

OAHIIo M S0 (ClAEEAAIR) 125,402 67,346 58,056

) 112,862 60,611 52,251

[ 6,270 3,367 2,908

Al 6,270 3,368 2,902

o2lold AHEN XA 540,519 251,093 289,426

< 162,156 75,327 86,829

Al 378,363 175,766 202,597

401 AlEBIYL S THYI 0 251,093 ~251,093

< 0 75,327 NT75,327

Al 0 175,766 AT75,766

01 Al&HI 0 251,093 ~251,093

Ogold AHEN XA 0 251,093 A251,093

< 0 75,327 N75,327

Al 0 175,766 A175,766

402 QIZEXH20IH 540,519 0 540,519

< 162,156 0 162,156

Al 378,363 0 378,363

02 QI X2 AL EE(0IETHE) 540,519 0 540,519

O0gl0ld AHEAN XA 540,519 0 540,519




S BAMD
& ot

SpLp Y
el B3FY olgael EEED
SA BB GR(B) - HSAY - BES Ofl 7| H o HnE2
[ 162,156 0 162,156
Al 378,363 0 378,363
NASEHIT MZEX EXIXJAS 148,050 0 148,050
= 82,250 0 82,250
= 19,740 0 19,740
Al 46,060 0 46,060
402 RI2+XH201 ™ 148,050 0 148,050
= 82,250 0 82,250
< 19,740 0 19,740
Al 46,060 0 46,060
02 QI TH2AIS 2R (0IETHR) 148,050 0 148,050
OIAZHI HZEX EXIXSHAS 148,050 0 148,050
= 82,250 0 82,250
< 19,740 0 19,740
Al 46,060 0 46,060
ASP et 1,984,108 1,966,100 18,008
= 799,564 799,310 254
[ 332,424 332,424 0
Al 852,120 834,366 17,754
PIMA A XIE2el 1,984,108 1,966,100 18,008
= 799,564 799,310 254
< 332,424 332,424 0
Al 852,120 834,366 17,754
KA Jl=2id2e| X 20,102 19,5%4 508
= 10,051 9,797 254
Al 10,051 9,797 254
201 L2 11,994 11,486 508
= 5,997 5,743 254
Al 5,997 5,743 254
01 AtR2telbl 4,364 3,856 508
ORSASE Faf+IiH| 4,364 3,856 508
= 2,182 1,928 254
Al 2,182 1,928 254
ASISXZA 2L XJAME X 22 50,000 32,500 17,500
= 25,000 25,000 0
< 7,500 7,500 0
Al 17,500 0 17,500
307 @201 & 50,000 32,500 17,500
= 25,000 25,000 0
< 7,500 7,500 0
Al 17,500 0 17,500
05 QIIRIEZ 50,000 32,500 17,500
OAtz|SXSa 22l XJHH 4X 23 50,000 32,500 17,500
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H & 0l & AHS B Ml A

2N =
HHM: MNERJTAISS JIgEA
¢ Ng2stsd & X (SH9 H2)
M- SA(3) - NSAY - B Ofl kel | & A Hlns
25 &Y 33,273,366 30,736,821 2,536,545
=2 5,230,000 5,130,000 100,000
bl 3,430,430 3,430,430 0
[ 3,421,385 3,202,485 218,900
Al 21,191,551 18,973,906 2,217,645
HE2ITASH JIBtxEy 17,792,180 16,023,980 1,768,200
= 100,000 0 100,000
Jl 3,430,430 3,430,430 0
[ 2,375,925 2,338,925 37,000
Al 11,885,825 10,254,625 1,631,200
XeE2sss ¢ XA 12,250, 180 10,673,980 1,576,200
= 100,000 0 100,000
bl 3,430,430 3,430,430 0
[= 610,925 573,925 37,000
Al 8,108,825 6,669,625 1,439,200
SIS E Of2tada8AH 185,000 178,000 7,000
bl 80,000 80,000 0
[ 25,000 18,000 7,000
Al 80,000 80,000 0
307 QI2+0|& 185,000 178,000 7,000
Jl 80,000 80,000 0
(= 25,000 18,000 7,000
Al 80,000 80,000 0
02 QIHHMAIHE X 185,000 178,000 7,000
O =S UHAEE Of2HAE3H 185,000 178,000 7,000
bl 80,000 80,000 0
(= 25,000 18,000 7,000
Al 80,000 80,000 0
X235018 gixl & S (2IEEX) 100,000 72,800 27,200
307 QI2+0|& 100,000 72,800 27,200
02 QIHHMAIH B X 100,000 72,800 27,200
OXNSE231013 HiXl & 2= 100,000 72,800 27,200
feE=0l NMUHES ALY 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
[ 30,000 0 30,000
Al 70,000 0 70,000
307 QI2+0|& 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
(= 30,000 0 30,000
Al 70,000 0 70,000
02 QIHEAMAIHE X 200,000 0 200,000
O=2E=0| HMUES AFY 200,000 0 200,000
=2 100,000 0 100,000




2M: 23
M MSEITASY JIBtx Yy
tel: XNdzstsd & A (SH9 H2)
SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES Ofl &F2H I8N Hws2
[ 30,000 0 30,000
Al 70,000 0 70,000
Ol=32t 2HaHHH 1973 1,352,000 30,000 1,322,000
207 H5oHeHl 20,000 0 20,000
02 &ADHEH] 20,000 0 20,000
O2t&HHI 1973 SHIOIKI ?= 20,000 0 20,000
401 AlEHIYL S THYI 1,302,000 0 1,302,000
01 Al&HI 1,270,000 0 1,270,000
OJIEAIE & =XHE ZESA 1,270,000 0 1,270,000
02 2feld| 30,000 0 30,000
OJIEAIE & XS ZESA 30,000 0 30,000
03 Al 2 CHHI 2,000 0 2,000
OJIEAE & F=XHE ZHSA 2,000 0 2,000
Mol s MSAHE 20,000 0 20,000
306 =2 20,000 0 20,000
01 &2 20,000 0 20,000
OMOILZ JSA 20,000 0 20,000
ESNE2E 22 1,998,000 1,806,000 192,000
[ 15,000 15,000 0
Al 1,983,000 1,791,000 192,000
HFAEll=2 A 150,000 50,000 100,000
401 Al&BIL STy 100,000 0 100,000
01 Al£ZHI 100,000 0 100,000
OX=AIEDI=2 HE 100,000 0 100,000
sy Hd =29 92,000 0 92,000
201 fer23| 42,000 0 42,000
01 AtR2t2l] 7,000 0 7,000
O=2stty Y 24 7,000 0 7,000
2 3522l 5,000 0 5,000
o=2zsey Hg 29 5,000 0 5,000
03 A2 I 30,000 0 30,000
o=zsey &g 29 30,000 0 30,000
405 THHFSHI 50,000 0 50,000
01 ML ESFSHI 50,000 0 50,000
Oo=sety g 29 50,000 0 50,000
23tz =4 4,564,320 4,172,420 391,900
= 600,000 600,000 0
< 835,460 663,560 171,900
Al 3,128,860 2,908,860 220,000
23 ALK 4,422,600 4,030,700 391,900
= 600,000 600,000 0
< 835,460 663,560 171,900




A 2stE M
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Chel: SStHALKIRA (SH9 H2)
SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - B2 0] a0t ol & o HimEE]
Al 2,987,140 2,767,140 220,000
HEHAIS S0l 2SI (HEALY) 540,000 640,000 100,000
< 290,000 350,000 60,000
Al 250,000 290,000 40,000
307 2IZto1 ™ 540,000 640,000 100,000
(= 290,000 350,000 260,000
Al 250,000 290,000 240,000
04 DIZFHAIAIZ 2= 540,000 640,000 100,000
OXFUAIES=0l H=0H3 540,000 640,000 100,000
[ 290,000 350,000 260,000
Al 250,000 290,000 240,000
MIOF= Al 150,000 0 150,000
201 fer23| 150,000 0 150,000
03 A2 I 150,000 0 150,000
ORXIOF=H| 150,000 0 150,000
2otz 243t AFEXIR 221,900 0 221,900
& 221,900 0 221,900
307 2I2t01 221,900 0 221,900
< 221,900 0 221,900
02 2B HAHE L 221,900 0 221,900
OHN2s EAZ AN SsEHI(0latE S
HALE) 3,900 0 3,900
< 3,900 0 3,900
OV ESEHAEE &= SEII= U3
s 2EEME(HMEEEAE) 8,000 0 8,000
< 8,000 0 8,000
oMEMHE HEEFN(HAZSEHAE) 8,000 0 8,000
[ 8,000 0 8,000
OOIEZHHUEEE SXZISH (ML E
TAE) 8,000 0 8,000
(= 8,000 0 8,000
02023 SLE23H0FH (OIAHS EEALR) 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
Osz=HEAL| I3 'eIFES &' (0l
A EEALE) 20,000 0 20,000
< 20,000 20,000
ORNI25| CHEHH StLtEl= (0SB AL
) 10,000 10,000
< 10,000 10,000
OHOI=Z DISAIE JIE2St0=H AR (
OlASEEALE) 10,000 10,000
< 10,000 10,000
HENMS X3S M= EXREIRM AL (0
SEEHALE) 8,000 0 8,000
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= 8,000 0 8,000
OHMI43] At & ZHE(HALSNMALS) 3,000 0 3,000
& 3,000 0 3,000
O35z M=k +=40 S dAZA
23 (HAE E A ALR) 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
Omz OIHZ J|2A0ICHOIMSE B EALE) 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
OZDZ2L} 2= d=sls ZHE(MAE A
AHE) 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
ONI558 2AHSS|IH (MG EEHALE) 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
ON262 H4=E MU 2 =UHHIIA
(AEEHALS) 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
OOIEHOIAEHATHS] D18 &= =S 2lAt
TE (UM HALS) 10,000 0 10,000
[ 10,000 0 10,000
0% - S2XY =A1F gsHAIS M (0
APE M ALE) 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
ORNM213| =S XESHXIIESIH (0IAEE
TAS) 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
clsul &2 HAZ et (o Ae -
TAE) 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
ONI39E MS3H (HAEEEALR) 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
Odet=L Hel=2EM a4 s0l0HM S
HALZ) 24,000 0 24,000
< 24,000 0 24,000
HA-JIEED 8 SP= S==F (0
AHEEIMALE) 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
OZOoAEM 2ASAN(HMLHEALE) 4,000 0 4,000
< 4,000 0 4,000
OH=EAL &t RXIZE Zeta (ot
MBI MAIR) 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
OO0l SHHXICHM AL Z M ALE) 5,000 0 5,000
[ 5,000 0 5,000
OHM103 8= SHt HIH(HALHAALE) 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
QHet S XN (ZHIEHEXH) 100,000 0 100,000
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Chel: SStHALKIRA (SH9 H2)
SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - B2 0] a0t ol & o HimEE]
307 2Ito1d 100,000 0 100,000
02 2B YA HE L 100,000 0 100,000
O2Het A XI& 100,000 0 100,000
SOLAIO2EE Al =& 2,268,000 2,268,000 0
= 600,000 600,000 0
< 300,000 300,000 0
Al 1,368,000 1,368,000 0
201 Ler23| 990,000 990,000 0
= 600,000 375,000 225,000
Al 390,000 615,000 £225,000
03 SAr2 I 830,000 880,000 0
OSO0AIOL2EH = Al =& 830,000 830,000 0
= 600,000 375,000 225,000
Al 280,000 505,000 £225,000
307 2IZtold 460,000 760,000 300,000
= 0 150,000 A 150,000
< 300,000 225,000 75,000
Al 160,000 385,000 £225,000
02 IZHBAMAHEE 460,000 760,000 300,000
OSO0tAIOI23EAl =& 460,000 760,000 300,000
= 0 150,000 A 150,000
< 300,000 225,000 75,000
Al 160,000 385,000 £225,000
308 XXM SOIA 720,000 420,000 300,000
= 0 75,000 AT75,000
< 0 75,000 75,000
Al 720,000 270,000 450,000
1 SISt HAS A 720,000 420,000 300,000
OSO0AIOL2EH = Al =& 720,000 420,000 300,000
= 0 75,000 AT75,000
< 0 75,000 275,000
Al 720,000 270,000 450,000
2023 Batsots M= (20HEEXR) 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
307 2I2to1 ™ 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
02 LB HAHEE 20,000 0 20,000
oY == J|gs s Hals243 20,000 0 20,000
[ 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
AotFarAtR JIBtRd 10,210, 140 10,150, 140 60,000
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St
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ol ey SdXIE (SH9 H2)

SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - B2 0] a0t ol & o HimEE]
= 4,530,000 4,530,000 0
< 210,000 200,000 10,000
Al 5,470,140 5,420,140 50,000
d=dsh SR 10,210, 140 10,150,140 60,000
= 4,530,000 4,530,000 0
< 210,000 200,000 10,000
Al 5,470,140 5,420,140 50,000
HFHSI Al 225} 293,000 243,000 50,000
402 QIZERHZ01H 293,000 243,000 50,000
01 RIS A S E X (XM THR) 293,000 243,000 50,000
Oxd=dststn 28 S 293,000 243,000 50,000
=SS BHA 14,300 4,300 10,000
[ 10,000 0 10,000
Al 4,300 4,300 0
307 2Ito1d 14,300 4,300 10,000
< 10,000 0 10,000
Al 4,300 4,300 0
02 2B HAIAE & 14,300 4,300 10,000
OTFIELSNI (O A ETAIS) 14,300 4,300 10,000
< 10,000 0 10,000
Al 4,300 4,300 0
HY2IHHI(23E2m) 551,930 390,281 161,649
olE2gtl(2:y ) 461,330 299,681 161,649
e2gtI(=2atE ) 461,330 299,681 161,649
101 QI24H| 461,330 299,681 161,649
01 8= 461,330 299,681 161,649
OAteI22+E 461,330 299,681 161,649
HWRas(23t™ 20 154,796 0 154,7%
SEIE(23E M) 154,796 0 154,7%
SCHIEXSEEH(E3E M) 154,796 0 154,7%
802 grat=DIE 154,7% 0 154,796
01 = NExIeteE=z 9,715 0 9,715
OK-Film MZIIEH & Hafdtd 512 25 24,788 0 24,788
02028 et=8 H3t S B #F 71,927 0 71,927
02 Al - SHIEZ=SBHEZ 58,081 0 58,081
20218 2t A= & N2AY 1,473 0 1,473
020228 23t A= & KN2AE 712 0 712
©2022 1EF =MleAXE= [H3] 55,8%6 0 55,896
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202BET EAH 13 LBE|H FF
SN R
M SFVFCTAl JlEF 7=
ol 232Y ME X CERE)
SA -3 - A(3) - MISA - B85 Off &K N3 Hws2
2H2E AR T} 5,651,440 3,451,259 2,200, 181
= 6,000 6,000 0
2 600,000 500,000 100,000
g 400,000 100,000 300,000
= 794,650 686,200 108,450
Al 3,850,790 2,159,059 1,691,731
SHBBCAl DI 2= 3,349,967 1,968,071 1,381,916
2 100,000 0 100,000
p 400,000 100,000 300,000
= 579,650 471,200 108,450
Al 2,270,337 1,396,871 873,466
232y ME N 3,041,450 1,873,000 1,168,450
= 100,000 0 100,000
g 400,000 100,000 300,000
= 554,650 446,200 108,450
Al 1,986,800 1,326,800 660,000
S22 5 300,000 200,000 100,000
= 100,000 0 100,000
p 100,000 100,000 0
Al 100,000 100,000 0
307 2I12H0| A 300,000 200,000 100,000
2 100,000 0 100,000
p 100,000 100,000 0
Al 100,000 100,000 0
2 QIABAALBE 300,000 200,000 100,000
OMEDY SHTIAY 300,000 200,000 100,000
2 100,000 0 100,000
p] 100,000 100,000 0
Al 100,000 100,000 0
HMEN ER =R Bt 29 50,000 0 50,000
201 LBr2 | 50,000 0 50,000
01 AFR22lH| 50,000 0 50,000
OFEN X2 =H Bt 29 S 50,000 0 50,000
SAE 9=0f KB XX 18,450 0 18,450
= 18,450 0 18,450
201 Yr2oy| 18,450 0 18,450
= 18,450 0 18,450
01 AlR22lH] 18,450 0 18,450
OSAF 2I=0f BB HIZXIA (4142 (ol
AERTEALS) 18,450 0 18,450
< 18,450 0 18,450
ORI SSHTAl ZHAHY 1,000,000 0 1,000,000
p] 300,000 0 300,000
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< 90,000 0 90,000

Al 610,000 0 610,000

201 22 41,000 0 41,000
| 30,000 0 30,000

Al 11,000 0 11,000

01 AFR2t2ltl 41,000 0 41,000
OgoX 2=01E 30,000 0 30,000
| 30,000 0 30,000

oot E3tEAl ZHAHS 11,000 0 11,000
202 044l 21,000 0 21,000
| 4,000 0 4,000

Al 17,000 0 17,000

01 =04 bl 1,000 0 1,000
oo+t St Al ZHEAY 1,000 0 1,000
03 =L 20| 20,000 0 20,000
OO0kttt ST Al ZHAS 20,000 0 20,000
| 4,000 0 4,000

Al 16,000 0 16,000

203 ZR =& 1,000 0 1,000
03 A =& S =AY 1,000 0 1,000
oo+t S Al ZHAY 1,000 0 1,000
207 HA2OHEH| 140,000 0 140,000
| 20,000 0 20,000

= 50,000 0 50,000

Al 70,000 0 70,000

01 ¢ EAH| 140,000 0 140,000
OO0rAE3HI N 20,000 0 20,000
| 20,000 0 20,000

OOk2t2tZ Bl JHY 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000

Al 50,000 0 50,000

O0f2t2td Bt 20,000 0 20,000
307 2I2+0l™ 277,000 0 277,000
| 176,000 0 176,000

= 40,000 0 40,000

Al 61,000 0 61,000

02 QItBAAIHE X 277,000 0 277,000
oo+t St Al ZHEAY 277,000 0 277,000
| 176,000 0 176,000

= 40,000 0 40,000

Al 61,000 0 61,000

308 AXIHMSO0I & 70,000 0 70,000
| 70,000 0 70,000
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A - F3 - SA(3H) - HRANY - BES Off &4 & A BlunsZ
11 S| 2S0teHE & AET AL 70,000 0 70,000
OO0zt St Al ZEAHY 70,000 0 70,000
J| 70,000 0 70,000
401 Al HIZL S 0HYI 450,000 0 450,000
01 A&l 450,000 0 450,000
OO0zt ST Al ZEAHY 450,000 0 450,000
BRI 22 308,537 95,071 213,466
= 25,000 25,000 0
Al 283,537 70,071 213,466
&= FOHHA ALY =& 58,537 45,071 13,466
308 AHXIEMSOIE 58,537 45,071 13,466
07 MXISHHARE = 58,537 45,071 13,466
O&=E S0HA MY 2 253 58,537 45,071 13,466
Ld2d 2dst A 200,000 0 200,000
308 AXIHMSO0IA 200,000 0 200,000
1 S 2S0UetE XA AL S| 200,000 0 200,000
Ooad 2 43 AIY 200,000 0 200,000
shEstaty Jlgh E(2a0=s/28t &) 2,236,000 1,436,000 800,000
= 6,000 6,000 0
s 500,000 500,000 0
=S 215,000 215,000 0
Al 1,515,000 715,000 800,000
A &HEt 2,236,000 1,436,000 800,000
= 6,000 6,000 0
= 500,000 500,000 0
= 215,000 215,000 0
Al 1,515,000 715,000 800,000
HFHIYEY = 840,000 40,000 800,000
= 40,000 40,000 0
Al 800,000 0 800,000
307 212t01™ 840,000 40,000 800,000
&< 40,000 40,000 0
Al 800,000 0 800,000
04 CIZFHAAIS E & 840,000 40,000 800,000
O&=Hlgg =AM 840,000 40,000 800,000
=S 40,000 40,000 0
Al 800,000 0 800,000
SAZAYEIEIR ZEAY 1,000,000 1,000,000 0
s 500,000 500,000 0
Al 500,000 500,000 0
401 Al HIZL 01| 1,000,000 1,000,000 0
= 500,000 500,000 0
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A 2ZH
FH: ZFNHE Al DBt 25
ol 2B HEZA SEAMY (Cre|: ®M2)
S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
S F ) 22,264,149 21,557,494 706,655
| 8,769,000 8,769,000 0
= 2,678,100 2,678,100 0
Al 10,817,049 10,110,3%4 706,655
L HE Al D8 25 21,389,600 20,689,600 700,000
| 8,769,000 8,769,000 0
L= 2,666,000 2,666,000 0
Al 9,954,600 9,254,600 700,000
ZZHE Al SHEALY 21,389,600 20,689,600 700,000
| 8,769,000 8,769,000 0
= 2,606,000 2,606,000 0
Al 9,954,600 9,254,600 700,000
2ZHE Al EL2 OBHIE 900,000 500,000 400,000
| 150,000 150,000 0
Al 750,000 350,000 400,000
201 2Et2 & 860,000 460,000 400,000
| 150,000 150,000 0
Al 710,000 310,000 400,000
03 A2 720,000 320,000 400,000
OZZHEZAl 22 OHHE 720,000 320,000 400,000
| 150,000 150,000 0
Al 570,000 170,000 400,000
SHEAHE A HAHAAY F& 4,476,000 4,176,000 300,000
| 1,458,000 1,458,000 0
Al 3,018,000 2,718,000 300,000
201 23| 3,926,000 3,626,000 300,000
| 1,218,000 1,218,000 0
Al 2,708,000 2,408,000 300,000
01 AFS-2t2ltl 1,712,000 1,412,000 300,000
OZZHEZAl HAAY =& 1,712,000 1,412,000 300,000
| 534,000 534,000 0
Al 1,178,000 878,000 300,000
&= 2Z0HE =8 837,130 832,130 5,000
= 12,100 12,100 0
Al 825,030 820,030 5,000
2% 22 2 0BE =A 837,130 832,130 5,000
T 12,100 12,100 0
Al 825,030 820,030 5,000
2HEOHEA 29Y 91,730 86,730 5,000
201 e 91,730 86,730 5,000
02 Z324Hl 53,000 48,000 5,000
O&FHEAL BER= 49,000 44,000 5,000
Nees (22 1,655 0 1,655
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H £ 0l & AF & S

Al A

202834= =& 13 duts| &l
AN ZstsAtnt
M I BEESY
&l 23 23] (EEEE))
S - B - SRA(SIH) - HSAY - BYS of et ol o HRE2
EotH At 26,693,448 19,748,978 6,944,470
= 4,495,330 4,426,830 68,500
2l 300,000 0 300,000
< 3,759,309 3,499,059 260,250
Al 18,138,809 11,823,089 6,315,720
ZSH BESY 6,561,777 6,456,777 105,000
= 2,243,330 2,174,830 68,500
< 1,729,589 1,711,339 18,250
Al 2,588,858 2,570,608 18,250
23t 223 3,760,500 3,655,500 105,000
= 1,608,610 1,540,110 68,500
< 1,050,445 1,032,195 18,250
Al 1,101,445 1,083,195 18,250
2V 2 & SE2HM E>FH(E= Z2IH 20,000 0 20,000
AFEZ, U2 B2)
= 14,000 0 14,000
< 3,000 0 3,000
Al 3,000 0 3,000
401 AlEBIYL S THYI 20,000 0 20,000
= 14,000 0 14,000
= 3,000 0 3,000
Al 3,000 0 3,000
01 Al&HI 20,000 0 20,000
O=2HXE 2  SE23HH E=FHI(
M ZIIE AFE, WHAZ2 E=) 20,000 0 20,000
= 14,000 0 14,000
= 3,000 0 3,000
Al 3,000 0 3,000
2DVINE 2 L SE2SHH EFHI(8F8n g4 10,000 0 10,000
2 2=)
= 7,000 0 7,000
[ 1,500 0 1,500
Al 1,500 0 1,500
401 AlEBIYL S CHYI 10,000 0 10,000
= 7,000 0 7,000
= 1,500 0 1,500
Al 1,500 0 1,500
01 Al&HI 10,000 0 10,000
O=IINE23 & SE23M 2+=FHI(
e LR E) 10,000 0 10,000
= 7,000 0 7,000
& 1,500 0 1,500
Al 1,500 0 1,500




A 2atsAt
M 2o BESH
Cel: 23 E+FHI EER=E)
SN - B S2A(BH) - HRAY - BES 0 &y ol B o HIRS
2DVINE 2 L SESSHH BFHI(EF S 50,000 0 50,000
3£ TEEHIAHE =)
= 35,000 0 35,000
[ 7,500 0 7,500
Al 7,500 0 7,500
401 Al&BIL LY 50,000 0 50,000
= 35,000 0 35,000
< 7,500 0 7,500
Al 7,500 0 7,500
01 AlZHI 50,000 0 50,000
O=IINE2sM & SE28HM 2+FHI(
HE: dEE 35 SEFHIAE ) 50,000 0 50,000
= 35,000 0 35,000
< 7,500 0 7,500
Al 7,500 0 7,500
HEAME LTHAIAE R=(SAH 99,000 88,000 11,000
= 49,500 44,000 5,500
< 24,750 22,000 2,750
Al 24,750 22,000 2,750
402 RIZHAHZ01H 99,000 83,000 11,000
= 49,500 44,000 5,500
< 24,750 22,000 2,750
Al 24,750 22,000 2,750
02 RIENZASEZ (01 THR) 99,000 88,000 11,000
ONEAE LUTHAIAE RE(SLIAL 99,000 88,000 11,000
= 49,500 44,000 5,500
< 24,750 22,000 2,750
Al 24,750 22,000 2,750
HEANE LTHAIAE RE(MLDA 126,000 112,000 14,000
= 63,000 56,000 7,000
< 31,500 28,000 3,500
Al 31,500 28,000 3,500
402 QIZERHZ01H 126,000 112,000 14,000
= 63,000 56,000 7,000
[ 31,500 28,000 3,500
Al 31,500 28,000 3,500
02 QI X2 AL EE(OIHTHE) 126,000 112,000 14,000
OTSAE STHAIAE RE(MDA 126,000 112,000 14,000
= 63,000 56,000 7,000
(= 31,500 28,000 3,500
Al 31,500 28,000 3,500
AMESIZAl =4 13,422,969 7,407,461 6,015,508
= 2,252,000 2,252,000 0




AN ZstsAtnt
M AMEBIEA £H
&t ez =8 2 54 (EEEE))
SA - B BR(S) - HRAY - BAS o v o H o HmS2
= 2,019,720 1,787,720 232,000
Al 9,151,249 3,367,741 5,783,508
Zstre 527 2 |4 13,422,969 7,399,461 6,023,508
= 2,252,000 2,252,000 0
& 2,019,720 1,784,720 235,000
Al 9,151,249 3,362,741 5,788,508
SEISM Ml=0ts =4 At 4,000,000 2,600,000 1,400,000
= 2,000,000 2,000,000 0
< 600,000 600,000 0
Al 1,400,000 0 1,400,000
403 NI EMS =01 4,000,000 2,600,000 1,400,000
= 2,000,000 2,000,000 0
< 600,000 600,000 0
Al 1,400,000 0 1,400,000
02 I 2SO EHAHE X P E A 4,000,000 2,600,000 1,400,000
OSSN =0t =4 At 4,000,000 2,600,000 1,400,000
= 2,000,000 2,000,000 0
< 600,000 600,000 0
Al 1,400,000 0 1,400,000
dctzd 2dael 62,000 50,000 12,000
201 223 62,000 50,000 12,000
02 322l 42,000 30,000 12,000
odctyg 2Z2el 42,000 30,000 12,000
HFRd S 4,960,000 960,000 4,000,000
401 AIEHIZL20HY 4,960,000 960,000 4,000,000
01 Al&HI 4,960,000 960,000 4,000,000
O&=24d 25 L==A & =& 4,960,000 960,000 4,000,000
SShsEY MAI2 2H2e 65,608 54,100 11,508
101 Q124H| 46,208 40,100 6,108
M4 JIRMZZ2NEE 46,208 40,100 6,108
OssistIsdE MAI2 22l 46,208 40,100 6,108
201 223 19,400 14,000 5,400
02 322l 14,400 9,000 5,400
O=sr=s0Isd A2 2gael 14,400 9,000 5,400
SHNAAMZSE det L IIZ2HE ~HESR 400,000 0 400,000
= 120,000 0 120,000
Al 280,000 0 280,000
401 AIEHIZL20HY 400,000 0 400,000
[ 120,000 0 120,000
Al 280,000 0 280,000
01 Al&HI 400,000 0 400,000
O=FHHAA2e &= & J|=HE =8
=9 400,000 0 400,000




AN ZstsAtnt
M AMEBIEA £H
&t ez =8 2 54 (EEEE))
SA - B BR(S) - HRAY - BAS o v o H o HmS2
= 120,000 0 120,000
Al 280,000 0 280,000
SYEN EEIAL & 2EHE 50,000 0 50,000
< 15,000 0 15,000
Al 35,000 0 35,000
307 @201 ™ 50,000 0 50,000
< 15,000 0 15,000
Al 35,000 0 35,000
02 QIRIHAANGER 50,000 0 50,000
OS2 SHEXTAL L SEHE 8 50,000 0 50,000
= 15,000 0 15,000
Al 35,000 0 35,000
Sl 2aret 32 NZ A 150,000 0 150,000
< 100,000 0 100,000
Al 50,000 0 50,000
307 @I2to1 & 150,000 0 150,000
< 100,000 0 100,000
Al 50,000 0 50,000
02 QIZtAAAIHE X 150,000 0 150,000
OssstisE 2oty B2 KA 150,000 0 150,000
< 100,000 0 100,000
Al 50,000 0 50,000
So A2t 0 8,000 8,000
[ 0 3,000 23,000
Al 0 5,000 /5,000
SE2 23tAY XY 0 8,000 28,000
e 0 3,000 /3,000
Al 0 5,000 A5,000
307 @120l & 0 8,000 28,000
< 0 3,000 /3,000
Al 0 5,000 25,000
02 QIZHHLAIHE X 0 8,000 8,000
o222 A X1 0 8,000 8,000
< 0 3,000 23,000
Al 0 5,000 25,000
st2stared D18t = 6,336,403 5,833,500 502,903
) 300,000 0 300,000
[ 10,000 0 10,000
Al 6,026,403 5,833,500 192,903
Z3 ME=sY 6,336,403 5,833,500 502,903
2 300,000 0 300,000
= 10,000 0 10,000
Al 6,026,403 5,833,500 192,903
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H £ 0l & AF & S

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

Al A

2A: Mot
M MsE 243
el MsdE |54 A (SH9 H2)
A -3 - SRA(BH) - HRAY - B Y Ofl &4 I3 A Husz
M= A 1t 57,288,920 45,100,258 12,188,662
2l 5,092,470 4,500,658 591,812
= 1,500,000 0 1,500,000
& 2,608,674 2,469,866 138,808
Al 48,087,776 38,129,734 9,958,042
Hsdg 243 14,576,675 14,061,153 515,522
2l 2,552,470 2,160,658 391,812
= 1,608,674 1,469,866 138,808
Al 10,415,531 10,430,629 ~15,098
H=dg |59 Nd 6,407,149 6,235,649 171,500
2l 264,500 160,000 104,500
& 177,240 177,240 0
Al 5,965,409 5,898,409 67,000
Hd=AHF2 28 A2 837,424 865,424 22,000
307 212+01H 833,424 861,424 22,000
03 ULHNEI=2SHIE2x 883,424 861,424 22,000
OdF=AIM=E 2d X 883,424 861,424 22,000
H=AIZMSUE 345,000 300,000 45,000
307 el2told 195,000 150,000 45,000
02 QI B A E X 195,000 150,000 45,000
O&HFAILH=UZ 195,000 150,000 45,000
20234 otHE=E HNERSEIIF 29 N 104,500 0 104,500
2l 104,500 0 104,500
301 LetEA=3 84,500 0 84,500
2l 84,500 0 84,500
RUsH - 2SES2H2S 84,500 0 84,500
OU=EdH & dXSett] 84,500 0 84,500
Jl 84,500 0 84,500
405 RHaks S| 20,000 0 20,000
2l 20,000 0 20,000
01 Tt ESF=HI 20,000 0 20,000
OA0IZ 20,000 0 20,000
2l 20,000 0 20,000
H=U= 248 Xz 3,477,215 3,337,215 140,000
2l 250,000 0 250,000
< 677,000 727,000 50,000
Al 2,550,215 2,610,215 60,000
HA=FRIIE0ENS 45,000 35,000 10,000
< 25,000 25,000 0
Al 20,000 10,000 10,000
307 2I2+01& 45,000 35,000 10,000
< 25,000 25,000 0




2A:

X XH -
o=

&2l M=l |2 (St &)
SA B SA(BH) - KISAY - BAS ol & o o HDS2

Al 20,000 10,000 10,000

04 CIZHHAIAIS E & 45,000 35,000 10,000

ON=RRII=E0et=0HE 45,000 35,000 10,000

S 25,000 25,000 0

Al 20,000 10,000 10,000

d=gUsusSstd S8 €303 0 120,000 120,000

= 0 50,000 /50,000

Al 0 70,000 270,000

307 212t01d 0 120,000 120,000

== 0 50,000 /50,000

Al 0 70,000 270,000

02 QI HAANEE X 0 120,000 120,000

Od=dHs IS S8 g1 0 120,000 120,000

= 0 50,000 /50,000

Al 0 70,000 A70,000

2023 HZ=HIAHAILIGHHERIE A =213 1,250,000 1,000,000 250,000

Il 250,000 0 250,000

= 100,000 100,000 0

Al 900,000 900,000 0

307 212+01& 1,250,000 1,000,000 250,000

Jl 250,000 0 250,000

= 100,000 100,000 0

Al 900,000 900,000 0

02 QI HAANEE X 1,250,000 1,000,000 250,000

©2023 H==HIHAILIOIEH =S & =2 THS] 1,250,000 1,000,000 250,000

Il 250,000 0 250,000

= 100,000 100,000 0

Al 900,000 900,000 0

dHEXNS 2det X2 4,692,311 4,488,289 204,022

Il 2,037,970 2,000,658 37,312

= 754,434 565,626 188,808

Al 1,899,907 1,922,005 A22,098

2ot MEH SIS X 400,103 364,776 35,327

J| 153,440 138,096 15,344

Al 246,663 226,680 19,983

307 212t01™ 400,103 364,776 35,327

Il 153,440 138,096 15,344

Al 246,663 226,680 19,983

02 QIRHEAAIHE X 400,103 364,776 35,327

OXNEX 8¢ & HIRE= 306,880 276,192 30,688

Jl 153,440 138,096 15,344

Al 153,440 138,096 15,344

OXNEX =& 93,223 88,584 4,639




2A M
M HSE 2435
Chel: MENs 245 Ad (St &)
SA -3 - A(3) - MISA - B85 Oi &F2H N3 Hws2Z
H2d MEMSXIEX X 443,120 407,793 35,327
| 168,784 153,440 15,344
Al 274,336 254,353 19,983
307 212t01 & 443,120 407,793 35,327
| 168,784 153,440 15,344
Al 274,33% 254,353 19,983
02 QIHBAAIHE X 443,120 407,793 35,327
OXNEN 8¢ ¥ HERE=S 337,568 306,880 30,688
| 168,784 153,440 15,344
Al 168,784 153,440 15,344
OXIEXt =& 105,552 100,913 4,639
ZOH MEMSXIEXF X 338, 149 307,621 30,528
| 137,376 122,112 15,264
[ 68,688 0 63,688
Al 132,085 185,509 A53,424
307 212t01 & 338, 149 307,621 30,528
| 137,376 122,112 15,264
= 68,688 0 68,688
Al 132,085 185,509 NB3,424
02 QIRHEAAIHE X 338, 149 307,621 30,528
OXNEX S & HAEARES 274,752 244,224 30,528
] 137,376 122,112 15,264
= 68,688 0 68,688
Al 68,688 122,112 AB3,424
SMSOHNE 57,920 78,080 A20,160
] 25,280 33,920 A\8,640
= 8,000 10,880 22,880
Al 24,640 33,280 A\8,640
301 LEBEF 57,920 78,080 A20,160
| 25,280 33,920 28,640
= 8,000 10,880 2,880
Al 24,640 33,280 28,640
01 MBI EEAG6Z2(2DEZTHA) 57,920 78,080 A20,160
OsM=OME 57,920 78,080 ~20,160
| 25,280 33,920 28,640
[ 8,000 10,880 N2,880
Al 24,640 33,280 28,640
SAHE 0H0IAGD| 22 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
307 212t01 & 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
02 QItBAAIHE X 5,000 0 5,000




2A:
X XH -
o e

=aak

bSESgalys s
H=sds g4zt
dHEH=s gdst XN

SN - BE - SA(B) - NRAY - BES 0 & ol o HIRE2
020222023 FAE 0H0IATE| SEH (04
HYUTAIE) 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
Lt EL012S0| 2703 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
307 BI2H0IH 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
TIEIETOVSTEES 3,000 0 3,000
OMI13] TLHY EROIREI| S0H3I(01&Hs
ATAS) 3,000 0 3,000
< 3,000 0 3,000
Her=Tes B 22015 5 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
307 2I2¢0IH 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
02 I BMAEE 2,000 0 2,000
OMI423] HEIEPBEI T SR0HEl S (0f
AEEEAL) 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
DBEREEFI| ERH3 8,000 0 8,000
< 8,000 0 8,000
307 2I2¢0IH 8,000 0 8,000
= 8,000 0 8,000
RIS PONSTEES 8,000 0 8,000
OH213 DDBETSHESIZI| ERHS! (0
MEEFALS) 8,000 0 8,000
= 8,000 0 8,000
BEAl (R L S HHELENS 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
307 2I240IH 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
EIEIEPOVSTEES 10,000 0 10,000
02023 HFAl (8 U EEE SIS S
(LR TALE) 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
HFEA SRX MEBHSHCSLIES 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
307 BI2H0IH 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
RIEIEPONSTEES 10,000 0 10,000
02028 MFAl S/ MBS LIS
Sl A SR TALS) 10,000 0 10,000
= 10,000 10,000




2A:
PSR
ool

bSESgalys s
H=sds g4zt
dHEH=s gdst XN

SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES Ofl &F2H I8N Hws2
MESHAAEC SIS S5 @ A0IYSE)| B2 0,000 0 10,000
CH3)
= 10,000 0 10,000
307 21240 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
EIEIEPONETES 10,000 0 10,000
ONSSHNAE SIS oI5 L 4
OIHED| BRI (ALY AIR) 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
=22 27 S0RDIYE 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
307 21240 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
IR PONETEES 4,000 0 4,000
0208 B2 = SC2DIHEI(0laEE
TAR) 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
HMeFS T AILIOIE RS 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
307 I2H0I A 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
IR PONETEES 10,000 0 10,000
ORI33 FH=TAILIOIE RS (AL
AZ) 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
BNEZE =E0lR] 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
307 2120 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
02 RIHE AR E 0,000 0 10,000
02023 MI13l BHAS AFel2 (ML
AZ) 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
HEWSDEIH H2HACHS 7,000 0 7,000
= 7,000 0 7,000
307 2I1240| & 7,000 0 7,000
= 7,000 0 7,000
EEIEPONETEES 7,000 0 7,000
ORI13l HFHSDEIH HIENAZ03I(
HAS-TAIR) 7,000 0 7,000
= 7,000 0 7,000
TZALEIY AE HEEZ A 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
307 BI2H0I A 15,000 0 15,000




SA: Hsant
M HRNE 243
el MBS 243 X (St &)
SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &K & A HusZ
(= 15,000 0 15,000
02 QIRHEAAIHE X 15,000 0 15,000
OSI3AEESY AEF AEHZ AL (014
HEMALE) 15,000 0 15,000
S 15,000 0 15,000
H=ADCt2ESZEe I E tal 5,000 0 5,000
S 5,000 0 5,000
307 212t01 & 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
02 QA LAEE X 5,000 0 5,000
OHM13 d=ADet2E=T 3 EHH tHal(
HAEEEALE) 5,000 0 5,000
(= 5,000 0 5,000
HSELHUS|IFE 8= U= 10,000 0 10,000
S 10,000 0 10,000
307 212t01 & 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
02 QIIHAANSEE R 10,000 0 10,000
02023 M=YTHUSIZH A=2L70H3I(0l
SHEHALE) 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
ezt =045 &8 4,000 0 4,000
(= 4,000 0 4,000
307 el2+old 4,000 0 4,000
S 4,000 0 4,000
02 QIABAAHER 4,000 0 4,000
OHMi23| gzt RS2 UZ SH(
GlAEZEALE) 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
d= JtSe0tE BHERIE S 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
307 212+01& 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
02 QIS EE 10,000 0 10,000
02023 M= JHEEH0tE HHEQIE TS (0lAry
EHEALE) 10,000 0 10,000
S 10,000 0 10,000
M= 243t 42,059,400 30,985,279 11,074,121
Il 2,540,000 2,340,000 200,000
= 1,500,000 0 1,500,000
(= 1,000,000 1,000,000 0
Al 37,019,400 27,645,279 9,374,121
HMEAHEALE XA 42,059,400 30,985,279 11,074,121
J| 2,540,000 2,340,000 200,000




2A:

E M

M=ok

ot
H= 2435t

ol MsAEAE X (SH9 H2)
SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES Ofl &F2H I8N Hws2

£ 1,500,000 0 1,500,000

< 1,000,000 1,000,000 0

Al 37,019,400 27,645,279 9,374,121

= dUds2 28 5,400,000 0 5,400,000

401 AlEHIZL 2] 5,400,000 0 5,400,000

01 AlZHI 5,400,000 0 5,400,000

O F AliM=s2 A 5,400,000 0 5,400,000

HFAL2SH AL2e|8H d&Es 12,613,400 10,039,279 2,574,121

309 dE= 12,323,400 9,919,279 2,404,121

01 SAt- SHEYTES 12,323,400 9,919,279 2,404,121

OHMsAL2E 2SI 12,323,400 9,919,279 2,404,121

404 SAISEHI=EES 290,000 120,000 170,000

01 BAt- SHA2NES 290,000 120,000 170,000

ONMSAE2SE AEXEH 290,000 120,000 170,000

HEYIIE ME B 2,600,000 1,600,000 1,000,000

401 AlEHIZL 2] 2,600,000 1,600,000 1,000,000

01 Al&ZHI 2,600,000 1,600,000 1,000,000

OE=ZHIINE A4 B 2,600,000 1,600,000 1,000,000

g2 MFHH A 2,380,000 2,180,000 200,000

pJ 200,000 0 200,000

Al 2,180,000 2,180,000 0

401 AlEBIYL LY 2,380,000 2,180,000 200,000

) 200,000 0 200,000

Al 2,180,000 2,180,000 0

01 Al&HI 2,380,000 2,180,000 200,000

Ooged MISUH 2 200,000 0 200,000

Jl 200,000 0 200,000

olztol AQIHIIE BB A 300,000 0 300,000

401 AlEBIYL LY 300,000 0 300,000

01 AlZHI 300,000 0 300,000

OPQlctel AIAIE HESBAHES) 300,000 0 300,000

M= ARAINE ME(EH 5) B+ 500,000 0 500,000

£ 500,000 0 500,000

401 AlEBIYL S HYI 500,000 0 500,000

= 500,000 0 500,000

01 AlZHI 500,000 0 500,000

@&I DﬂED:ljle }\|/\-1(EEH g) E_J'\_(O}EH

DIAEADS CHHl MISAIE =) 500,000 0 500,000

= 500,000 0 500,000

HF ot FET HE=TH S A E FHI 1,000,000 0 1,000,000

£ 1,000,000 0 1,000,000

401 AIEHIL 20| 1,000,000 0 1,000,000
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Hlw

ol ® o

Ofl &F2H

- ESS

- SRA(E) - HIRAY

S LRE-L

100,000
100,000
100,000
100,000
599,019

2,015
541,000

1,000

55,000

1,000,000
1,000,000
1,000,000
1,000,000
599,019
599,019
599,019
599,019

100,000
100,000
100,000
100,000
599,019

2,015
541,000

1,000

55,000

1,000,000
1,000,000
1,000,000
1,000,000
599,019
599,019
599,019
539,019

wH % Fh

A
=

=

=H S
| ChHI MISAlE FHI)
RS

=

A& R

=l

=
=

ZIIE JIS= gI101 At

SES

kS

S301E JIE2 911 At

(OFEHO}
401 AIEHIL 200

02018 SSHIAE HES

O = 2ALt=HE A
020198 ZZH

01 AlIZHI
01 AlZHI

42

[}

bS




[(SAIHZ D)

H & 0l & AHS B Ml A

. RI(31H) - NIRAY - BaS 0 &t /IR HlRE2
2,524,957 2,329,287 195,670
= 78,539 78,539 0
= 79,608 79,608 0
Al 2,366,810 2,171,140 195,670
HE2HZY 650,607 454,937 195,670
elA2dY 557,419 361,749 195,670
IR 557,419 361,749 195,670
557,419 361,749 195,670
557,419 361,749 195,670
28 557,419 361,749 195,670




H £ 0l & AF & S

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

Al A

SA: HEFH D
HE: QIMT Al PE
Chel: otMae] MAH 2= EER=E)
M- - SA(3) - MRAY - BES Ofl kel | & A Hlns
UZSP<ESn]] 28,264,686 27,606,857 657,829
=2 3,654,841 3,654,841 0
z2 6,363,500 6,364,000 A500
[ 3,897,211 3,841,431 55,780
Al 14,349,134 13,746,585 602,549
IR Al 2E 87,961 60,000 27,961
(= 13,980 0 13,980
Al 73,981 60,000 13,981
oM 22| MAH PH 87,961 60,000 27,961
[ 13,980 0 13,980
Al 73,981 60,000 13,981
OIMFOAHZE MOITHGH Ol AL 27,961 0 27,961
[ 13,980 0 13,980
Al 13,981 0 13,981
201 Le2 Y] 27,961 0 27,961
(= 13,980 0 13,980
Al 13,981 0 13,981
01 Al22t2|H| 27,961 0 27,961
OOHMF NS S MM 27,961 0 27,961
(= 13,980 0 13,980
Al 13,981 0 13,981
THETHSH 22l JH = 24,144,621 23,516,721 627,900
= 3,654,841 3,654,841 0
= 6,363,500 6,364,000 AB500
(= 3,883,231 3,841,431 41,800
Al 10,243,049 9,656,449 586,600
THHorE 22| 22,802,071 22,174,171 627,900
=2 3,612,584 3,612,584 0
z2 6,363,500 6,364,000 2500
(= 3,826,621 3,784,821 41,800
Al 8,999,366 8,412,766 586,600
THoHRAE XIS Hul(S4)) 2,078,300 2,079,000 AT700
= 214,500 215,000 2500
(= 85,800 86,000 A200
Al 1,778,000 1,778,000 0
401 AlEHI L] 2,078,300 2,079,000 AT700
= 214,500 215,000 AB500
(= 85,800 86,000 A200
Al 1,778,000 1,778,000 0
01 Al&HI 2,078,300 2,079,000 AT700
OMMNAS XS FHHI(S4) 2,078,300 2,079,000 AT700
z 214,500 215,000 A500
[= 85,800 86,000 A200




SN R
I LS 22l A S
Rl Atetd e EER=E)
SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES Ofl &F2H I8N Husz
| Al 1,778,000 1,778,000 0
Mat XIS FHI(242) 458,600 0 458,600
401 Al&HI 2 S OHY| 458,600 0 458,600
01 Al&H| 457,000 0 457,000
OMaHSE XIS HH| (S42) 457,000 0 457,000
03 AL CHB| 1,600 0 1,600
O3l & X = (S42) 1,600 0 1,600
Mot Exe JH|(F0) 2,924,000 2,524,000 400,000
401 Al&=HI L S OHY| 2,924,000 2,524,000 400,000
01 Al&H| 2,920,000 2,520,000 400,000
oM XIS FHI(Z¢!) 2,920,000 2,520,000 400,000
Z401 2 240,000 120,000 120,000
= 52,000 10,000 42,000
Al 188,000 110,000 78,000
307 QI12HOI & 240,000 120,000 120,000
= 52,000 10,000 42,000
Al 188,000 110,000 78,000
EEE 240,000 120,000 120,000
OZ48 28 At 240,000 120,000 120,000
=3 52,000 10,000 42,000
Al 188,000 110,000 78,000
S8 Nuazs 25 1,400,000 1,750,000 350,000
401 AlZHIL S| 1,400,000 1,750,000 350,000
01 Al&H| 1,400,000 1,750,000 350,000
OSE MHAHA AL 75 1,400,000 1,750,000 /350,000
P E S (OHE ) 1,968 0 1,968
SENE(HEFYHDY) 1,968 0 1,968
ICH| 2R3 HEE D) 1,968 0 1,968
802 eret2IIE 1,968 0 1,968
01 RnExIera3 65 0 6
02021 NHHESENRA(S S22, &
THCH24H]) 65 0 65
02 Al - SHIZEZSpHe3 1,903 0 1,903
0218 ZTAIE =3I 79 0 79
O2E RO W] B XA 1,104 0 1,104




H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

A A=
M FHSE N
oSl F=HURAA (EEEE))
SA B O9I(SH) - MRALY - BAS o v o ® o RS2
A= 44,551,289 41,098,822 3,452,467
= 34,136,420 33,422,190 714,230
Il 492,500 492,500 0
&< 2,796,283 2,738,414 57,869
Al 7,126,086 4,445,718 2,680,368
FHASZ NS 43,909,871 40,470,911 3,438,960
= 34,136,420 33,422,190 714,230
p) 492,500 492,500 0
= 2,796,283 2,738,414 57,869
Al 6,484,668 3,817,807 2,606,861
ALK A 43,168,771 39,754,811 3,413,960
= 34,136,420 33,422,190 714,230
Il 492,500 492,500 0
S 2,766,283 2,708,414 57,869
Al 5,773,568 3,131,707 2,641,861
HEEAM Al EEXIA 1,815,500 1,305,000 510,500
= 652,500 652,500 0
S 195,750 195,750 0
Al 967,250 456,750 510,500
301 LeEN= 1,815,500 1,305,000 510,500
= 652,500 652,500 0
< 195,750 195,750 0
Al 967,250 456,750 510,500
01 Al EEAGZ(2REXMR) 1,815,500 1,305,000 510,500
OFIEA BtAl SEXEH 1,815,500 1,305,000 510,500
= 652,500 652,500 0
< 195,750 195,750 0
Al 967,250 456,750 510,500
UYL= 5 1,280,000 740,000 540,000
= 1,080,000 540,000 540,000
Al 200,000 200,000 0
401 AlEHIZL R OHY| 1,280,000 740,000 540,000
= 1,080,000 540,000 540,000
Al 200,000 200,000 0
01 AlZHI 1,280,000 740,000 540,000
OFHHLSU= = 1,280,000 740,000 540,000
= 1,080,000 540,000 540,000
Al 200,000 200,000 0
SRUUOHHE MIIeza K& 77,000 66,000 11,000
301 LtENZ 77,000 66,000 11,000
03 A S H AT Z2(XILTH) 77,000 66,000 11,000
OZFYUOHIHE M= K& 77,000 66,000 11,000
HERR SSYUFH dUESsS NS 2,004,000 0 2,004,000
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H £ 0l & AF & S

Al A

0BET = 13 LutsH A
2A: &2
M cRHLa
el 2 e - =& EEED
SA BB GR(B) - HSAY - BES Ofl 7| H o HnE2
CE2 33,406,873 29,036,504 4,370,369
= 107,000 0 107,000
z 400,000 400,000 0
< 3,987,000 3,184,000 803,000
Al 15,912,873 12,452,504 3,460,369
H 13,000,000 13,000,000 0
CEAL2C 33,316,800 28,992,800 4,324,000
= 107,000 0 107,000
= 400,000 400,000 0
< 3,987,000 3,184,000 803,000
Al 15,822,800 12,408,800 3,414,000
H 13,000,000 13,000,000 0
T2 e - =E 17,903,000 17,003,000 900,000
Al 4,903,000 4,003,000 900,000
H 13,000,000 13,000,000 0
HOEZ (I YLUSA-ZFEFZ 2HEESM 700,000 0 700,000
401 AlEHIYL S THYI 700,000 0 700,000
01 Al&HI 700,000 0 700,000
OFNHEZ(mgusa-IFEFZ )&
SA 700,000 0 700,000
H=22 Il FRZ ZEAS(HEAY) 100,000 0 100,000
401 Al&BIL S THYI 100,000 0 100,000
01 AlZHI 100,000 0 100,000
OdF===2 Jl= 322 28AMY 100,000 0 100,000
HFAl 2= C2(R0HAR)BHLEI S 100,000 0 100,000
207 AR 100,000 0 100,000
01 = 100,000 0 100,000
OXFAl Y22 (SR04l )FMLE
29 100,000 0 100,000
CRAES FHl & 2 10,898,000 9,483,000 1,410,000
= 400,000 400,000 0
< 3,830,000 3,184,000 696,000
Al 6,618,000 5,904,000 714,000
=Y ¥ 20 BX 24 28,000 20,000 8,000
201 fer=3| 28,000 20,000 8,000
2 S22l 28,000 20,000 8,000
o=g2d 2 20 =X 22 28,000 20,000 8,000
T2 2 SZ2AEE ZLIHYE AIAE S22 16,000 10,000 6,000
201 el 16,000 10,000 6,000
2 35244l 16,000 10,000 6,000
05z ¥ EZAE2 2UHE AMAE R
2e| 16,000 10,000 6,000
WEAD F2R NEAI (MEALY) 1,424,000 1,028,000 39,000




2A: &2
M cRHLa
Rl EZ2AEE Fdl & 2el EER=E)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
[ 910,000 514,000 396,000
Al 514,000 514,000 0
401 Al&BIL S THYI 1,424,000 1,028,000 39,000
< 910,000 514,000 396,000
Al 514,000 514,000 0
01 AlZHI 1,420,000 1,024,000 39,000
OUSAD 2R HE A 1,420,000 1,024,000 39,000
< 908,000 512,000 396,000
Al 512,000 512,000 0
SIMWXZE XA (HEAL) 900,000 600,000 300,000
(= 600,000 300,000 300,000
Al 300,000 300,000 0
401 AlZBIL LY 900,000 600,000 300,000
< 600,000 300,000 300,000
Al 300,000 300,000 0
01 Al£HI 896,000 596,000 300,000
Os|d WA= AXIAS 896,000 596,000 300,000
< 598,000 298,000 300,000
Al 298,000 298,000 0
ESZ (ML - UHESSFAE) 2HEH HLAA 700,000 0 700,000
401 AlEHIYL S THYI 700,000 0 700,000
01 Al&HI 700,000 0 700,000
OFZ(HAANL-UESYFAE) 28
& HEAE =8 QI EHIAY 700,000 0 700,000
CAHER R4 3,800,000 2,000,000 1,800,000
l2E £ € WA &8 A 3,800,000 2,000,000 1,800,000
401 Al&BIL S THYI 3,800,000 2,000,000 1,800,000
01 Al£HI 3,800,000 2,000,000 1,800,000
OJt2s 2= ¥ UK 28 e 3,800,000 2,000,000 1,800,000
N 715,800 501,800 214,000
= 107,000 0 107,000
< 107,000 0 107,000
Al 501,800 501,800 0
Czae YRFA 215,800 1,800 214,000
= 107,000 0 107,000
[ 107,000 0 107,000
Al 1,800 1,800 0
405 THAHFESHI 214,000 0 214,000
= 107,000 0 107,000
< 107,000 0 107,000
01 ML ESF SHI 214,000 0 214,000
OUEUYl FRFT (0 ETAIS) 214,000 0 214,000
= 107,000 0 107,000
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H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

SAM: otz
M MEjote x4
Che: ot &el EER=E)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
St 2tel 9,907,688 10,881,4% 973,808
= 610,000 597,000 13,000
z 919,000 919,000 0
< 3,610,200 3,610,200 0
Al 4,768,488 5,755,2% /986,808
MEfote = 9,082,908 10,126,800 /1,043,892
= 610,000 597,000 13,000
z 919,000 919,000 0
< 3,598,200 3,598,200 0
Al 3,955,708 5,012,600 1,056,892
ote2el 8,010,908 7,952,800 58,108
= 610,000 597,000 13,000
= 919,000 919,000 0
< 3,598,200 3,598,200 0
Al 2,833,708 2,838,600 45,108
MENSIEE S 28 X 29 N 110,108 65,000 45,108
307 2IZto1 ™ 110,108 65,000 45,108
03 LM EHE2SHIEX 98,108 53,000 45,108
OMEHSIEE s 2L~ 98,108 53,000 45,108
=t RN 2+ 533,000 520,000 13,000
= 533,000 520,000 13,000
401 AlEHIYL 2 THYI 533,000 520,000 13,000
= 533,000 520,000 13,000
01 AlZHI 532,000 519,000 13,000
O=Jlotd 7 N2+ 532,000 519,000 13,000
= 532,000 519,000 13,000
elrsk= =Pl k] 650,000 450,000 200,000
old SSaEA XY 300,000 200,000 100,000
401 Al&BIL S THYI 300,000 200,000 100,000
01 Al£ZHI 300,000 200,000 100,000
Ootd SS3Ed XA 300,000 200,000 100,000
M= A SFMH A 350,000 250,000 100,000
401 AlEHIYL S THYI 350,000 250,000 100,000
01 Al&HI 350,000 250,000 100,000
Od=d, ad SFMH Ard 350,000 250,000 100,000
Olsd ME=2 398,000 1,700,000 1,302,000
MBI SJA (OIS ) (M EALY) 398,000 1,700,000 1,302,000
401 AlZBIL S THYI 398,000 1,700,000 1,302,000
01 AlZHI 0 1,302,000 1,302,000
MEHSIA SR AI (OtEE) 0 1,302,000 1,302,000
Heas(sta2elut) 70,084 0 70,084
SEXE(cta2el) 70,084 0 70,084
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H £ 0l & AF & S

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

Al A

SN SAMF Y
i AIQIS] A2 MAHARS
29l 2HoE Al ZE (CHol: &S1)
S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES il v ol H o CImE=E
SAHAHZ W 9,152,999 8,674,736 478,263
= 1,128,014 1,052,880 75,134
| 2,392,729 2,384,322 8,407
= 1,045,496 1,034,575 10,921
Al 4,586,760 4,202,959 383,801
AlRIOl HaiAZ 2| MAHAH 8,352,038 8,189,862 162,176
= 1,128,014 1,052,880 75,134
| 2,379,109 2,370,702 8,407
= 1,045,496 1,034,575 10,921
Al 3,799,419 3,731,705 67,714
A9z MHIA 235 745,481 582,618 162,863
= 75,134 0 75,134
J| 10,150 1,400 8,750
= 20,205 9,180 11,025
Al 639,992 572,038 67,954
2y 24 102,000 90,000 12,000
201 ZeH22 ] 102,000 90,000 12,000
01 ArR2eltl 12,000 0 12,000
OEAHA RABot M 12,000 0 12,000
EAZEANAE SXNES 40,000 20,000 20,000
207 AR 20,000 0 20,000
02 MADHE] 20,000 0 20,000
O824 EHOIAl JHH 20,000 0 20,000
S22 AZ A 13,200 18,360 25,160
& 6,600 9,180 A2,580
Al 6,600 9,180 22,580
307 212t01 & 13,200 18,360 5,160
= 6,600 9,180 22,580
Al 6,600 9,180 22,580
02 QIRHEAAIHE £ 13,200 18,360 25,160
ONEFAl ANERLEE SSEH 2AZAIY 13,200 18,360 25,160
= 6,600 9,180 22,580
Al 6,600 9,180 22,580
NS WHAEEHES2ASE 2SN 2,000 2,000 0
| 1,400 1,400 0
Al 600 600 0
201 ZEt2 & 2,000 1,000 1,000
| 1,400 700 700
Al 600 300 300
01 ArR2eltl 2,000 1,000 1,000
OMH2AZ XA 2,000 1,000 1,000
| 1,400 700 700
Al 600 300 300




SN SAMF Y
i AIQIS] A2 MAHARS
ol 2222 MHlA 25 (CHol: &S1)
S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES il v ol H o CImE=E
307 212t01& 0 1,000 21,000
| 0 700 AT700
Al 0 300 A300
01 Y22+l 0 1,000 1,000
OMo=XA 0 1,000 1,000
| 0 700 AT700
Al 0 300 A300
NsSHE=ARD| E3 KA 17,500 0 17,500
| 8,750 0 8,750
Al 8,750 0 8,750
402 SI2ERHE0I M 5,000 0 5,000
| 2,500 0 2,500
Al 2,500 0 2,500
02 QI TH2AIE EE(0IMTHE) 5,000 0 5,000
OXsdEER)| 2= N 5,000 0 5,000
| 2,500 0 2,500
Al 2,500 0 2,500
405 XHetE S| 12,500 0 12,500
| 6,250 0 6,250
Al 6,250 0 6,250
01 AL ESH =S| 12,500 0 12,500
OXNsdEEA) B N 12,500 0 12,500
J| 6,250 0 6,250
Al 6,250 0 6,250
gl And=3e XK 59,568 0 59,568
= 29,784 0 29,784
Al 29,784 0 29,784
402 QI2ERHE01 & 59,568 0 59,568
= 29,784 0 29,784
Al 29,784 0 29,784
02 QIZEXHE A E X (01 & THE ) 59,568 0 59,568
oozJ|2 AZg 3 XK 59,568 0 59,568
= 29,784 0 29,784
Al 29,784 0 29,784
=4 ohMe| XIJALS 58,955 0 58,955
= 45,350 0 45,350
S 13,605 0 13,605
402 QIZ2HRHE01H 58,955 0 58,955
= 45,350 0 45,350
L= 13,605 0 13,605
02 QI RH2AIE 2R (0IMTHE) 58,955 0 58,955
O=+=4 orxze| X2 AMY 58,955 0 58,955
= 45,350 0 45,350




SN HANF D
M AQlol BAAARR| HHTE
Sel: 298 NHIA 25t (SHol: )
SA - 2B A(B) - ISAY - B Ofl Ao o] 2o HRS
| | & 13,605 0 13,605
LS 7,500,319 7,501,006 687
= 1,052,880 1,052,880 0
b 2,3%,340 2,356,683 N33
= 1,022,767 1,022,871 A104
Al 3,068,332 3,068,572 240
=20toi 4,712,679 4,713,366 687
b 2,356,340 2,3%,683 A343
= 706,908 707,007 A104
Al 1,649,436 1,649,676 240
307 4,712,679 4,713,366 687
pJ 2,356,340 2,3%6,683 N33
= 706,908 707,007 A104
Al 1,649,436 1,649,676 A240
0f 4,712,679 4,713,366 687
© 4,712,679 4,713,366 687
p 2,356,340 2,356,683 N33
= 706,908 707,007 A104
Al 1,649,436 1,649,676 A240
Y29y 647,7% 484,874 162,921
9] 13,620 13,620 0
Al 634,175 471,254 162,921
ol 583,041 420,120 162,921
b 13,620 13,620 0
Al 569,421 406,500 162,921
olE2I(2ABI 555,801 392,880 162,921
101 Q124 555,801 392,880 162,921
01 24 555,801 392,880 162,921
OAltel2 R4 555,801 392,880 162,921
WeEs(2A3E ) 153, 166 0 153, 166
SHXE(ZAHF) 153, 166 0 153, 166
2CH ST IPE(ZARF) 153, 166 0 153, 166
802 BHE3|Ef 153, 166 0 153, 166
01 FNEEILHI 117,415 0 117,415
02021 OIULZZAAI Ated 117,415 0 117,415
2 Al - SHIZ2EZ0e3 35,751 0 35,751
002 T A2l HAIKIRAIY 525 0 525
20214 LT ZLAI Ared 35,226 0 35,226




H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

FA A2ST
M HEglE AT JIBR=
Rl AZREOHE AL (SH9 H2)
SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - B2 0] a0t ol & o HimEE]
ALSTL 8,720,764 8,959,237 N238,473
= 636,446 636,446 0
) 1,945,323 1,950,727 25,404
< 2,827,470 2,969,306 A 141,836
Al 3,311,525 3,402,758 191,233
HHGlE HALEAl JIER= 8,073,158 8,311,631 N238,473
= 535,386 535,386 0
Jl 1,749,629 1,755,033 25,404
< 2,768,119 2,909,955 A 141,836
Al 3,020,024 3,111,257 191,233
AZHAEHN S AL 381,050 381,050 0
= 20,000 20,000 0
2l 144,575 144,575 0
< 40,245 35,245 5,000
Al 176,230 181,230 25,000
LSRN JHE =HSAY 30,000 30,000 0
= 20,000 20,000 0
< 5,000 0 5,000
Al 5,000 10,000 5,000
405 Attt = 30,000 30,000 0
= 20,000 20,000 0
[ 5,000 0 5,000
Al 5,000 10,000 25,000
01 T ESF SHI 30,000 30,000 0
oZg=sAZAS A HH 30,000 30,000 0
= 20,000 20,000 0
[ 5,000 0 5,000
Al 5,000 10,000 5,000
XA 3,237,572 3,310,485 AT72,913
= 285,000 285,000 0
2l 130,677 136,081 ~b5,404
< 1,788,951 1,836,451 47,500
Al 1,032,944 1,052,953 »20,009
OE Ll G2l Are 27,564 29,670 N2,106
< 8,266 8,900 A634
Al 19,298 20,770 N1,472
307 2IZto1 ™ 22,764 24,870 N2,106
(= 6,826 7,460 2634
Al 15,938 17,410 N1,472
01 222 =H 22,764 24,870 »2,106
OOCIELIRE oj=Hl ¥ 25 22,764 24,870 12,106
[ 6,826 7,460 et
Al 15,938 17,410 N1,472




2A:
X XH -
o e

=aak

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
LSRR XA (HEAY) 1,159,017 1,219,017 260,000
= 869,263 914,263 A45,000
Al 289,754 304,754 A 15,000
307 QI2Hol M 1,159,017 1,219,017 260,000
s 869,263 914,263 245,000
Al 289,754 304,754 15,000
01 =22+ 2| 1,159,017 1,219,017 260,000
HAL L2 A= A& 1,159,017 1,219,017 260,000
= 869,263 914,263 245,000
Al 289,754 304,754 A 15,000
SELHALOIA ZA & EHot2te] 45,696 49,300 A3,604
| 22,848 24,650 1,802
= 6,855 7,395 FANGY()
Al 15,993 17,255 A1,262
307 212t01& 45,696 49,300 A3,604
| 22,848 24,650 21,802
s 6,855 7,395 FANGY()
Al 15,993 17,255 A1,262
01 =22+ 2| 45,696 49,300 A3,604
O EAIOI2E ZAH E S0t2tel 45,696 49,300 A3,604
| 22,848 24,650 21,802
= 6,855 7,39 PANGY(
Al 15,993 17,255 A1,262
Ol=0t 2 A&AH0A0 2= XIR 16,763 21,500 N4T37
| 8,381 10,750 22,369
= 2,515 3,225 AT10
Al 5,867 7,525 21,658
307 QI2Hol M 16,763 21,500 N4,T37
| 8,381 10,750 22,369
& 2,515 3,225 AT10
Al 5,867 7,525 21,658
01 2+l 16,763 21,500 N4 T37
OO0|=0t & Ad&H0IA0F ol=H| X 16,763 21,500 VAV T4
| 8,381 10,750 A2,369
& 2,515 3,225 AT710
Al 5,867 7,525 A 1,658
DeEYARe = X 34,534 37,000 A2,466
| 17,267 18,500 1,233
= 8,634 9,250 2616
Al 8,633 9,250 AB17
307 2I2+01 ™ 34,534 37,000 A2,466
| 17,267 18,500 A1,233
= 8,634 9,250 2616




SA - FE - SRA(3H) - MRAE - Off &4 I8N Hws2
Al 8,633 9,250 ANB17
01 2= +=H| 34,534 37,000 A2,466
OLNRAYELMROIZH| X 34,534 37,000 A2,466
J| 17,267 18,500 A1,233
S 8,634 9,250 2616
Al 8,633 9,250 AB17
12X 3,676,024 3,841,584 /165,560
Il 1,403,247 1,403,247 0
== 861,892 961,228 N99,336
Al 1,410,885 1,477,109 ANBB,224
FEEAL IS HI XA (M EALY) 990,280 1,155,840 165,560
S 594,168 693,504 N99,336
Al 396,112 462,336 NGB, 224
307 212+01™ 990,280 1,155,840 /165,560
=S 594,168 693,504 N99,336
Al 396,112 462,336 NBB,224
01 Y=+ 2| 990,280 1,155,840 165,560
OE At 2 ZHIXIZ A 990,280 1,155,840 165,560
= 594,168 693,504 AN99,336
Al 396,112 462,336 NGB, 224




H & 0l & AHS B Ml A

FA Zaga
3 289 oy 2d2el
Rl ZEE o2 EER=E)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
SE2te| 1,856,454 1,692,984 163,470
= 166,490 168,050 21,560
) 540,067 528, 161 11,906
< 204,533 179,936 24,597
Al 945,364 816,837 128,527
g9 oy 2g2¢c 1,584,913 1,511,520 73,39
= 166,490 168,050 21,560
Jl 466,475 454,569 11,906
< 204,533 179,936 24,597
Al 747,415 708,965 38,450
288 o2 1,584,913 1,511,520 73,398
= 166,490 168,050 21,560
2l 466,475 454,569 11,906
< 204,533 179,936 24,597
Al 747,415 708,965 38,450
FUEY ZE2ZAAY 21,480 20,520 960
= 10,740 10,260 480
< 9,240 8,760 480
Al 1,500 1,500 0
307 2I2t01 18,480 17,520 960
= 9,240 8,760 480
[ 9,240 8,760 480
02 QIHAANGER 18,480 17,520 960
O=LHYE H22AD2 X 18,480 17,520 960
= 9,240 8,760 480
< 9,240 8,760 480
o2&HEISE M2t 62,000 57,000 5,000
pJ 62,000 57,000 5,000
307 2IZto1 ™ 62,000 57,000 5,000
) 62,000 57,000 5,000
02 2B HAIAE & 62,000 57,000 5,000
OLz2ETEYE HEZADI2 X 62,000 57,000 5,000
2l 62,000 57,000 5,000
224 Zse|AY 213,629 203,500 10,129
2l 106,815 101,749 5,066
& 25,444 23,926 1,518
Al 81,370 77,825 3,545
307 2Itold 193,629 183,500 10,129
pJ 9,815 91,749 5,066
< 25,444 23,926 1,518
Al 71,370 67,825 3,545
01 22X 72l 166,219 156,090 10,129
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=aak

32l
2848 olg =g22
ZgY g2l

SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES Ofl &F2H I8N Hws2
ORHDIABTS FANS 2 L =

e el %, 177 83,048 10, 129
| 46,500 41,524 5,066
= 3,975 12,457 1,518
Al 3,612 20,067 3,545
SHAO! MHAR! RAEAL L FIZKI 10,200 12,240 £2,040
= 0,200 12,240 £2,040
01 YerEFI 0,200 12,240 22,040
2 10,200 12,240 £2,040
14 JIEl2 A2 0,200 12,240 22,040
OBHIQI TIEHAIY TIEHAH MEXI RS 0,200 12,240 £2,040
2 0,200 12,240 £2,040
ZEII0H 2 oz 3,880 0 3,880
] 1,940 0 1,940
Al 1,940 0 1,940
201 Yer2 | 3,880 0 3,880
| 1,940 0 1,940
Al 1,940 0 1,940
01 AfR 22l 3,880 0 3,880
OSIIONN 2 ol 3,880 0 3,880
| 1,940 0 1,940
Al 1,940 0 1,940
M2HAZSUS2Y DT L SR 3,200 3,400 2200
| 1,600 1,700 A100
= 1,600 1,700 A100
201 Yer2 | 3,200 3,400 2200
] 1,600 1,700 A100
= 1,600 1,700 A100
03 A2 3,200 3,400 £200
OMSHAZSHS 2R D L 2928 3,200 3,400 £200
| 1,600 1,700 A100
= 1,600 1,700 A100
D2LHY 4 % X8 60,000 80,000 220,000
206 T2l 30,000 50,000 £20,000
01 THEHI 30,000 50,000 220,000
ORELHY S 22| £2F 30,000 50,000 220,000
MBS oA ATAIY 75,664 0 75,664
= 22,609 0 22,609
Al 52,965 0 52,965
307 S12+01 75,664 0 75,664
< 22,609 0 22,609
Al 52,965 0 52,965
NEEEEET] 75,664 0 75,664
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H £ 0l & AF & S

o XIDHQHA I

M XHHEGlE HZEAl JIg1=

Al A

chel: XI0HO ek 2te] EER=E)
SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES Ofl &F2H I8N Hws2

XI0HQHA! 1t 3,454,277 3,364,289 89,988

2l 794,463 805,017 A 10,554

& 392,352 392,352 0

Al 2,267,462 2,166,920 100,542

XA = HS Al JIgta= 3,216,369 3,113,189 103,180

2l 624,217 624,217 0

[ 392,352 392,352 0

Al 2,199,800 2,0%,620 103, 180

XIOHO 222 3,216,369 3,113,189 103, 180

Il 624,217 624,217 0

< 392,352 392,352 0

Al 2,199,800 2,096,620 103, 180

XIOHEHRE & OFEXIR ALY 478,488 428,488 50,000

pJ 342,790 342,790 0

Al 135,698 85,698 50,000

301 EtE NS 14,988 4,988 10,000

Il 3,990 3,990 0

Al 10,998 998 10,000

1 BAREIXES 14,988 4,988 10,000

oZzIY 2% 14,988 4,988 10,000

Jl 3,990 3,990 0

Al 10,998 998 10,000

307 2IZto1 ™ 420,000 380,000 40,000

) 304,000 304,000 0

Al 116,000 76,000 40,000

01 22X 2| 420,000 380,000 40,000

OXIHEI =228 XA S 420,000 380,000 40,000

pJ 304,000 304,000 0

Al 116,000 76,000 40,000

RIOHRIADHS & WSEZEAHY 118,000 88,000 30,000

Jl 70,400 70,400 0

Al 47,600 17,600 30,000

201 er2 3| 110,000 80,000 30,000

) 64,000 64,000 0

Al 46,000 16,000 30,000

01 At22t2l] 80,000 50,000 30,000

OXIOHQIADH S At =& 50,000 20,000 30,000

2l 16,000 16,000 0

Al 34,000 4,000 30,000

SSA =R SS=H KA 2,804 1,404 1,400

2l 1,123 1,123 0

Al 1,681 281 1,400

301 LEIENES 2,304 04 1,400




SA: XIOHHe ot
M XHEGlE HZEAl D=

chel: XI0HO ek 2te] EER=E)
M- - SA(3) - MRAY - BES Ofl kel | & A Hlns

bl 723 723 0

Al 1,581 181 1,400

14 B2 &S 2,304 04 1,400

O=EXIel B2FA XA 2,304 904 1,400

bl 723 723 0

Al 1,581 181 1,400

XOHXI22eldl 20 X& A 1,440,000 1,440,000 0

307 QI2+0|& 440,000 1,440,000 1,000,000

01 J2LR2Y| 440,000 1,440,000 1,000,000
OHUREZ BUM II=ZZAS 1206 =t

XIOH CHA R 2o8e3 R 440,000 1,440,000 1,000,000

308 XIXICHHISOIE 1,000,000 0 1,000,000

11 S| 2SI SHE A XA 1,000,000 0 1,000,000
OHYLEZ 2NN IESALS 1206 =1

XOH AR =oleea R 1,000,000 0 1,000,000

QIBXIS(ANQE &2 oY SsSAMEIA 21,780 0 21,780

201 LeteHy) 21,780 0 21,780

01 Al22t2|H] 21,780 0 21,780

OQsXs(Al) =808 X 21,780 0 21,780

Y 2HAHI(XI0HCHA ) 237,908 251,100 A13,192

bl 170,246 180,800 A10,554

Al 67,662 70,300 12,638

el HH|(XI0HRtA 1) 212,808 226,000 A13,192

7l 170,246 180,800 ~10,554

Al 42,562 45,200 N2,638

XIOHQHA MBI 2 Q14| 212,808 226,000 A13,192

bl 170,246 180,800 A10,554

Al 42,562 45,200 N2,638

101 Q1A 186,808 200,000 A13,192

bl 149,446 160,000 ~10,554

Al 37,362 40,000 N2,638

03 SRH(RIH )22 K24 186,808 200,000 A13,192

OXIHOtAHIE 2 186,808 200,000 A13,192

bl 149,446 160,000 ~10,554

Al 37,362 40,000 N2,638




H £ 0l & AF & S

Al A

SA: DI XIRME
Hu: FHAAY 2|8 PE

g9l A2 EER-E)

SA - B SA(3) - MRAY - BES 0l Ary p/IE- - HimE=ET

OrSXIRAIEH 5,608,774 5,528,8%4 74,880

= 174,960 174,960 0

p] 896,852 859,412 37,440

= 979,429 979,429 0

Al 3,562,533 3,515,093 37,440

HAZ 2208 1= 5,584,574 5,509,634 74,880

= 174,960 174,960 0

| 896,852 859,412 37,440

= 979,429 979,429 0

Al 3,533,333 3,495,893 37,440

AP 5,378,774 5,303,8% 74,880

= 174,960 174,960 0

p] 896,852 859,412 37,440

< 979,429 979,429 0

Al 3,327,533 3,290,093 37,440

HAHNLZXME 12X 936,000 861,120 74,880

p] 468,000 430,560 37,440

Al 468,000 430,560 37,440

307 QI240| & 936,000 861,120 74,880

p] 468,000 430,560 37,440

Al 468,000 430,560 37,440

05 DI2t9E2 936,000 861,120 74,880

OFAAUSXIHE QISHAX| 2 936,000 861,120 74,880

Il 468,000 430,560 37,440

Al 468,000 430,560 37,440
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H & 0l & AHS B Ml A

=3 13 e I

ALz MAHPA=
= AHIA 23t

N -8 S2A(SIH) - HRAY - B 0] a0t ol H o CImE=E
N 11,324,446 11,277,635 46,811
1,515,109 1,434,334 80,775

2,759,263 2,765,728 26,465

2,429,669 2,453,437 N23,768

4,620,405 4,624,136 A3,731

gaAdze MAH7= 10,674,078 10,627,660 46,418
1,414,049 1,333,274 80,775

2,567,923 2,574,388 26,465

2,365,700 2,389,468 N23,768

4,326,406 4,330,530 A4 124

A9z MHIA 235 425,067 325,720 99,347
80,775 0 80,775

8,572 0 8,572

335,720 325,720 10,000

SASHAL B2Y 23R3 120,000 90,000 30,000
201 2Et2 & 120,000 90,000 30,000
02 2&2<H| 120,000 90,000 30,000
OgdEAHAL BE B2BR3 120,000 90,000 30,000
SREAL BAHBAAH RAE> 0 20,000 220,000
201 ZEt2 & 0 20,000 220,000
01 Ar2teltl 0 20,000 220,000
OBAHEEAIAE KXY 0 20,000 20,000
o=l ATEEd EXKE ALY 52,200 0 52,200
= 52,200 0 52,200

402 IZERH=0IN 52,200 0 52,200
= 52,200 0 52,200

02 I T2 AL EE(0IMTHE) 52,200 0 52,200
oczl|& Ang=Ze EXIKE ALY 52,200 0 52,200

= 52,200 0 52,200

=4 oHMa| KR AN 37,147 0 37,147
= 28,575 0 28,575

= 8,572 0 8,572

402 QIZERHE0I M 37,147 0 37,147
= 28,575 0 28,575

= 8,572 0 8,572

02 QI THEAIE EE(0IMTHE) 37,147 0 37,147
O==4 otdze| X At 37,147 0 37,147

= 28,575 0 28,575

L= 8,572 0 8,572

SESAY 7,073,471 7,074,158 YaNGisT
= 971,880 971,880 0

| 2,356,339 2,356,683 A344

= 998,467 998,570 A103




2A:
X XH -
o e

=aak

CIRIEH A

g Jr e e ol Bl

Agle] Badz2te| MAHTE

O ES A

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
Al 2,746,785 2,747,025 A240
SIHHYE S AAl 4,712,679 4,713,366 YaNG'74
| 2,356,339 2,356,683 A344
= 706,903 707,006 A103
Al 1,649,437 1,649,677 2240
307 QI2tol A 4,712,679 4,713,366 AB87
| 2,356,339 2,356,683 A344
L= 706,903 707,006 A103
Al 1,649,437 1,649,677 A240
01 =22 4,712,679 4,713,366 AB87
O=JlHEE S At 4,712,679 4,713,366 AB87
| 2,356,339 2,356,683 AN344
= 706,903 707,006 A103
Al 1,649,437 1,649,677 A240
dzze| 3,099,540 3,151,782 AB2,242
= 361,34 361,34 0
| 211,584 217,705 26,121
& 1,358,661 1,390,898 N32,237
Al 1,167,901 1,181,785 13,884
YRR XA (HEAY) 560,000 600,000 240,000
= 420,000 450,000 /30,000
Al 140,000 150,000 A 10,000
307 212t01 & 560,000 600,000 40,000
= 420,000 450,000 230,000
Al 140,000 150,000 A 10,000
01 =2+ =H| 560,000 600,000 240,000
HULL2 Al=H| AI# 560,000 600,000 240,000
L= 420,000 450,000 230,000
Al 140,000 150,000 210,000
SAREOALOIA ZAF & 2te| 45,696 49,200 A3,504
| 22,848 24,600 AN1,752
L= 6,854 7,380 AB26
Al 15,994 17,220 21,226
307 QI2HO| A 45,6%6 49,200 A3,504
| 22,848 24,600 AN1,752
= 6,854 7,380 VANGYZ
Al 15,994 17,220 A1,226
01 =2+ =H| 45,696 49,200 23,504
OELUAIOIA HAH & SHor2tel 45,6%6 49,200 23,504
| 22,848 24,600 A1,752
= 6,854 7,380 2526
Al 15,994 17,220 A1,226
Ol=0t & AEAH0lA0F 2l=Hl XI& 16,762 21,500 A4,738




AN HEEAHA
3 AlQle] FyAd2e| A=
ol A2el EER=E)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
pJ 8,381 10,750 12,369
S 2,514 3,225 AT
Al 5,867 7,525 21,658
307 2I2to1 16,762 21,500 N7
) 8,381 10,750 22,369
< 2,514 3,225 AT
Al 5,867 7,525 A 1,658
01 222 FZH 16,762 21,500 N4,738
O0I=0t & d™H0l&0r 2 ZHl X 16,762 21,500 N4,738
) 8,381 10,750 12,369
< 2,514 3,225 AT
Al 5,867 7,525 21,658
VRN XA 33,000 37,000 24,000
) 16,500 18,500 22,000
< 8,250 9,250 21,000
Al 8,250 9,250 21,000
307 2I2to1 33,000 37,000 24,000
2l 16,500 18,500 A2,000
[ 8,250 9,250 A1,000
Al 8,250 9,250 21,000
01 222 =H 33,000 37,000 24,000
OSSR XA 33,000 37,000 24,000
2l 16,500 18,500 2,000
& 8,250 9,250 21,000
Al 8,250 9,250 21,000
HReS(Ha22A) 393 0 338
SEANE(HrEAL) 393 0 398
2CHExSEE(HAEHA) 393 0 398
802 Btet=JIEt 33 0 393
01 =Ex3tteE=a 370 0 370
o2s2=J12 EotZu 304 0 34
OXSst 2I1e & RIS LA 66 0 66
02 Al - SHIZZ=ZBHEZ 23 0 23
Ssl=J1& gorg 23 0 23




20233 =& 1 2

e[ A A

H & 0l & AHS B Ml A

A sASAE D
3 oel d=dH 7=
ol dFRE 243 CHe &Sl
A -3 - SRA(3H) - ARA - Ofl &F2H I3 A Hwusz
AlSAH 36,206, 166 36,994,781 211,385
= 37,000 321,481 A284,481
= 14,375,549 14,406,862 A31,313
Al 21,793,617 21,266,438 527,179
gel d=td = 36,344,276 36,648,388 A304,112
= 37,000 321,481 A284,481
< 14,375,549 14,406,862 31,313
Al 20,931,727 20,920,045 11,682
dF2C 243 3,569,868 3,559,868 10,000
= 5,000 0 5,000
= 29,872 29,872 0
Al 3,534,996 3,529,99% 5,000
XNeighe] ZEZ 25 (KNGS H2IAR3]) At 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000
201 Zet2d] 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000
03 Ar=EHI 10,000 0 10,000
Oxlste? F=2d K& (XHHHe
AR3) A 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000
StuaM X 29,509,520 29,948,408 438,888
= 0 124,553 A124,553
= 13,679,088 13,804,735 A125,647
Al 16,830,432 16,019,120 188,688
St RaaaXd 24,476,976 24,660,487 183,511
= 11,625,727 11,711,150 A\85,423
Al 12,851,249 12,949,337 /98,088
308 AFAIEHMSOIE 24,476,976 24,660,487 183,511
& 11,625,727 11,711,150 A\B5,423
Al 12,851,249 12,949,337 98,088
08 w=J|20Het 2 24,476,976 24,660,487 /183,511
Ot RaZAXH 24,476,976 24,660,487 /183,511
== 11,625,727 11,711,150 N\85,423
Al 12,851,249 12,949,337 98,088
HIOIMF=aE FAH XA 613,000 640,000 A27,000
308 XXM SOl 613,000 640,000 A27,000
08 WEJI20etEx 613,000 640,000 A27,000
OBIOIE=&F 24H 613,000 640,000 A27,000
ZtdsatE StusAXE 4,284,707 4,317,878 A33,171
< 2,016,320 2,031,933 A 15,618




2A:
X XH -
o e

=aak

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
Al 2,268,387 2,285,940 A17,553
308 AXIHMSOI & 4,284,707 4,317,878 233,171
= 2,016,320 2,031,938 A 15,618
Al 2,268,387 2,285,940 A 17,553
08 WEI|2HICHEtE = 4,284,707 4,317,878 A33,171
ozl =sa2 sStuagA KR 4,284,707 4,317,878 A33,171
L= 2,016,320 2,031,938 N15,618
Al 2,268,387 2,285,940 A 17,553
St urURtAl X3 AHY 0 249,106 249,106
= 0 124,553 A 124,553
= 0 37,366 37,366
Al 0 87,187 ANB7,187
307 2I2+0l ™ 0 249,106 A249,106
= 0 124,553 A124,553
= 0 37,366 A37,366
Al 0 87,187 N87,187
02 QIRHEAAIHE X 0 249,106 A249,106
Ostw utU2tAl X2 A 0 249,106 249,106
= 0 124,553 A 124,553
= 0 37,366 A37,366
Al 0 87,187 N87,187
SENE SEMUSKIJA(SLUSAXAME AL - ZH 53,900 0 53,900
KI) (HEALY)
= 12,760 0 12,760
Al 41,140 0 41,140
402 QI2ERHE01H 53,900 0 53,900
T 12,760 0 12,760
Al 41,140 0 41,140
02 QI THEAIE EE(0IETHE) 53,900 0 53,900
sENE SEAYSXA (S nasA XA
BH AlA - ZHl XI2A) 53,900 0 53,900
s 12,760 0 12,760
Al 41,140 0 41,140
2iqel et K& 1,077,692 932,916 144,776
= 32,000 196,928 A 164,928
= 233,544 139,210 94,334
Al 812,148 5%,778 215,370
ALME XA SAS R0l N2AMS 431,232 329,856 101,376
= 0 164,928 A 164,928
= 122,112 49,478 72,634
Al 309,120 115,450 193,670
307 212t01 & 431,232 329,8% 101,376
= 0 164,928 A 164,928
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H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

2N SSEN
M SHAZ M- RS2
el sItAas o8 X3 (SH &)

SA - FE - SRA(3H) - MRAE - Off &4 I8N Hws2
SAE M 37,743,058 35,929,882 1,813,176
= 2,650,734 2,622,076 28,658
Il 10,412,712 10,460,537 N7 ,825
= 5,851,527 5,293,982 557,545
Al 18,698,085 17,553,287 1,144,798
£E 130,000 0 130,000
sSELS M- FE2e 34,509,083 33,204,007 1,305,076
= 2,650,734 2,622,076 28,658
J| 10,412,712 10,460,537 N7 ,825
== 5,851,527 5,293,982 557,545
Al 15,464,110 14,827,412 636,698
== 130,000 0 130,000
sotas &I 12,754,737 12,834,699 AT79,962
= 561,465 600,734 A39,269
J| 8,371,864 8,622,144 A250,280
s 1,106,235 1,027,786 78,449
Al 2,715,173 2,584,035 131,138
SN XI& 9,914 111,912 16,998
= 59,773 73,858 14,085
S 15,49% 19,027 A3,532
Al 19,646 19,027 619
307 212+01™ 9,914 111,912 216,998
= 59,773 73,858 14,085
== 15,49 19,027 A3,532
Al 19,646 19,027 619
02 QB AANSEEX 9,914 111,912 A16,998
OEHEM X 9,914 111,912 A16,998
= 59,773 73,858 14,085
= 15,495 19,027 A3,532
Al 19,646 19,027 619
HIIsSTM K& 2,408 1,431 arr7
= 963 572 391
Al 1,445 859 586
307 212+01& 2,408 1,431 arr7
= 963 572 391
Al 1,445 859 586
02 QA HAIEE X 2,408 1,431 arr7
ORIIsLXM X2 2,408 1,431 arr7
= 963 572 391
Al 1,445 859 586
SUA=ES dFZH K& 57,820 54,100 3,720
J| 57,820 54,100 3,720
101 Q124H| 37,000 30,000 7,000




FA sEMEHL
3N sEM= di - 732
2ol sotas ENE (SH9 H2)
A -3 - GRA(3) - ARAY - BES Ofl &y I8 [ ImE=r",
2l 37,000 30,000 7,000
M M2 RS2+ 37,000 30,000 7,000
Oz9X=3 ¢33l N& 37,000 30,000 7,000
Il 37,000 30,000 7,000
201 Ler2aY| 17,820 20,500 12,680
Il 17,820 20,500 12,680
01 Ak 2teltl 17,820 20,500 12,680
O=9x=3 dy3H X2 17,820 20,500 12,680
2l 17,820 20,500 2,680
202 Ot 3,000 3,600 AB00
Il 3,000 3,600 2600
01 =LHOIHI 3,000 3,600 AB00
Os9Xx=z 33l X2 3,000 3,600 AB00
Il 3,000 3,600 2600
=2E(=012F)HEX 2 A 0 254,000 £254,000
Il 0 254,000 254,000
301 LetEd= 0 254,000 254,000
2l 0 254,000 ~254,000
4OEEd= 0 254,000 254,000
O=2E&(=012) AT XS At 0 254,000 254,000
Il 0 254,000 ~254,000
dsgi=s 33 N 4,800 4,300 500
< 1,440 1,290 150
Al 3,360 3,010 350
201 LetE gyl 2,800 2,300 500
= 840 690 150
Al 1,960 1,610 350
01 At 2teltl 2,800 2,300 500
ogsgi==s 334l XA 2,800 2,300 500
5 840 690 150
Al 1,960 1,610 350
B zete S KA 11,667 4,422 7,245
< 3,500 1,327 2,173
Al 8,167 3,095 5,072
402 212EXH2 01 S 11,667 4,422 7,245
T 3,500 1,327 2,173
Al 8,167 3,095 5,072
02 QIZHNHZ AL E (01X THEA) 11,667 4,422 7,245
O=FISE ST XA 11,667 4,422 7,245
LS 3,500 1,327 2,173
Al 8,167 3,095 5,072
Foll OFES=S EAIE EX XA 4,320 10,560 26,240




2A:

X XH -
o=

=@t sSIias HEXA EER=E)
SA - B SA(B) - MRAY - BES ofl vy /iE- ClImE=T]

= 2,160 5,280 A3,120

& 648 1,584 A9

Al 1,512 3,6% N2,184

402 2I2FXH=201& 4,320 10,560 16,240

= 2,160 5,280 A3,120

L= 648 1,584 A9

Al 1,512 3,6% N2,184

02 RIENZASE X (01 THR) 4,320 10,560 26,240

O=oll Orlis=E EZEAE ZX KA 4,320 10,560 26,240

= 2,160 5,280 A3,120

< 648 1,584 N936

Al 1,612 3,6% N2, 184

sSENEUHIE 160,000 80,000 80,000

= 80,000 40,000 40,000

[ 24,000 12,000 12,000

Al 56,000 28,000 28,000

307 elztol & 160,000 80,000 80,000

= 80,000 40,000 40,000

[ 24,000 12,000 12,000

Al 56,000 28,000 28,000

02 LB HAHE L 160,000 80,000 80,000

OsZENEUERE 160,000 80,000 80,000

= 80,000 40,000 40,000

& 24,000 12,000 12,000

Al 56,000 28,000 28,000

2 SIIAH XOIHXt K& 0 84,000 184,000

= 0 42,000 A42,000

& 0 12,600 A 12,600

Al 0 29,400 N29,400

307 elztol & 0 84,000 ~84,000

= 0 42,000 A42,000

& 0 12,600 212,600

Al 0 29,400 129,400

02 QB HANEE R 0 84,000 184,000

Ok= SIIA ZIIHX K& 0 84,000 184,000

= 0 42,000 A42,000

L= 0 12,600 A 12,600

Al 0 29,400 N29,400

= B&E daEes NS 97,600 58,600 39,000

& 29,280 17,580 11,700

Al 68,320 41,020 27,300

301 2= 97,600 58,600 39,000

[ 29,280 17,580 11,700




2A:
X XH -
o e

=aak

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
Al 68,320 41,020 27,300
14 JIEt2 43 97,600 58,600 39,000
O= Et&E MitEedz XA 97,600 58,600 39,000
= 29,280 17,580 11,700
Al 68,320 41,020 27,300
HIZOtAHE XA 695, 151 729,240 A34,089
= 417,089 437,544 220,455
= 83,419 87,509 24,090
Al 194,643 204,187 A9,544
307 212t01 & 695, 151 729,240 A34,089
= 417,089 437,544 220,455
s 83,419 87,509 24,090
Al 194,643 204,187 A9,544
02 QIHBAAIHE X 695, 151 729,240 A34,089
OHIZItHHE X 695, 151 729,240 234,089
= 417,089 437,544 220,455
= 83,419 87,509 24,090
Al 194,643 204,187 A9,544
s2E8 BAls JEEAEXR 388,763 204,840 183,923
= 155,506 81,922 73,584
Al 233,257 122,918 110,339
301 LEBEF 388,763 204,840 183,923
= 155,506 81,922 73,584
Al 233,257 122,918 110,339
14 J|Et2 43 388,763 204,840 183,923
O=gE HAIR JtZEEXR 388,763 204,840 183,923
= 155,506 81,922 73,584
Al 233,257 122,918 110,339
tE REXA 3,805,934 3,412,034 443,900
= 1,500,949 1,499,449 1,500
| 2,500 2,500 0
= 1,172,735 814,335 358,400
Al 1,179,750 1,095,750 84,000
SENE STAUSIKIJA(MAXT =25 & SE0PIE 328,000 104,000 224,000
S35 XIS ) (HEAY)
L= 205,000 65,000 140,000
Al 123,000 39,000 84,000
307 QI2HOl A 328,000 104,000 224,000
T 205,000 65,000 140,000
Al 123,000 39,000 84,000
02 QIRHA LA E X 328,000 104,000 224,000
OMAX =25t 2 SS0HE g4dst K& 328,000 104,000 224,000
s 205,000 65,000 140,000




2A:
X XH -
o e

=aak

M- - SA(3) - MRAY - BES Oi AteH J| ¥ o HnszZ
| Al 123,000 39,000 84,000
20 sAS AIEEH XAIY 218,400 0 218,400
[ 218,400 0 218,400
402 QI2HRH=0| ™ 218,400 0 218,400
[ 218,400 0 218,400
01 DIFXHE AL B R (XHRIKHE ) 218,400 0 218,400
OR0sA2 AIZEH XIAY 218,400 0 218,400
[ 218,400 0 218,400
AUX2 DEAAH SAXR (ALY MACHT] 2AH 28,500 27,000 1,500

£4)

= 16,500 15,000 1,500
[ 3,600 3,600 0
Al 8,400 8,400 0
307 eIZtol ™ 28,500 27,000 1,500
= 16,500 15,000 1,500
[ 3,600 3,600 0
Al 8,400 8,400 0
02 DIZHHAAIE X 28,500 27,000 1,500
O=AtY MAEHT] FYEH SA(2ALE) 28,500 27,000 1,500
= 16,500 15,000 1,500
[ 3,600 3,600 0
Al 8,400 8,400 0
SHMA X 1,416,028 1,373,101 42,927
= 139,785 127,125 12,660
p) 217,690 217,690 0
[ 454,857 443,628 11,229
Al 603,696 584,658 19,038
GAP QIZ=Dt QHEA A R 36,000 13,000 23,000
= 18,000 6,500 11,500
[ 5,400 1,950 3,450
Al 12,600 4,550 8,050
301 LEtEAZ 36,000 13,000 23,000
= 18,000 6,500 11,500
[ 5,400 1,950 3,450
Al 12,600 4,550 8,050
14 J|EtE A2 36,000 13,000 23,000
OGP QIZ=It oA A A X 36,000 13,000 23,000
= 18,000 6,500 11,500
[ 5,400 1,950 3,450
Al 12,600 4,550 8,050
ZAK| GAP OHE A 2A X 22,510 20,190 2,320
= 11,255 10,095 1,160
[ 3,376 3,029 347




2A:
X XH -
o e

=aak

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
Al 7,879 7,066 813
201 e 22,510 20,190 2,320
= 11,255 10,095 1,160
= 3,376 3,029 347
Al 7,879 7,066 813
01 AFR2t2ltl 22,510 20,190 2,320
O=4HK GAP N E 24 X~ 22,510 20,190 2,320
= 11,255 10,095 1,160
L= 3,376 3,029 347
Al 7,879 7,066 813
SUAE 222 (GAP) I SEHT 165,000 148,000 17,000
s 52,850 45,600 7,250
Al 112,150 102,400 9,750
301 Et2E = 16,900 6,000 10,900
= 8,450 3,000 5,450
Al 8,450 3,000 5,450
14 JIEt2 a3 16,900 6,000 10,900
OGAPRIZ AL &I AHHI XA 16,900 6,000 10,900
L= 8,450 3,000 5,450
Al 8,450 3,000 5,450
307 QI2HOl A 148,100 142,000 6,100
= 44,400 42,600 1,800
Al 103,700 99,400 4,300
02 QIZHAAAEE X 148,100 142,000 6,100
OGAPs4tE ZEHl XIZ A 127,100 121,000 6,100
= 38,100 36,300 1,800
Al 89,000 84,700 4,300
IsFe=E &8 WEE XA 33,000 32,393 607
L= 10,000 9,818 182
Al 23,000 22,575 425
301 LEIBEZ 33,000 32,393 607
= 10,000 9,818 182
Al 23,000 22,575 425
14 J|EI2 &S 33,000 32,393 607
OZ=Re=E &8 QMEIE XFAY 33,000 32,393 607
T 10,000 9,818 182
Al 23,000 22,575 425
=0 =X &8 3,947,085 3,905,874 41,211
= 231,450 200,280 31,170
= 1,421,985 1,418,974 3,01
Al 2,293,650 2,286,620 7,030
8= sHelkz 25 X& 38,305 38,304 1
= 7,661 7,661 0




A sEAEM Y
M SSAS M- KS2a
=t sgel =X 3H EER=E)
SA - BB - SRA(3) - MRAY - BES 0l Ao ol E o timE=FT
Al 30,644 30,643 1
201 L= 38,305 38,304 1
< 7,661 7,661 0
Al 30,644 30,643 1
01 A2t 38,305 38,304 1
082 =0tz 25 XA 38,305 33,304 1
= 7,661 7,661 0
Al 30,644 30,643 1
g s 329,670 284,460 45,210
= 228,450 197,280 31,170
[ 30,366 26,155 4,211
Al 70,854 61,025 9,829
201 L2 11,500 9,160 2,340
= 5,750 4,580 1,170
< 1,725 1,375 350
Al 4,025 3,205 820
01 A2t 11,500 9,160 2,340
Oozd=gel SsEFKE 11,500 9,160 2,340
= 5,750 4,580 1,170
< 1,725 1,375 350
Al 4,025 3,205 820
307 @120l & 318,170 275,300 42,870
= 222,700 192,700 30,000
< 28,641 24,780 3,861
Al 66,829 57,820 9,009
02 QIZIALAIHE X 318,170 275,300 42,870
OxdE=ge SSEHXKE 318,170 275,300 42,870
= 222,700 192,700 30,000
< 28,641 24,780 3,861
Al 66,829 57,820 9,009
FHsYol Hdlsotel N3 4,000 8,000 24,000
< 1,200 2,400 21,200
Al 2,800 5,600 22,800
307 @120l & 4,000 8,000 24,000
= 1,200 2,400 21,200
Al 2,800 5,600 /2,800
02 QIIHAANSEE R 4,000 8,000 24,000
ozdE=gel dlsotel X 4,000 8,000 24,000
[ 1,200 2,400 A1,200
Al 2,800 5,600 A2,800
o2 M RS X 3,912,042 3,457,332 454,710
= 205,569 184,105 21,464
2l 1,635,3% 1,457,7% 177,600




2A:
X XH -
o e

=aak

L
SN2 Mo RSB
ZN2 M4 RE X

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
< 601,852 561,658 40,194
Al 1,469,227 1,253,775 215,452
HIS LAl HEUE PUXAOELAAUE) 112,000 111,944 56
= 56,519 56,555 A36
= 17,307 17,278 29
Al 38,174 38,111 63
206 =4I 112,000 111,944 56
= 56,519 56,555 A6
= 17,307 17,278 29
Al 38,174 38,111 63
01 M=l 112,000 111,944 56
QIIEYIAS 112,000 111,944 5%
= 56,519 56,555 A36
s 17,307 17,278 29
Al 38,174 38,111 63
"R ARLEEE X=X 6,000 3,000 3,000
= 3,000 1,500 1,500
& 900 450 450
Al 2,100 1,050 1,050
307 212t01 & 6,000 3,000 3,000
= 3,000 1,500 1,500
T 900 450 450
Al 2,100 1,050 1,050
02 QIZHALAIH 2L 6,000 3,000 3,000
OHX 28 L Attzte| A48 6,000 3,000 3,000
= 3,000 1,500 1,500
L= 900 450 450
Al 2,100 1,050 1,050
JIEEENgAE N 5,770 1,770 4,000
& 1,720 520 1,200
Al 4,050 1,250 2,800
206 M= 4l 5,770 1,770 4,000
= 1,720 520 1,200
Al 4,050 1,250 2,800
01 M=l 5,770 1,770 4,000
OJtsZdEuES K& 1,770 1,770 0
= 520 520 0
Al 1,250 1,250 0
OSO0HAl HIAHEY ==7HSH XA 4,000 0 4,000
= 1,200 0 1,200
Al 2,800 0 2,800
THSE HERX AAMYHNAH 2= 34,390 34,700 A310
= 10,317 10,410 A93




2A:
X XH -
o e

=aak

L
SN2 Mo RSB
ZN2 M4 RE X

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
Al 24,073 24,290 N2A7
206 M= 4l 32,640 33,300 2660
= 9,792 9,990 A198
Al 22,848 23,310 N62
01 =4I 32,640 33,300 A660
OFHSE HAAEYA 2A3HH| 2,640 3,300 A660
L= 792 990 2198
Al 1,848 2,310 ANAB2
301 LetEAEZ 1,750 1,400 350
= 525 420 105
Al 1,225 980 245
14 JIEt2 43 1,750 1,400 350
O7 M HLEEEAI=HI 1,750 1,400 350
= 525 420 105
Al 1,225 980 245
ALEAH SEHYA 99,800 116,200 A 16,400
301 LEEHF 34,800 51,200 A 16,400
14 J|EI2 43 34,800 51,200 216,400
OZSEAF A = 32,800 49,200 216,400
stuesgal X 2,716,000 2,314,296 401,704
| 1,629,600 1,452,000 177,600
= 271,600 242,000 29,600
Al 814,800 620,296 194,504
301 LEtE2NF 2,716,000 2,314,296 401,704
| 1,629,600 1,452,000 177,600
= 271,600 242,000 29,600
Al 814,800 620,296 194,504
14 JIEt2 43 2,716,000 2,314,296 401,704
ostueFaal X2 2,716,000 2,314,296 401,704
| 1,629,600 1,452,000 177,600
s 271,600 242,000 29,600
Al 814,800 620,296 194,504
IS HARM XMelXI& 480 1,146 666
= 240 573 A333
& 72 172 A100
Al 168 401 A233
307 212t01 & 0 666 ABB6
= 0 333 A333
T 0 100 A100
Al 0 233 A233
02 QIZHALAHE L 0 666 A666
OJt= HAM XMl X2 0 666 666
= 0 333 A333




SN SEAPRD
HE: SENS M- REDE

o9l BAS MM RS K (o) @)
SN - GA(SH) - NRAY - BES 0] a0t /IR HlRE2

= 0 100 A100

Al 0 233 £33

EEELCRERERE 38,303 16,208 22,100

= 16,321 6,481 8,840

Al 22,982 9,722 13,260

301 YrEEI 38,303 16,208 22,100

< 16,321 6,481 8,840

Al 22,982 9,722 13,260

14 JIEL2 A2 38,303 16,203 22,100

O0E BINIR AN X 38,303 16,203 22,100

= 16,321 6.481 8,840

Al 22,982 9,722 13,260

YR K 40,000 0 40,000

2 20,000 0 20,000

Al 20,000 0 20,000

405 THHFSH] 40,000 0 40,000

2 20,000 0 20,000

Al 20,000 0 20,000

01 RHIUSEHSH] 40,000 0 40,000

oJIEYARY X 40,000 0 40,000

2 20,000 0 20,000

Al 20,000 0 20,000

b= BA =){H2lbl X2 666 0 666

2 3% 0 333

< 100 0 100

Al 2% 0 233

307 212+01 666 0 666

2 3% 0 333

= 100 0 100

Al 2% 0 2%

RPN 666 0 666

O HA 4J1%2/Hl X2 666 0 666

2 3% 0 333

= 100 0 100

Al 2% 0 2%

IIEFYY 2S5 S N 560 0 560

< 168 0 168

Al 302 0 3o

402 QIHRHO0IH 560 0 560

= 168 0 168

Al 302 0 3o

02 QIR KHZ A B E (OIFTHE) 560 0 560

OIEHYY RS FEIY| N 560 0 560




2A:
X XH -
o e

=aak

L
SN2 Mo RSB
ZN2 M4 RE X

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
< 168 0 168
Al 392 0 392
AMZALZI|EtetE 1,104,524 819,487 285,037
| 168,474 143,619 24,855
= 143,999 72,572 71,427
Al 792,051 603,296 188,755
IAME AFLElX H=Hl R 439,220 364,663 74,557
| 146,407 121,552 24,855
= 48,802 40,519 8,283
Al 244,011 202,592 41,419
307 2I2+0l™ 439,220 364,663 74,557
| 146,407 121,552 24,855
s 48,802 40,519 8,283
Al 244,011 202,592 41,419
02 QIRHEAAIHE £ 439,220 364,663 74,557
O=AZ AtZelXl HZEHl X2 439,220 364,663 74,557
| 146,407 121,552 24,855
& 48,802 40,519 8,283
Al 244,011 202,592 41,419
NSE 2=SIINM K& 260,480 50,000 210,480
= 78,144 15,000 63,144
Al 182,336 35,000 147,336
402 QI2EHE01 & 260,480 50,000 210,480
L= 78,144 15,000 63,144
Al 182,336 35,000 147,336
02 QI THEAIE EE(0IMTHE) 260,480 50,000 210,480
O1NZE 2SI K& 260,480 50,000 210,480
= 78,144 15,000 63,144
Al 182,336 35,000 147,336
SAIIEAIE 2el 4,323,933 4,206,680 117,253
= 11,516 10,383 1,133
| 16,790 16,790 0
= 949,864 955,029 25,165
Al 3,215,763 3,224,478 A8,715
&= 130,000 0 130,000
SENY SFAUHSNA(MEE s& 2ZE 02 75,000 80,000 25,000
SEXY) (HEAY)
= 37,500 40,000 22,500
Al 37,500 40,000 A2,500
307 212t01& 75,000 80,000 A5,000
L= 37,500 40,000 22,500
Al 37,500 40,000 22,500
02 QIZHHLAIHE X 75,000 80,000 25,000




SN SEAPRD
B SENS MM RS

SCE=1=BIEONE I (el mg)
SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES Ofl &F2H I8N Hws2

OF=E =& BT 012 SEN 75,000 80,000 25,000

= 37,500 40,000 £2,500

Al 37,500 40,000 £2,50

SEHE FU0IS 20U X2 704 490 214

2 440 3g7 113

= 79 49 20

Al 185 114 71

307 S12H01 704 490 214

2 440 327 113

= 79 49 0

Al 185 114 71

02 QI A AR 704 490 214

OSZEHE 012 2EIIYH X 704 490 214

2 440 327 113

= 79 49 20

Al 185 114 71

R 240 230 10

2 150 144 6

= 27 2 1

Al 63 60 3

307 212H01® 240 230 10

2 150 144 6

< 27 2 1

Al 63 60 3

RIS PONETEES 240 230 10

OMPE A3} 240 230 10

2 150 144 6

= 27 % 1

Al 63 60 3

SEHE 2202 ARE 22U N 21,719 19,690 2,029

2 10,850 9,845 1,014

= 3,258 2,954 304

Al 7,602 6.891 711

307 S12+01 21,719 19,690 2,029

2 10,850 9,845 1,014

= 3,258 2,954 304

Al 7.602 6.891 711

02 QI A AR 21,719 19,690 2,029

OsEHE FUNIS NSF 2SH U 21,719 19,690 2,029

2 10,850 9,845 1,014

= 3,258 2,954 34

Al 7.602 6.891 711

ESYE-TIEIN 0 60,000 260,000




2A:

=
I sTAE i FS2
Shelr SRDIBIAIE 2l (CHol: &S1)
S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
< 0 18,000 18,000
Al 0 42,000 242,000
401 AIEHIZL 28I 0 60,000 260,000
= 0 18,000 A 18,000
Al 0 42,000 242,000
01 AlZHI 0 60,000 260,000
OM==Xl LA 0 60,000 260,000
= 0 18,000 A 18,000
Al 0 42,000 242,000
=HE M=Kl MoHH At 50,000 0 50,000
= 15,000 0 15,000
Al 35,000 0 35,000
401 AIEHIZL 28I 50,000 0 50,000
L= 15,000 0 15,000
Al 35,000 0 35,000
01 AlIEHI 50,000 0 50,000
OMEM =X BIATHM HIE (EAP) =2 (0latA
EEALE) 50,000 0 50,000
s 15,000 0 15,000
Al 35,000 0 35,000
Z23E 2 & 52 FUlAY 50,000 0 50,000
&= 50,000 0 50,000
401 AIEHIZL 2018 50,000 0 50,000
&= 50,000 0 50,000
01 AIEHI 50,000 0 50,000
Oo2fs =2 ¥ == FUlAY 50,000 0 50,000
&E 50,000 0 50,000
2EE s2 SETAY 80,000 0 80,000
&= 80,000 0 80,000
401 AIEHIZ 2018 80,000 0 80,000
&= 80,000 0 80,000
01 AIZHI 80,000 0 80,000
O2%0ls =2 SHEHEMI 80,000 0 80,000
&£ 80,000 0 80,000
Heas(sSarE ) 508, 100 0 508, 100
SBEIE(sSE D 508, 100 0 508, 100
SCHIEEZEE(sSAE ) 508, 100 0 508, 100
802 B3 JIEL 508,100 0 508,100
01 I NEXSEHEZ 326,381 0 326,381
02023 Hdsgel dsd&N 19,750 0 19,750
020228 sELNEIEXE 25,953 0 25,953
©2023 ot 24 XIJAAY 2,177 0 2,177
Q202 SEES(014) MAAILSUSE ALY 502 0 502
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20283 =& 1 3 LEtSIH &l

==l
M SHMAD|BRE
Cel AP sASS X

H £ 0l & AF & S

Al A

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E

=)= 4,456,047 4,019,713 436,334

= 796,080 571,080 225,000

s 100,000 100,000 0

| 2,267 2,133 134

= 326,465 326,465 0

Al 3,231,235 3,020,035 211,200

SHMAD|BAS 4,348,247 3,938,113 410,134

= 796,080 571,080 225,000

s 100,000 100,000 0

| 2,267 2,133 134

= 326,465 326,465 0

Al 3,123,435 2,938,435 185,000

dEEsPsL XN 865,267 865,133 134

= 85,750 85,750 0

| 2,267 2,133 134

Al 777,250 777,250 0

SUASTXEN ELHA Z2H| XA 2,267 2,133 134

| 2,267 2,133 134

206 =4I 2,267 2,133 134

| 2,267 2,133 134

01 M=l 2,267 2,133 134

OZ3USHA=N ELTA M= 2,267 2,133 134

| 2,267 2,133 134

SHASHERIA 1,720,380 1,620,380 100,000

= 313,080 263,080 50,000

= 240,150 240,150 0

Al 1,167,150 1,117,150 50,000

OlAD|& THS DHR LIGHOIE Jl=&rat AlY 100,000 0 100,000

= 50,000 0 50,000

Al 50,000 0 50,000

402 QI2HRHE0IH 100,000 0 100,000

= 50,000 0 50,000

Al 50,000 0 50,000

02 QIZEXHE AL B X (01 & THEA) 100,000 0 100,000
OO0lAD|& THS & TISHOIY Jl=&at Al

& 100,000 0 100,000

= 50,000 0 50,000

Al 50,000 0 50,000

A=Y =4 A3 547,000 247,000 300,000

= 213,000 38,000 175,000

= 32,000 32,000 0

Al 302,000 177,000 125,000

SENE 28 NFEZ Y ESAY 50,000 0 50,000




2A: s2Ilsn
M SYMAD|BR=
el TAlse =4 A (SH9 H2)
SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES Ofl &F2H I8N Hws2
= 50,000 0 50,000
402 RIZERHZ01H 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
02 QI X2 AL E (01X THE) 50,000 0 50,000
SENY 28 IRLZ Y 2SAE 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
CAsE S2xd A 250,000 0 250,000
= 125,000 0 125,000
Al 125,000 0 125,000
401 AlEBIYL S CTHYI 230,000 0 230,000
= 115,000 0 115,000
Al 115,000 0 115,000
01 Al&HI 230,000 0 230,000
OF A=Y S2txd A 230,000 0 230,000
= 115,000 0 115,000
Al 115,000 0 115,000
405 AHAHESH 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
01 TR ESF SHI 20,000 0 20,000
OF A=Y S2txd A 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
S AHE LN 499,300 489,300 10,000
= 108,000 108,000 0
< 21,400 21,400 0
Al 369,900 359,900 10,000
SO 2UAY 2 212,000 202,000 10,000
201 er2&| 88,000 78,000 10,000
2 s5=34l 67,000 57,000 10,000
O=YIIH A 24 67,000 57,000 10,000
HY2HGH(sYII=m) 107,800 81,600 26,200
JlE2dtl(sgllsn) 107,800 81,600 26,200
JlEZddl(sgl1=) 107,800 81,600 26,200
201 Ler23 | 90,520 64,320 26,200
2 352484l 66,200 40,000 26,200
0332= € HAl 66,200 40,000 26,200




H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

SSZHY
s= =X 23
=23k M Ust ¥ =25 X3
SA - BB G(3) - HIRAY - BAS O &kt ol ® o
S n/; 1,512,630 1,428,470
= 116,970 108,970
T 235,44 195,8H4
Al 1,160, 166 1,123,606
2 Sl 243 1,485,610 1,401,450
= 116,970 108,970
= 235,494 195,894
Al 1,133,146 1,096,586
s==A 3 25 L 225 AIH 1,485,610 1,401,450
= 116,970 108,970
& 235,44 195,8H4
Al 1,133,146 1,09, 586
Bidds= =01 &4 - 29 153,360 146,800
101 21241l 53,760 47,200
M JIZNZ2E2XNEES 53,760 47,200
OofteAEE =06 2g 22| 45,360 42,880
otteis2 =01 29 2gs 8,400 4,320
2020 S43 =4 XA 407,600 390,000
= 74,000 66,000
= 88,800 79,200
Al 244,800 244,800
301 LEBEZ 407,600 390,000
= 74,000 66,000
= 88,800 79,200
Al 244,800 244,800
14 J|Et2 43 407,600 390,000
2020 SH% =4 XA 407,600 390,000
= 74,000 66,000
& 83,800 79,200
Al 244,800 244,800
S=S5H 29 72,000 112,000
206 M=t 14,000 24,000
01 =l 14,000 24,000
oO==s5HM 29 14,000 24,000
301 LEtBNZ 30,000 60,000
14 J|EtE A3 30,000 60,000
O==2=5HM 22 30,000 60,000
Bteis= & |4 X 100,000 0
& 30,000 0
Al 70,000 0
307 QIZtoI™ 100,000 0
= 30,000 0
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A 2 o & A

20288 =& 13 Leta|H &

A AE=gt
3 HolE XM2Igt 25

cHelr AE=gtklE

Al A

SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES Ofl &F2H I8N Hws2
A& =gt 40,131,701 36,306,660 3,825,041
= 3,494,000 2,200,000 1,294,000
Al 36,637,701 34,106,660 2,531,041
HIIZ Meld|gt 2= 36,746,095 33,034,095 3,712,000
= 3,494,000 2,200,000 1,294,000
Al 33,252,095 30,834,095 2,418,000
=g k& 1,630,000 1,663,000 /33,000
N2xt A=y 8 27 29 17,000 50,000 /33,000
207 ARl 17,000 50,000 A33,000
01 2 E A 17,000 50,000 /33,000
ON2xt M=t & =8 g7 E2H 17,000 50,000 /33,000
HIIZ2 MelAld HE 2 19,577,000 17,770,000 1,807,000
= 1,600,000 1,600,000 0
Al 17,977,000 16,170,000 1,807,000
HIOISXMel AIEE 33 29 284,000 257,000 27,000
201 L= 209,000 182,000 27,000
01 AFS2t2ltl 105,000 78,000 27,000
OHJIZXel ANEHE 383 28< 105,000 78,000 27,000
1= A4 S 2 11,768,000 10,988,000 780,000
307 212t01& 11,768,000 10,988,000 780,000
05 eIzt = 11,768,000 10,988,000 780,000
Od=a A2AXNENYH Y 2 11,768,000 10,988,000 780,000
HEMY D] A 1,500,000 500,000 1,000,000
401 Al HIZL 201 1,500,000 500,000 1,000,000
1 AlIZH| 1,500,000 500,000 1,000,000
OMEMD| 2EXeC 1,500,000 500,000 1,000,000
HIIZ2 MEE 2¢ 2 15,539,095 13,601,095 1,938,000
= 1,894,000 600,000 1,294,000
Al 13,645,095 13,001,095 644,000
AE =t E3HE Al Ald 2t 359,000 315,000 44,000
401 Al HIYL 200 94,000 50,000 44,000
01 A<l 94,000 50,000 44,000
O33H=XMelAlE D=8t 44,000 0 44,000
CHEHDIZ 22l € AE2Y 1,920,055 1,720,055 200,000
401 AIE2HIX S CHYI 1,830,055 1,630,055 200,000
01 A=l 1,830,055 1,630,055 200,000
OUEHIISHEY 2| & AME2S 1,830,055 1,630,055 200,000
A SECIMOISEEIRZ HESHEAILE S4 1,294,000 0 1,294,000
= 1,294,000 0 1,294,000
401 Al HIZL 201 1,294,000 0 1,294,000
= 1,294,000 0 1,294,000
01 AlZHI 1,294,000 0 1,294,000
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H & 0l & AHS B Ml A

0BET = 13 LutsH A
A BAXE D
3 MEHII= el
Chel: HAME 2 (SH9 H2)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
AKX 75,624,780 61,673,931 13,950,849
= 232,520 232,520 0
< 40,000 40,000 0
Al 75,352,260 61,401,411 13,950,849
MEHIIZ X 57,666,962 43,734,455 13,932,507
= 232,520 232,520 0
[ 40,000 40,000 0
Al 57,3%,442 43,461,935 13,932,507
Fady 29 56,785,722 43,033,215 13,752,507
HEHDIE =828 | 54,003,200 40,427,003 13,576, 197
307 2Ito1d 54,000,000 40,423,803 13,576,197
05 BItRE S 54,000,000 40,423,803 13,576,197
OdEmHIIZ =828t Y| 54,000,000 40,423,803 13,576,197
o EHy| 54,000,000 40,423,803 13,576,197
HEHI =2 =28 M &It 20,000 45,000 225,000
207 AR 20,000 45,000 25,000
01 H7EAHI 20,000 45,000 ~25,000
OdEMHIIZ =828 (HAHM HIt 20,000 45,000 £25,000
MEHIIZS ZEa =0 L HESS 2CIEsE= 146,210 4,900 141,310
201 er23 | 128,000 0 128,000
01 At2teltl 128,000 0 128,000
odgHII= 2 =M & HEES 2
s &= 128,000 0 128,000
301 LEENS 18,210 18,210
14 JIE2 =S 18,210 18,210
OdEHII= 2 =& & HEES 2
S S2AIY JIEIZ2 A= 18,210 0 18,210
307 2Ito1d 0 4,900 24,900
02 LB HAHEE 0 4,900 24,900
OdEHII= a2 =8 & HEES 2
HEEL 0 4,900 24,900
SHHAIYEH SEE SHuUs 12,000 2,000 10,000
201 er2 3| 10,000 0 10,000
01 AtR2tel] 10,000 0 10,000
OB AL HEE 3Us 10,000 0 10,000
Haod ME o EIPE AN ZHESSR 50,000 0 50,000
207 AR 50,000 0 50,000
01 H7ESHI 50,000 0 50,000
OFax=g Meh ot BHEd AIE & 50,000 0 50,000
HolE Mee 249 412,200 232,200 180,000
< 40,000 40,000 0
Al 372,200 192,200 180,000
1283 8le a2 &a =8 190,000 40,000 150,000




2A:

KA

M MESHIIS el
Cel: HIIZE MEs 29 (St &)
SA -3 - A(3) - MISA - B85 Oi &F2H N3 Hws2Z

(== 40,000 40,000 0
Al 150,000 0 150,000
307 212t01 & 190,000 40,000 150,000
= 40,000 40,000 0
Al 150,000 0 150,000
02 QIZHAAAHE X 190,000 40,000 150,000
Oott=2lEJ| MEAIE XNE 29 190,000 40,000 150,000
= 40,000 40,000 0
Al 150,000 0 150,000
SSTE SASMYD| U3 30,000 0 30,000
301 Et2E = 30,000 0 30,000
14 J|EI2 43 30,000 0 30,000
OZSFE SASMY Dl 23S 30,000 0 30,000
Heas(HAXAD 109,342 91,000 18,342
SEXES(FAXHN) 18,342 0 18,342
SSHIEEZEHE(FHAXI 2D 18,342 0 18,342
802 Bt JIEL 18,342 0 18,342
02 Al - SHIZEEZZEHe 3 18,342 0 18,342
OZd0IE XMelXIJA 15,950 0 15,950
O221F MEE3 SEMS NJAL 1,185 0 1,185

o202 EtAZ2EHE 23700 0BIE X
A 571 0 571

©2022E MeD| 2HEI| ZAIBHHH S &X
(ZOIAH) 636 0 636




H £ 0l & AF & S

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

SH: SXRAD
Hu: CA =X2 X4

o- o

Bel: TAlE SXIMEd =4

Al A

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
=XEE 14,498,220 12,087,220 2,411,000
= 76,565 76,565 0
| 2,300,000 2,300,000 0
& 2,382,999 2,562,999 A180,000
Al 9,738,656 7,147,656 2,591,000
Al =XI33 =4 14,104,680 11,693,680 2,411,000
= 76,565 76,565 0
| 2,300,000 2,300,000 0
= 2,382,999 2,562,999 180,000
Al 9,345,116 6,754,116 2,591,000
S Al SAIMEHN =4 6,152,000 4,561,000 1,591,000
| 1,300,000 1,300,000 0
L= 1,300,000 1,300,000 0
Al 3,552,000 1,961,000 1,591,000
TETANEYS 29 K& 132,000 61,000 71,000
307 QI2H0| A 132,000 61,000 71,000
03 QIHHMHE2SHIE X 116,000 45,000 71,000
OFEZAIE2s 24 X& 116,000 45,000 71,000
CAlE S92 422 MHOIZ4)(HEAL) 800,000 700,000 100,000
= 400,000 400,000 0
Al 400,000 300,000 100,000
401 AIEHIZ 2018 800,000 700,000 100,000
= 400,000 400,000 0
Al 400,000 300,000 100,000
01 A&l 800,000 700,000 100,000
OSA= S92 4zl AMH(It2=2) 800,000 700,000 100,000
L= 400,000 400,000 0
Al 400,000 300,000 100,000
EBANEE X4 - 22AY 2,600,000 1,500,000 1,100,000
| 1,300,000 1,300,000 0
Al 1,300,000 200,000 1,100,000
401 AIEHIZ 2018 2,600,000 1,500,000 1,100,000
| 1,300,000 1,300,000 0
Al 1,300,000 200,000 1,100,000
01 Al&HI 2,597,000 1,498,500 1,098,500
OEANE= =4 - Ze|AtY 2,597,000 1,498,500 1,098,500
| 1,298,500 1,298,500 0
Al 1,298,500 200,000 1,098,500
03 AIE 2 CHHI 3,000 1,500 1,500
OEAME= T4 - 22 3,000 1,500 1,500
| 1,500 1,500 0
Al 1,500 0 1,500
ot &l AIEAIY 220,000 0 220,000




2AM: =XE0
NI TA =X28 XA

oC oo

2o TAls SXMET =4 (SH9 H2)
M- - SA(3) - MRAY - BES Ofl kel | & A Hlns

401 AlEHI L 2] 220,000 0 220,000

01 Al&HI 220,000 0 220,000

OJt24= FH| AHA (22HA) 220,000 0 220,000

CAES Z42ALIHE 8 100,000 0 100,000

401 AlZHI L2 0H] 100,000 0 100,000

01 Al&HI 100,000 0 100,000

O AN=s =4 & 22/HE =¥ 100,000 0 100,000

N NE ] 6,618,360 5,798,360 820,000

= 76,565 76,565 0

7l 1,000,000 1,000,000 0

< 1,082,999 1,262,999 180,000

Al 4,458,7% 3,458,7% 1,000,000

NSH TS (HEAY) 1,300,000 650,000 650,000

[ 650,000 650,000 0

Al 650,000 0 650,000

401 AlZHI L2 H] 1,300,000 650,000 650,000

[= 650,000 650,000 0

Al 650,000 0 650,000

01 Al&HI 1,300,000 650,000 650,000

OXY™A T4 1,300,000 650,000 650,000

(= 650,000 650,000 0

Al 650,000 0 650,000

HEAAS KU (LR2E) OIHAI (HEAIY) 2,000,000 2,500,000 500,000

401 AlEHI L2 ] 2,000,000 2,500,000 500,000

01 Al&HI 1,995,000 2,495,000 500,000

OFIAAS XALE(L2E) Ol TALS 1,995,000 2,495,000 500,000

MEtURS MAWI|X KIS 1,997,500 1,147,500 850,000

7l 1,000,000 1,000,000 0

Al 997,500 147,500 850,000

401 AlZHI L2 0H] 1,902,500 1,052,500 850,000

bl 952,500 952,500 0

Al 950,000 100,000 850,000

01 Al&HI 1,900,000 1,050,000 850,000

MBS MHAWI|X X2 1,900,000 1,050,000 850,000

bl 950,000 950,000 0

Al 950,000 100,000 850,000

MESSIMIE TS (ZAXYHAIISHE AE) (WAL 420,000 600,000 180,000

)

[ 420,000 600,000 180,000

401 AlEHI L2 ] 420,000 600,000 180,000

(= 420,000 600,000 180,000

01 Al&HI 420,000 597,500 A177,500




2N SN
33 A =sN8H =4
e A=A g2e (Gt H2)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
OdE23HIE T (RANSZAI=ME
218) 420,000 597,500 AA77,500
< 420,000 597,500 A77,500
03 Al = CH Bl 0 2,500 A2,500
SS23HE T (RANSZA=ME
218) 2,500 22,500
< 2,500 22,500




H & 0l & AHS B Ml A

028HE FZ 13 s &l
FA AESEL
A METE &Y
M E8Y EER=E)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
2 83,774,436 35,114,630 48,659,806
= 601,548 587,645 13,903
z 3,000,000 3,000,000 0
& 1,794,460 1,716,345 78,115
Al 13,178,428 9,810,640 3,367,788
c= 200,000 0 200,000
H 65,000,000 20,000,000 45,000,000
= DAL S 9,643,987 7,433,181 2,210,806
= 601,548 587,645 13,903
z 3,000,000 3,000,000 0
< 509,460 491,345 18,115
Al 5,532,979 3,354,191 2,178,788
R 2584 723,669 668,863 54,806
= 162,984 149,081 13,903
< 79,570 41,718 37,852
Al 481,115 478,064 3,051
AHE Y RICHEHH] 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
201 ZBt2 ] 17,000 0 17,000
< 17,000 0 17,000
01 AlR2telHl 17,000 0 17,000
OLt=L XA (Ol A EEALS) 17,000 0 17,000
= 17,000 0 17,000
405 RHats S| 13,000 0 13,000
& 13,000 0 13,000
01 Tt ESF=HI 13,000 0 13,000
OLt=S XA (MG E X ALS) 13,000 0 13,000
< 13,000 0 13,000
A=K THIEXE 39,902 34,902 5,000
< 5,683 4,188 1,500
Al 3,214 30,714 3,500
201 Zet2] 5,000 0 5,000
< 1,500 0 1,500
Al 3,500 0 3,500
01 AlR2telHl 5,000 0 5,000
OM=LANUH2LF I 2 5,000 0 5,000
< 1,500 0 1,500
Al 3,500 0 3,500
AN S(AURTHESY) 86,376 66,376 20,000
= 66,418 52,418 14,000
< 5,987 4,187 1,800
Al 13,971 9,771 4,200
401 AIEHIZL 20| 86,376 66,376 20,000




2A:
X XH -
o e

=aak

-

=4

Xz
o o U

= A0
@ o 0

=
H Bt =
ol 0x

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
= 66,418 52,418 14,000

= 5,987 4,187 1,800

Al 13,971 9,771 4,200

01 Al&Hl 86,376 66,376 20,000
OMEYlS(ALIRHESEY) 86,376 66,376 20,000

= 66,418 52,418 14,000

s 5,987 4,187 1,800

Al 13,971 9,771 4,200

APAEHEH M LA XIS AEHE AL 8,400 8,594 N1A
= 4,200 4,297 A7

& 1,260 1,289 A9

Al 2,940 3,008 268

401 AIEHIZ 28I 8,400 8,5 A194
= 4,200 4,297 A7

T 1,260 1,289 A9

Al 2,940 3,008 A68

01 AlIZHI 8,400 8,594 A1
OALTAIEN S A LA X1 A B AL 8,400 8,594 AN1A

= 4,200 4,297 VaNT4

< 1,260 1,289 A9

Al 2,940 3,008 A68

ARIMBIAER0] 2Y XJ(+==S& 2CIUI0IEH) 22,906 22,906 0
= 11,453 11,453 0

L= 8,017 3,436 4,581

Al 3,436 8,017 24,581

101 Q124H| 22,906 22,906 0
= 11,453 11,453 0

= 8,017 3,436 4,581

Al 3,436 8,017 4,581

M IIZtHZ22SE* 22,906 22,906 0
Oo==% 2COUI0IH 294 22,906 22,906 0

= 11,453 11,453 0

= 8,017 3,436 4,581

Al 3,436 8,017 A4,581

=X 24 2l 8,920,318 6,764,318 2,156,000
= 438,564 438,564 0

s 3,000,000 3,000,000 0

= 429,890 449,627 N19,737

Al 5,051,864 2,876,127 2,175,737

70tz =29 343,992 343,992 0
= 171,9% 171,99% 0

L= 120,3% 51,59 68,797

Al 51,600 120,397 A68,797




2A:
X XH -
o e

=aak

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
201 22 6,000 6,000 0
= 3,000 3,000 0
= 2,100 900 1,200
Al 900 2,100 21,200
01 AFS2teltl 6,000 6,000 0
O=RO0tl=z NE2Y 6,000 6,000 0
= 3,000 3,000 0
= 2,100 900 1,200
Al 900 2,100 21,200
401 AIEHIZL 28I 337,992 337,992 0
= 168,9% 168,9% 0
= 118,2%6 50,699 67,597
Al 50,700 118,297 N67,597
01 Al&Hl 335,992 335,992 0
ORO0tlz NE2Y 335,992 335,992 0
= 167,99 167,99 0
s 117,5%6 50,39 67,197
Al 50,400 117,597 N67,197
03 Al SR CHYI 2,000 2,000 0
OR0tlz NE2Y 2,000 2,000 0
= 1,000 1,000 0
s 700 300 400
Al 300 700 A400
SOot=MEd 23 70,000 50,000 20,000
401 AlEHIZ 20| 59,000 39,000 20,000
01 AIZHI 59,000 39,000 20,000
SOot=HMEd |Xl2el 59,000 39,000 20,000
SOI=ME R LA (HEALS) 100,000 200,000 100,000
T 0 100,000 A100,000
Al 100,000 100,000 0
401 AIEHIZL 2018 100,000 200,000 A100,000
& 0 100,000 100,000
Al 100,000 100,000 0
01 Al&Hl 100,000 200,000 100,000
OROt=MEd Z8AMY 100,000 200,000 100,000
= 0 100,000 A100,000
Al 100,000 100,000 0
2HAHE S BHE0R S’EM 6,000,000 4,700,000 1,300,000
s 3,000,000 3,000,000 0
Al 3,000,000 1,700,000 1,300,000
401 AIEHIZL 28I 6,000,000 4,700,000 1,300,000
= 3,000,000 3,000,000 0
Al 3,000,000 1,700,000 1,300,000




FA AESEL
M MR X4
el =X 2y 2 EER=E)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
01 AlZHI 5,995,000 4,695,000 1,300,000
OttE = BHE0IR SYEE 5,995,000 4,695,000 1,300,000
= 2,995,000 2,995,000 0
Al 3,000,000 1,700,000 1,300,000
st IRl = =4 900,000 0 900,000
401 AlEHIYL S THYI 900,000 0 900,000
01 Al&HI 900,000 0 900,000
Ostdt IR = =4 900,000 0 900,000
XL B RS X4 36,000 0 36,000
401 AlZBIL LY 36,000 0 36,000
01 AlEZHI 36,000 0 36,000
OAXIL HeY X FZE =4 36,000 0 36,000
=o€ MESXNEH=2Y S 2 N 57,332 57,332 0
= 28,666 28,666 0
[ 20,066 8,600 11,466
Al 8,600 20,066 A11,466
401 Al&BIL STy 57,332 57,332 0
= 28,666 28,666 0
< 20,066 8,600 11,466
Al 8,600 20,066 A11,466
01 AlZHI 57,332 57,332 0
O=di&lt 2 57,332 57,332 0
= 28,666 28,666 0
< 20,066 8,600 11,466
Al 8,600 20,066 A11,466
CAEE EHl 74,085,909 27,636,909 46,449,000
< 1,285,000 1,225,000 60,000
Al 7,600,909 6,411,909 1,189,000
&= 200,000 0 200,000
H 65,000,000 20,000,000 45,000,000
CASEEE 74,085,909 27,636,909 46,449,000
< 1,285,000 1,225,000 60,000
Al 7,600,909 6,411,909 1,189,000
== 200,000 0 200,000
H 65,000,000 20,000,000 45,000,000
S Eeke AtY R S 2 3,632,000 3,432,000 200,000
401 Al&BIL S CHYI 3,602,000 3,402,000 200,000
01 AlZHI 3,600,000 3,400,000 200,000
O3 Aot Eotst Aty & I 2el 3,600,000 3,400,000 200,000
01 TAIEE ALRXA 0HY 65,003,000 20,003,000 45,000,000
Al 3,000 3,000 0
H 65,000,000 20,000,000 45,000,000




A AESEL
M TAISE EH
Bel: TAISEXS EER=E)
A -3 - SRA(3H) - HRAE - BES Ofl &4 I3 A Husz
401 AIEHIZL 20| 65,000,000 20,000,000 45,000,000
H 65,000,000 20,000,000 45,000,000
01 Al&EHI 64,990,000 19,990,000 45,000,000
OFII0ITY TASE ALRA OHY 64,990,000 19,990,000 45,000,000
H 64,990,000 19,990,000 45,000,000
01 TAISE ZdAHE HE 89 400,000 0 400,000
401 AIEHIL 20| 400,000 0 400,000
01 Al&ZHI 400,000 0 400,000
OFII0ITE TASH HAHE B8 2 400,000 0 400,000
QX M222I83 012l0l=0lA1E T4 A 60,000 0 60,000
< 60,000 0 60,000
401 AIEHIL 20| €0,000 0 60,000
= 60,000 0 60,000
01 Al&ZHI 60,000 0 60,000
OT-EX7 M22elsd 0el0l=0lAE =
A 60,000 0 60,000
< 60,000 0 60,000
SABH Q&M FH F2XYH £ 65,000 0 65,000
401 AIEHIYL 20| 65,000 0 65,000
01 Al&€HI 65,000 0 65,000
OHAZSH Q&M =8 2428 &1 65,000 0 65,000
Hizd 28 2 7A2AL 524,000 0 524,000
101 1A 108,000 0 108,000
M IRtHZZ2S e 108,000 0 108,000
O=zsd 29 & =Al2e 108,000 0 108,000
201 LBt ] 26,000 0 26,000
01 Al 2telHl 8,000 0 8,000
oHizd 28 =27 8,000 0 8,000
2 =523l 18,000 0 18,000
Ot & e A2 18,000 0 18,000
206 M=Hl 50,000 0 50,000
01 THZHI 50,000 0 50,000
O3 += S g2 50,000 0 50,000
401 AlEHIL 20| 50,000 0 50,000
01 AlI&ZHI 50,000 0 50,000
OHAUIH AE=E RAl2el 50,000 0 50,000
405 XhakF S| 290,000 0 290,000
01 MM =SFSHI 290,000 0 290,000
Oxtgr & dHlE &l 290,000 0 290,000
EFZ3 S94=0IH =4 200,000 0 200,000
cs 200,000 0 200,000
401 AIEHIZL 20| 200,000 0 200,000




od
i’
o
uJ

glg 8 8
S|ls S S

I8 & &

Klo

=

o
OO O O

3r

R0

~
glg 8 8
sSls 3 3
S8 & &

ar

<

S

ur ur
U U

or

0

Y

ol

= 0

It Ki

N o

= I
!

8 || &

=] o

u o
= nl

I I E

RO <

. NG

" o

I+




H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

SN HERSD
Ha: SOHM A&
Chel: NSoHM Al” 2d2c) EER=E)
M- - SA(3) - MRAY - BES Ofl kel | & A Hlns
WiESmi=n) 45,926,124 46,461,044 A534,920
=2 1,521,000 1,902,000 381,000
bl 1,538,777 1,538,777 0
[ 561,851 561,851 0
Al 42,304,4% 42,458,416 153,920
WECHE Al 22| 2,751,000 3,386,000 635,000
= 1,119,000 1,500,000 381,000
Al 1,632,000 1,886,000 A254,000
WEOHE Ald 2g2e| 2,751,000 3,386,000 635,000
=2 1,119,000 1,500,000 381,000
Al 1,632,000 1,886,000 N254,000
XsSEUSHAH(ITS) AL (4RF) 1,365,000 2,000,000 635,000
= 819,000 1,200,000 381,000
Al 546,000 800,000 A254,000
401 AlZHI L2 0H] 1,365,000 2,000,000 635,000
= 819,000 1,200,000 381,000
Al 546,000 800,000 A254,000
01 Al&ZHI 1,365,000 2,000,000 635,000
OXNsEUSHAH(ITS) 2=AS (44 1,365,000 2,000,000 A635,000
= 819,000 1,200,000 381,000
Al 546,000 800,000 A254,000
HHSYAL(UHEEW) 462,114 362,034 100,080
clARAH(HENED) 374,642 276,562 98,080
olARAH(HEWED) 374,642 276,562 98,080
101 Q1A 374,642 276,562 98,080
01 2 374,642 276,562 98,080
OA2A2 24 374,642 276,562 98,080
2SS 87,472 85,472 2,000
J2HH(HEREDM) 87,472 85,472 2,000
201 LEH29Y| 51,964 49,964 2,000
® I229Y| 3,500 1,500 2,000
ORER= 2,000 0 2,000




H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

M HAZHD}
B ZDE SN

o9l HEREALE o S (o) @)
SN - GA(SH) - NRAY - BES 0] a0t /IR HlRE2

A2} 89,365,863 64,101,025 25,264,838

2 2,209,524 9,420,000 2,879,524

2 1,670,000 1,670,000 0

= 10,138,690 7,56, 120 2,612,570

Al 65,257,649 45,484,905 19,772,744

HEDS S8X2 88,179,046 64,072,329 24,106,717

2 12,299,524 9,420,000 2,879,524

2 1,670,000 1,670,000 0

= 10,138,690 7,56, 120 2,612,570

Al 64,070,832 45,456,209 18,614,623

HELSAE & SN 88, 179,046 64,072,329 24,106,717

2 2,209,524 9,420,000 2,879,524

2 1,670,000 1,670,000 0

= 10, 138,690 7,526, 120 2,612,570

Al 64,070,832 46,456,209 18,614,623

HASZE B LDEY &7 6,700 6,675 2

< 2,000 2,002 ~2

Al 4,700 4,673 27

401 AIEHI L2 TH| 6,700 6,675 2

= 2,000 2,002 A2

Al 4,700 4,673 27

o1 Al=t 6.700 6.675 2

OHAZLE Y LEDXY X 6,700 6.675 2

= 2,000 2,002 .

Al 4,700 4,673 27

ATTESEE SUESEE 0 0 0

401 A& Bl L= ChY| 0 0 0

01 Alt 0 0 0

OALIHA BIRH ESAIY 0 0 0

A SN L ST BB 359,900 312,400 47,500

201 Yer2ey| 299,900 252,400 47,500

R 297,500 250,000 47,500

O XK U SAY KA 297,500 250,000 47,500

AUHA 52T &3 % R 540,000 440,000 100,000

T EEST] 540,000 440,000 100,000

o1 Alt 540,000 440,000 100,000

OAlLfHA AR 83 ¥ KXz 510,000 410,000 100,000

HASEAIR IR 42,606, 144 31,620,000 11,046, 144

< 4,689,572 2,897,000 1,792,572

Al 37,976,572 28,723,000 9,253,572

307 BI2H0IH 42,666, 144 31,620,000 1,06, 144

= 4,689,572 2,897,000 1,792,572




D HAZE D
o HzuE SEA3
?r HSRSAE £ 2

A&

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
Al 37,976,572 28,723,000 9,253,572
09 2+AHEXS 42,666,144 31,620,000 11,046,144
OHAZSAIY HEXE 9,259,144 5,794,000 3,465,144
= 4,689,572 2,897,000 1,792,572
Al 4,569,572 2,897,000 1,672,572
OAILHHA Bl A L FEHA X2 33,407,000 25,826,000 7,581,000
AMUHA R8s &A8H 13,000,000 10,000,000 3,000,000
307 QI2Hol A 13,000,000 10,000,000 3,000,000
09 2HEXS 13,000,000 10,000,000 3,000,000
OAlLIHA R8s &a8d 13,000,000 10,000,000 3,000,000
MatA EEX 3,680,000 2,760,000 920,000
= 1,840,000 1,840,000 0
= 920,000 920,000 0
Al 920,000 0 920,000
402 QI2HRHE0IE 3,680,000 2,760,000 920,000
= 1,840,000 1,840,000 0
L= 920,000 920,000 0
Al 920,000 0 920,000
02 QI TH2AIE EE(0IMTHE) 3,680,000 2,760,000 920,000
O HaHA TUEX 3,680,000 2,760,000 920,000
= 1,840,000 1,840,000 0
= 920,000 920,000 0
Al 920,000 0 920,000
TAOAHHA S8R 14,040,000 10,800,000 3,240,000
= 7,560,000 7,560,000 0
= 3,240,000 3,240,000 0
Al 3,240,000 0 3,240,000
402 QI2ERHE01 & 14,040,000 10,800,000 3,240,000
= 7,560,000 7,560,000 0
s 3,240,000 3,240,000 0
Al 3,240,000 0 3,240,000
02 QIZHXF= AL Z(0I&THA) 14,040,000 10,800,000 3,240,000
Oz AlLHH AE L 14,040,000 10,800,000 3,240,000
= 7,560,000 7,560,000 0
& 3,240,000 3,240,000 0
Al 3,240,000 0 3,240,000
AURHA =AAZEXAIAE FA0HXRIE AIEALS 4,510,000 0 4,510,000
= 2,870,000 0 2,870,000
& 820,000 0 820,000
Al 820,000 0 820,000
402 QIZ2ERHE01 & 4,510,000 0 4,510,000
= 2,870,000 0 2,870,000
= 820,000 0 820,000




2A:
X XH -
o e

=aak

HAZ 20

HsuE SEX
HsusSAE & 2SI

s

SA - BB - SRAGEH) - NS - BES il v ol H o HlDE2
Al 820,000 0 820,000
02 QIZEXHE A B X (01 &THE) 4,510,000 0 4,510,000

OAILHHA +ACZTXAIAE OIS A

HA 4,510,000 0 4,510,000
= 2,870,000 0 2,870,000
= 820,000 0 820,000
Al 820,000 0 820,000
S=oHIIE A 365AHY 47,000 23,000 24,000
301 EtE2E = 32,000 8,000 24,000
14 JIEt2 a3 32,000 8,000 24,000
OZLIHRA AHI24 32,000 8,000 24,000
ASEWSIE OrelXl K& 59,048 40,000 19,048
= 29,524 20,000 9,524
Al 29,524 20,000 9,524
308 RXISHMSOIH 59,048 40,000 19,048
= 29,524 20,000 9,524
Al 29,524 20,000 9,524
11 SISO EEAE S AL 59,048 40,000 19,048
O2suwSItE OrlAl X 59,048 40,000 19,048
= 29,524 20,000 9,524
Al 29,524 20,000 9,524
S3E HA(HEZ2 HA) 4,384,000 3,184,000 1,200,000
s 820,000 820,000 0
= 164,000 164,000 0
Al 3,400,000 2,200,000 1,200,000
39 M= 3,756,277 3,184,000 572,277
s 820,000 820,000 0
== 164,000 164,000 0
Al 2,772,277 2,200,000 572,277
01 AL - SHINE == 3,756,277 3,184,000 572,277
OZ33E HA(HES HA) 3,756,277 3,184,000 572,277
s 820,000 820,000 0
= 164,000 164,000 0
Al 2,772,277 2,200,000 572,277
404 SMSHN2HES 627,723 0 627,723
01 SAt- SEHAI=HES 627,723 0 627,723
OZ33E HA(HES HA) 627,723 0 627,723
AHE2HAHI(HAZ D) 36,696 28,696 8,000
=22 (HAF 36,696 28,696 8,000
Jl23dl(HA ™D 36,696 28,696 8,000
202 04l 17,504 9,504 8,000
01 =LHOLI 17,504 9,504 8,000
OJ|12RFA0| 17,504 9,504 8,000
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H £ 0l & AF & S

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

Al A

A WSetEt
M NSHEAIE RS
Rl WEHMAIA 2 EER=E)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
WS HM 1t 10,024,376 5,883,130 4,141,246
= 30,000 30,000 0
< 854,000 809,000 45,000
e 50,000 0 50,000
Al 9,090,376 5,044,130 4,046,246
WSHEAIER= 2,001,090 1,964,090 37,000
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SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
Ch2A2E0 3,945,338 3,545,338 400,000
= 273,000 273,000 0
=S 25,000 25,000 0
Al 3,647,338 3,247,338 400,000
CA2 2Y 3,276,036 2,876,036 400,000
= 25,000 25,000 0
Al 3,251,036 2,851,036 400,000
T2 2Ael2E 1,953,080 1,563,080 400,000
= 25,000 25,000 0
Al 1,928,080 1,528,080 400,000
Nal - ZRSEN2 2|28 HREd 7= 400,000 0 400,000
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< 500,000 500,000 0

Al 6,730,703 4,364,060 2,366,643
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M2t 29 7,505,800 4,841,800 2,664,000

& 500,000 500,000 0

Al 6,705,800 4,341,800 2,364,000
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A& FRE== 7,334,000 4,670,000 2,664,000
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Al 6,534,000 4,170,000 2,364,000
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02 SIIAMAIBE 128,000 0 128,000

OHSHDS XA (HAETALS) 128,000 0 128,000

= 64,000 0 64,000
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= 5,000 0 5,000
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= 5,000 0 5,000
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OSSN BAE DYAST] 18,000
S=ds 2 40,000
401 AIZHIZL 20 20,000
01 Al&H| 20,000
Os=STAEE SR A4 2= 20,000
S=8 ANEets & 2+ 980,000
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401 AIZHIYL 20 450,000
01 AlZHI 450,000
OSSA &3 € 2 450,000
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OAIZHLERR SO A2 A 205,563 113,906 91,658
O UEEE FE= S 91,658 0 91,658
ANEEEE SEXE 145,650 115,650 30,000
301 LEtE NS 144,400 114,400 30,000
Rzt - 2SFsS2EY=s 144,400 114,400 30,000
OJIEt SHEd 82,900 52,900 30,000
@M (5E) M 30,000 0 30,000
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201 Ler23| 297,573 223,534 74,039
01 At2teltl 16,600 26,200 29,600
OXIZ Rt=4 Xt 9,600 19,200 9,600
M XFE=ENM AL 265,253 181,614 83,639
OAMEllz=Y dHHSTME 265,253 181,614 83,639
Ot SXEQE 239,753 186, 114 83,639
Stz 29 669,980 630,900 39,080
Jl 18,290 0 18,290
Al 651,690 630,900 20,790
2022t SHote YY== SASTAY 39,080 0 39,080
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Al 20,790 0 20,790
201 Ler=4] 39,080 0 39,080
) 18,290 0 18,290
Al 20,790 0 20,790
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OO0z 20 SHotes SY== 2aS2A
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SA - B BR(S) - HRAY - BAS o v o H o HmS2
dFEtE e 1,108,620 1,073,620 35,000
= 140,000 140,000 0
& 149,000 149,000 0
Al 819,620 784,620 35,000
sE2 23 1,082,520 1,047,520 35,000
= 140,000 140,000 0
= 149,000 149,000 0
Al 793,520 758,520 35,000
g2t 2l 1,082,520 1,047,520 35,000
= 140,000 140,000 0
< 149,000 149,000 0
Al 793,520 758,520 35,000
S22 AlEHA 155,000 120,000 35,000
401 AIEHIZL20HY 155,000 120,000 35,000
01 Al&HI 155,000 120,000 35,000
OXFAALSZ HIAE L& WAl 35,000 0 35,000
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SA QAR
I dAgelos 78
=els Clgl 2E AE (SH9 H2)
S - B - SRA(3) - HIRAY - BES ol &y JE-R HIRS2
O At 10,340,042 9,553,042 787,000
dxgelog 23 6,220,472 5,433,472 787,000
Sz 28 N 3,606,981 2,819,981 787,000
QISIAIEE| 22 2,481,321 1,672,321 809,000
401 AIEHIL 20| 2,131,000 1,300,000 831,000
01 Al&EHI 2,131,000 1,300,000 831,000
OTFAIZE Y AP X4 2,131,000 1,300,000 831,000
405 RhakF S| 231,000 253,000 A22,000
01 AL =S F = 231,000 253,000 A22,000
O AFA AIAE WE)| &X 0 81,000 81,000
O2/AH 0|8 E Plet HHY S 75 59,000 0 59,000
CIZIE A LIt 222,100 262,100 40,000
201 Let=Ehl 105,440 165,440 60,000
01 Al22telHl 105,440 165,440 60,000
O2IZIAIR= AFR A X2t 55,440 145,440 A90,000
O2JZAIR= AIRA 01 89 50,000 20,000 30,000
401 AIEHIZL 20| 50,000 30,000 20,000
01 Al&HI 50,000 30,000 20,000
O22ANE= AIREE £d 50,000 30,000 20,000
D L GIHEZAIEE =3 63,000 45,000 18,000
202 04t 54,000 36,000 18,000
04 =M=t 54,000 36,000 18,000

|
0olf =eolot4 £

o I

02

48,000 30,000 18,000
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Al

A

202849 E =F 1 3 LEE|H A
FA 2t HEX R
33 Nedyd A 2t
ool ey X2 (Gt H2)
A -3 - GRA(3) - ARAY - BES Ofl &y I8 [ ImE=r",
2k X2 0t 42,643,155 42,943,945 A300,790
< 111,000 111,000 0
Al 42,532,155 42,832,945 300,790
NSHE A A8t 12,232,534 12,193,324 39,210
LS 111,000 111,000 0
Al 12,121,534 12,082,324 39,210
AZX 22 235,736 226,526 9,210
AL - =8 2 2ok 121,680 112,470 9,210
201 £er2aY| 121,680 112,470 9,210
01 Ak 2teltl 121,680 112,470 9,210
o - =8 =& 91,320 82,110 9,210
=2+ Y=z
10,0002 »3E »307 ! 9,210 0 9,210
BEA oo =8 N 1,019,045 989,045 30,000
FRAMZN 2 A& 80,000 50,000 30,000
201 LetEaY| 80,000 50,000 30,000
2 =23l 50,000 20,000 30,000
OF QA & sotge FA 50,000 20,000 30,000
AY2IFHI (2L HIXAN) 30,407,621 30,747,621 340,000
ol (etat AFHXIAM) 30,220,201 30,560,201 340,000
Qg (etat AFAIA) 15,635,040 15,975,040 340,000
101 2124H 13,933,207 14,273,207 340,000
01 2= 12,811,037 13,151,087 340,000
o=g 1,081,508 1,421,508 340,000
@QI2iH| £H= 603,942 943,942 340,000
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SA 2t QIR A
3 EX2e| HdFMHIA =S
ool EX2R MHIA 25t EER=E)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
2Har IR ot 1,886,210 1,847,161 39,049
= 369,106 365,057 4,049
=S 13,457 13,457 0
Al 1,508,647 1,468,647 35,000
EXze| HdEAHA =S 1,331,941 1,292,892 39,049
= 295,749 291,700 4,049
< 13,457 13,457 0
Al 1,022,735 987,735 35,000
EXQE AHIA 28 1,331,941 1,292,892 39,049
= 295,749 291,700 4,049
= 13,457 13,457 0
Al 1,022,735 987,735 35,000
EXo HFxe 194,175 164,175 30,000
405 THaHE S| 30,000 0 30,000
01 MM =SFSHI 30,000 0 30,000
OXNH=Y &l 30,000 0 30,000
XIETHZEAALS 295,749 291,700 4,049
= 295,749 291,700 4,049
201 LBt ] 19,651 19,327 324
= 19,651 19,327 324
01 AlR2telHl 16,651 16,327 324
OXIHTHEAL At 2 8,203 8,010 193
= 8,203 8,010 193
OXNFI|=E S| 8,448 8,317 131
= 8,448 8,317 131
308 XXM SOIA 273,218 269,493 3,725
= 273,218 269,493 3,725
1 S| 2 S0 UEE 4 X AS A 273,218 269,493 3,725
OXIHTHEA | 273,218 269,493 3,725
= 273,218 269,493 3,725
2SS4 e 41 Zas 5,000 0 5,000
301 LS 5,000 0 5,000
B2 d= 5,000 0 5,000
ORS4 Hef &l Zo= 5,000 0 5,000
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Al A

0BET = 13 LutsH A
A 2t IS L
33 od - ots=XN S8
el ofsEs A3 (SH9 H2)
SA B SABH) - KIRAY - BLS o ar o) 3 o HIDS
2t o doEE Y 35,770,684 35,750,305 20,379
= 12,246,381 12,240,963 5,418
) 5,919,605 5,919,605 0
< 7,532,698 7,526,800 5,898
Al 10,072,000 10,062,937 9,063
oy - ots=A Sd 33,296,263 33,307,895 N 11,632
= 11,883,797 11,8%4,384 10,587
Jl 5,919,605 5,919,605 0
< 6,908,242 6,905,545 2,697
Al 8,584,619 8,588,361 N3,742
olsEs X 25,363,858 25,375,490 N 11,632
= 11,883,797 11,8%,3%4 10,587
2l 244,800 244,800 0
< 5,952,892 5,950, 195 2,697
Al 7,282,369 7,286,111 N3, 742
SN MRMHL XN (DAIZE 2F X)) 74,421 101,3% 126,973
= 44,653 60,840 N16,187
< 14,884 20,277 25,393
Al 14,884 20,277 15,393
301 LEIENS 74,421 101,3% 126,973
= 44,653 60,840 N16,187
< 14,834 20,277 25,393
Al 14,884 20,277 15,393
01 ARIE2EHSFS(RRNEERTHE) 74,421 101,3% 126,973
SRR MM XNS(RAEE 2F
XI2Hl) 74,421 101,3% 126,973
= 44,653 60,840 N16,187
[ 14,884 20,277 15,393
Al 14,884 20,277 15,393
SIENE0IE KJ(HEAY) 560,000 624,000 264,000
< 448,000 499,200 51,200
Al 112,000 124,800 212,800
307 2I2to1 560,000 624,000 264,000
< 448,000 499,200 151,200
Al 112,000 124,800 212,800
1 ARRIZXIAISE X 560,000 624,000 264,000
o33g0aod X 560,000 624,000 264,000
(= 448,000 499,200 151,200
Al 112,000 124,800 A 12,800
HE0l=ESH] 32,000 24,000 8,000
= 22,400 16,800 5,600
[ 3,200 2,400 800
Al 6,400 4,800 1,600
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301 LetENEZ 32,000 24,000 8,000
= 22,400 16,800 5,600
= 3,200 2,400 800
Al 6,400 4,800 1,600
01 AISIEE A 6IZ (S REX ) 32,000 24,000 8,000
ONdZ0tsESH| 32,000 24,000 8,000
= 22,400 16,800 5,600
= 3,200 2,400 800
Al 6,400 4,800 1,600
oelold E=E<00 K& 346,080 340,053 6,027
< 79,704 77,900 1,804
Al 266,376 262,153 4,223
301 LetENEZ 346,080 340,053 6,027
= 79,704 77,900 1,804
Al 266,376 262,153 4,223
01 MBI EEAG6Z2(2DEZTHA) 346,080 340,053 6,027
Onaold Ex&=01 K& 346,080 340,053 6,027
= 79,704 77,900 1,804
Al 266,376 262,153 4,223
OEl0ld S2t4ldl NI 512,588 447,274 65,314
= 190,868 134,182 56,686
Al 321,720 313,092 8,628
307 QI2H0| M 512,588 447,274 65,314
L= 190,868 134,182 56,686
Al 321,720 313,092 8,628
" ASI=SXAIEEE 512,588 447,274 65,314
O0gold S2talll NI 512,588 447,274 65,314
= 190,868 134,182 56,686
Al 321,720 313,092 8,628
LoI=RX SH 2,334,581 2,302,570 32,011
= 362,584 346,579 16,005
= 624,456 621,255 3,201
Al 1,347,541 1,334,736 12,805
SHSOIE X 2,334,581 2,302,570 32,011
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= 72,516 69,315 3,201
Al 290,068 277,263 12,805
307 QI2Hol M 725,168 693,157 32,011
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& 72,516 69,315 3,201
Al 290,068 277,263 12,805
10 AlRISXAEEE2SHEx 725,168 693, 157 32,011
032 SZI| <l X 606,800 601,250 5,550
= 303,400 300,625 2,775
< 60,680 60,125 555
Al 242,720 240,500 2,220
oZ=z¢ 4t X&A 75,440 74,750 690
= 37,720 37,375 345
= 7,544 7,475 69
Al 30,176 29,900 276
oZ=zd 2=4l XN&H 42,928 17,157 25,771
= 21,464 8,579 12,885
= 4,292 1,715 2,577

Al 17,172 6,863 10,309
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Al A

SA 2t HAPA 0
3 Fa2e|
Chel: HAXF2e EER=E)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
SHE A (At 2,754,681 2,648,681 106,000
= 800 800 0
& 32,801 32,801 0
Al 2,721,080 2,615,080 106,000
a2t 2,557,393 2,451,393 106,000
= 800 800 0
[ 32,801 32,801 0
Al 2,523,792 2,417,792 106,000
HAX 2 1,834,300 1,778,300 106,000
< 25,059 25,059 0
Al 1,859,241 1,753,241 106,000
gZaeld X 248,878 242,878 6,000
201 Ler=23 | 246,878 240,878 6,000
2 s5=34l 20,900 14,900 6,000
Oosgdacld 838 & XA FAl2cl] 14,400 8,400 6,000
N - Faxeg 29 X 639,900 539,900 100,000
201 fer= 3| 552,400 452,400 100,000
2 3522l 550,000 450,000 100,000
OFAXIE HAZHI 306,000 271,800 34,200
OF A ==cl XHHHI 190,624 124,824 65,800




Hl £ 0l & AL H Al M
202849 E =F 1 3 LEE|H A
FA 2t ZR=X 0
3 A gt
el EASE &4 (Gt H2)
SA - BB C9I(B) - HIRAY - BES ol ko o 8 o HImE2
2t S =X 0t 9,862,248 7,971,523 1,890,725
= 420,659 420,760 A101
LS 1,110,138 1,108,401 1,737
Al 7,931,451 6,442,362 1,489,089
== 400,000 0 400,000
EAIEH ZHl 1,149,000 749,000 400,000
< 449,000 449,000 0
Al 300,000 300,000 0
ES 400,000 0 400,000
SANBHE =4 1,149,000 749,000 400,000
LS 449,000 449,000 0
Al 300,000 300,000 0
== 400,000 0 400,000
Ea2elsd +aIHNEAY 300,000 0 300,000
E2S 300,000 0 300,000
401 AlZHIL 2 0HY] 300,000 0 300,000
S 300,000 0 300,000
01 AlZHI 300,000 0 300,000
OZ252eI3H ZMEAL (GlAHS - A AL
) 300,000 0 300,000
== 300,000 0 300,000
SIS SN2 FUIAIY 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
401 AlZHIL 2 0HY] 100,000 0 100,000
c= 100,000 0 100,000
01 A€ 100,000 0 100,000
Oztatsd SH2 JIAY 100,000 0 100,000
S 100,000 0 100,000
MEHECAl =4 3,597,000 2,808,000 789,000
= 50,000 50,000 0
= 285,000 285,000 0
Al 3,262,000 2,473,000 789,000
CANBHE 7XE2+ 3,347,000 2,568,000 789,000
< 210,000 210,000 0
Al 3,137,000 2,348,000 789,000
THREt SA 2 356,000 257,000 99,000
201 £eH2aY| 111,000 102,000 9,000
01 At 2teltl 111,000 102,000 9,000
o¥Hl gxtz S 28,000 19,000 9,000
401 AlZHIL 2 OHY] 240,000 150,000 90,000
01 AlZHI 240,000 150,000 90,000
OAtEE U2 X ¥ A QASAHE
GIIESY) 132,000 42,000 90,000




FA 2t IS

Hu: MEICA EA

&t SAISE RAES (EEEE))

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
SEANEE RAEs 2,051,000 1,461,000 590,000
201 ZEt2 & 390,000 300,000 90,000
02 E324Hl 390,000 300,000 90,000
03322 & HAl 372,000 282,000 90,000
401 AIEHIZ 2018 1,601,000 1,101,000 500,000
01 Al&Hl 1,600,000 1,100,000 500,000
OZ&ANd=E & =5 R 1,600,000 1,100,000 500,000
=M Z2ME ATHALS 100,000 0 100,000
401 AlEHIZ 20| 100,000 0 100,000
01 AIZHI 100,000 0 100,000
O2=lU 2L ATHALS 100,000 0 100,000
AEITHR =M 3,980,088 3,278,363 701,725
= 370,659 370,760 A101
= 216,138 214,401 1,737
Al 3,393,291 2,693,202 700,089
=X =4 22| 2,816,571 2,114,846 701,725
= 81,360 81,461 A101
L= 39,3% 37,659 1,737
Al 2,695,815 1,995,726 700,089
SZAE IR 159,546 161,220 21,674
= 81,360 81,461 A101
= 23,455 23,927 D472
Al 54,731 55,832 21,101
101 @124H| 139,245 139,246 A
= 69,623 69,623 0
= 20,886 20,887 A
Al 48,736 48,736 0
04 JI2tHI2E2 S Ex 139,245 139,246 A
ZI)HDIIEE elddl ¥ B8 & 71,943 71,944 A1
= 35,972 35,972 0
T 10,791 10,792 A
Al 25,180 25,180 0
201 ZeH22 ] 19,101 20,774 1,673
= 11,137 11,238 2101
= 2,389 2,860 AT
Al 5,575 6,676 21,101
01 Ar2eltl 17,235 18,908 A1,673
ZIIIHEE S35 14,938 16,611 A1,673
= 8,205 8,306 A101
= 2,020 2,491 AT
Al 4,713 5,814 21,101
SARAMHIAZR0l 2 X2 (HEAIY) 24,525 21,126 3,39




2A:
X XH -
o e

=aak

0
0
P
=

ez
>0V >
>
DSl
ox
B
o

SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - B2 0 & ol & o HimEE]
= 15,941 13,732 2,209
Al 8,584 7,34 1,190
101 eI t| 24,525 21,126 3,39
= 15,941 13,732 2,209
Al 8,584 7,3%4 1,190
M IIZtHI22 T SE 24,525 21,126 3,39
OZAI=sXZel& eld| 24,525 21,126 3,39
= 15,941 13,732 2,209
Al 8,584 7,34 1,190
2= 24 2 KXl 1,783,000 1,083,000 700,000
401 AlEHIZ 20| 1,701,000 1,001,000 700,000
01 Al&HI 1,700,000 1,000,000 700,000
QJI24 BAAMY 350,000 300,000 50,000
OJt2= FX2el At 660,000 310,000 350,000
©Jt24 JHXIXII| At 640,000 340,000 300,000




H £ 0l & AF & S

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

S A H=D}

—e T

o FHEY R

Al A

&2l SAIF=H BEHE A (Cre|: ®M2)
SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES Ofl &F2H I8N Hws2

Sab A= 522,244 422,244 100,000

= 30,000 30,000 0

Al 492,244 392,244 100,000

FHEE M 397,700 297,700 100,000

== 30,000 30,000 0

Al 367,700 267,700 100,000

SAIEH SE0HE A 397,700 297,700 100,000

= 30,000 30,000 0

Al 367,700 267,700 100,000

sE0E sSZ2EEAMY 100,000 0 100,000

401 Al HIZL 201 100,000 0 100,000

01 A=l 100,000 0 100,000

sEits s=22d 100,000 0 100,000
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SA: 2 AL
M CHLe
&el: 2RIt EER=E)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
et A4 18,851,792 15,165,420 3,686,372
= 75,000 75,000 0
= 1,000,000 0 1,000,000
& 1,204,940 784,940 420,000
Al 16,571,852 14,305,480 2,266,372
czadae 18,684,240 15,034,240 3,650,000
= 75,000 75,000 0
= 1,000,000 0 1,000,000
L= 1,204,940 784,940 420,000
Al 16,404,300 14,174,300 2,230,000
2zl 13,272,640 10,732,640 2,540,000
=2 75,000 75,000 0
s 1,000,000 0 1,000,000
< 1,144,940 784,940 360,000
Al 11,052,700 9,872,700 1,180,000
=t 6,169,200 5,169,200 1,000,000
401 AIEHIL 20| 6,000,000 5,000,000 1,000,000
01 Al&EHI 5,995,000 4,995,000 1,000,000
OE2RA 2=+ 5,995,000 4,995,000 1,000,000
HieyeEd &2 = 0 650,000 650,000
401 AIEHIZL 20| 0 650,000 650,000
01 Al&ZHI 0 650,000 650,000
Oottatl=d &2 =& 0 650,000 650,000
MIS (P)AllHE =2 e 850,000 950,000 100,000
401 AIEHIYL 20| 850,000 950,000 100,000
01 AlZHI 850,000 950,000 100,000
OMES (P)AllHE A2 IHe 850,000 950,000 100,000
H2Hg 22 ¢4s89 £X 170,000 250,000 80,000
401 AIEHIL 20| 170,000 250,000 80,000
01 AlI&ZHI 170,000 250,000 80,000
O0il2HE 2dz &34 &£X 170,000 250,000 80,000
He - He Faez2 MEEX £X 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
401 AIEHIL 20| 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
01 Al&€HI 1,000,000 0 1,000,000
OHNHZ 8 XA 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
Ord W LHE & 4= - S2ZAL 1,200,000 0 1,200,000
L= 360,000 0 360,000
Al 840,000 0 840,000
401 AIEHIYL 20| 1,200,000 0 1,200,000
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< 360,000 0 360,000
Al 840,000 0 840,000
01 AlZHI 1,200,000 0 1,200,000
Obt&W LHA & B4 2L SA 1,200,000 0 1,200,000
< 360,000 0 360,000
Al 840,000 0 840,000
S5S AR1Z~A=42 =252 JHIAEY 170,000 0 170,000
401 AIEHIL 20| 170,000 0 170,000
01 Al&HI 170,000 0 170,000
OFTSES M=12~M=42 =22 FHIA
e 170,000 0 170,000
2 Ohe - EE 2,300,000 1,400,000 900,000
SaMYIY S+ JY2 WL (HEHS=FHRX) 400,000 100,000 300,000
401 AlZHIL 2 0HY] 400,000 100,000 300,000
01 Al&€HI 400,000 100,000 300,000
OZAHXIIY dSe A2 N (T
SRS ESSE N 400,000 100,000 300,000
2t M2 HE SA 300,000 0 300,000
401 Al2HIZ = 0] 300,000 0 300,000
01 Al&HI 300,000 0 300,000
ORI Y2 HE SAt 300,000 0 300,000
STu~IE8HE 2F EE2EHESA 300,000 0 300,000
401 AlEHIZL 20| 300,000 0 300,000
01 Al&ZHI 300,000 0 300,000
Os&u~18HE 2t T2EHEITAL 300,000 0 300,000
HEZ F2XH e 3,111,600 2,901,600 210,000
< €0,000 0 60,000
Al 3,051,600 2,901,600 150,000
s - 2ots & & FH 771,600 2,621,600 150,000
201 Let=Ehl 2,001,600 1,851,600 150,000
2 55234l 2,000,000 1,850,000 150,000
oJtzs &= 1,363,304 1,263,304 100,000
Hots MRS 616,5% 566,596 50,000
BASIIF WM A (HEAIY) 60,000 0 60,000
< 60,000 0 60,000
401 AIEHIL 20| €0,000 0 60,000
= 60,000 0 60,000
01 Al&ZHI 60,000 0 60,000
OBtASII7 Wil A 60,000 0 €0,000
< €0,000 0 60,000
Wegs(2at 241 36,372 0 36,372
SAXS (et 24E0) 36,372 0 36,372
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S8 HFXH 35,704,875 36,055,665 A350,790
< 40,000 40,000 0
Al 35,664,875 36,015,665 A350,790
ALy A 23 8,4%,742 8,377,532 119,210
< 40,000 40,000 0
Al 8,456,742 8,337,532 119,210
RSP R 218,029 208,819 9,210
A & - =2 & Hokae] 117,480 108,270 9,210
201 Ler23 | 117,480 108,270 9,210
01 At2t2ltl 117,480 108,270 9,210
o - =2l+g 91,800 82,590 9,210
=25 2=
10,0002 x3& +307! 9,210 0 9,210
EHEA Ola 28 XY 902,236 842,236 60,000
FARFN 2 X2 80,000 50,000 30,000
201 fer=3| 80,000 50,000 30,000
2 S22l 50,000 20,000 30,000
FQAIH Y YR A 50,000 20,000 30,000
SHEXH X 70,000 40,000 30,000
405 THHFSHI 70,000 40,000 30,000
01 TR ESF SHI 70,000 40,000 30,000
O#FEHl & &I 70,000 40,000 30,000
EE AL 2l 1,810,919 1,760,919 50,000
< 40,000 40,000 0
Al 1,770,919 1,720,919 50,000
AL B3R= A 270,620 220,620 50,000
201 get=3y| 270,620 220,620 50,000
2 35224l 270,620 220,620 50,000
oXI23 176,400 146,400 30,000
Ood - = A=H| 52,000 32,000 20,000
HH2IJH(HE HEHXFDL) 27,205,133 27,675,133 470,000
QIH2I(HN HERIAD) 27,023,323 27,493,323 470,000
oIH2AH(Ha HHRAD) 15,264,236 15,734,236 2470,000
101 QI2AHI 13,696,778 14,166,778 470,000
01 2= 12,748,647 13,218,647 470,000
o=g 1,044,678 1,514,678 470,000
@°I 2t =HE 454,929 924,929 470,000
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= 11,323 11,323 0

Al 3,828,358 3,798,358 30,000
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= 530,608 523,345 7,263

L= 11,323 11,323 0

Al 3,404,884 3,374,884 30,000

EX2A AblA 25t 3,946,815 3,909,552 37,263
= 530,608 523,345 7,263

= 11,323 11,323 0

Al 3,404,884 3,374,884 30,000

N ETHZALAL 530,608 523,345 7,263
= 530,608 523,345 7,263
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= 36,468 35,901 567
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= 7,200 6,633 567
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= 491,260 484,564 6,696
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= 491,260 484,564 6,6%
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01 AL =S F =H| 30,000 0 30,000
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Al 11,180,030 11,079,584 100,446
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= 13,601,987 13,635,772 N33,785
Jl 5,271,774 5,271,774 0
< 7,817,233 7,656,503 160,730
Al 9,667,235 9,574,849 92,386
olsEs X 29,425,378 29,206,047 219,331
= 13,601,987 13,635,772 N33,785
2l 239,400 239,400 0
< 6,999,716 6,838,986 160,730
Al 8,584,275 8,491,889 92,386
SN MRMHL XN (DAIZE 2F X)) 90,959 123,926 N32,967
= 54,575 74,360 A19,785
< 18,192 24,783 26,591
Al 18,192 24,783 26,591
301 LEIENS 90,959 123,926 N32,967
= 54,575 74,360 A19,785
< 18,192 24,783 26,591
Al 18,192 24,783 26,591
01 ARIE2EHSFS(RRNEERTHE) 90,959 123,926 N32,967
SRR MM XNS(RAEE 2F
XI2Hl) 90,959 123,926 N32,967
= 54,575 74,360 N19,785
[ 18,192 24,783 26,591
Al 18,192 24,783 26,591
SIENE0IE KJ(HEAY) 640,000 576,000 64,000
< 512,000 460,800 51,200
Al 128,000 115,200 12,800
307 2I2to1 640,000 576,000 64,000
< 512,000 460,800 51,200
Al 128,000 115,200 12,800
1 ARRIZXIAISE X 640,000 576,000 64,000
o33g0aod X 640,000 576,000 64,000
(= 512,000 460,800 51,200
Al 128,000 115,200 12,800
HE20tSESH] 40,000 60,000 £20,000
= 28,000 42,000 14,000
(= 4,000 6,000 £2,000
Al 8,000 12,000 24,000
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= 4,000 6,000 22,000
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ONdZ0tsESH| 40,000 60,000 220,000
= 28,000 42,000 214,000
= 4,000 6,000 22,000
Al 8,000 12,000 24,000
oelold E=E<00 K& 487,920 479,247 8,673
< 114,6%6 112,100 2,5%
Al 373,224 367,147 6,077
301 LetENEZ 487,920 479,247 8,673
= 114,696 112,100 2,5%
Al 373,224 367,147 6,077
01 MBI EEAG6Z2(2DEZTHA) 487,920 479,247 8,673
Onaold Ex&=01 K& 487,920 479,247 8,673
= 114,6%6 112,100 2,5%6
Al 373,224 367,147 6,077
OEl0ld S2t4ldl NI 768,883 569,258 199,625
= 286,302 170,777 115,525
Al 482,581 398,481 84,100
307 QI2H0| M 768,883 569,258 199,625
L= 286,302 170,777 115,525
Al 482,581 398,481 84,100
" ASI=SXAIEEE 768,883 569,258 199,625
O0gold S2talll NI 768,883 569,258 199,625
= 286,302 170,777 115,525
Al 482,581 398,481 84,100
LoI=RX SH 2,224,494 2,204,343 20,151
= 375,849 365,774 10,075
= 477,130 475,114 2,016
Al 1,371,515 1,363,455 8,060
SHSOIE X 2,224,494 2,204,343 20,151
= 375,849 365,774 10,075
s 477,130 475,114 2,016
Al 1,371,515 1,363,455 8,060
229 Witdy & 2=4| X 751,699 731,548 20,151
= 375,849 365,774 10,075
= 75,171 73,155 2,016
Al 300,679 292,619 8,060
307 QI2Hol M 751,699 731,548 20,151
= 375,849 365,774 10,075
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Al 2,815,892 2,721,892 94,000
a2t 2,843,729 2,749,729 94,000
= 173,300 173,300 0
[ 50,113 50,113 0
Al 2,620,316 2,526,316 94,000
X 2el 2,166,262 2,072,262 94,000
= 150,000 150,000 0
< 42,559 42,559 0
Al 1,973,703 1,879,703 94,000
szl X 421,648 415,648 6,000
201 LEer2 | 269,648 263,648 6,000
2 S52g4l 19,000 13,000 6,000
osdacld 858 & XX [l 14,400 8,400 6,000
Wee - d3axeg 29 X2 654,900 554,900 100,000
201 Ler23| 552,400 452,400 100,000
2 s5=34l 550,000 450,000 100,000
OFAXE A=H| 300,000 271,800 28,200
OFAXE ==l At 193,217 121,417 71,800
Mol SYHEI| ZAIPHH2E EXI(E 004 42,500 54,500 12,000
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01 AlEZHI 42,500 54,500 A 12,000
OHE0t= XD SESI| 2A5t02t 4
Xl 0 12,000 A 12,000
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Al 6,815,733 5,741,741 1,073,992
MENE Al =4 2,584,500 2,012,500 572,000
< 62,000 62,000 0
Al 2,522,500 1,950,500 572,000
CANSE R+ 2,584,500 2,012,500 572,000
< 62,000 62,000 0
Al 2,522,500 1,950,500 572,000
STANE=ES FANE= 2,033,000 1,461,000 572,000
201 ¢Bt2 ] 372,000 300,000 72,000
2 S22l 372,000 300,000 72,000
0222z £ HAl 354,000 282,000 72,000
401 Al&BIL STy 1,601,000 1,101,000 500,000
01 AlZHI 1,600,000 1,100,000 500,000
OSHANE=E & =5 FAl2c 1,600,000 1,100,000 500,000
AR & 3,806,959 3,338,345 468,614
= 348,39%6 363,471 A15,075
< 189,335 193,993 14,658
Al 3,269,228 2,780,881 488,347
=X =4 2el 2,739,573 2,270,959 468,614
= 54,664 69,739 A15,075
< 23,489 28,147 24,658
Al 2,661,420 2,173,073 488,347
SSAEIRDI 107,148 138,030 130,882
= 54,664 69,739 A 15,075
[ 15,746 20,487 24,74
Al 36,738 47,804 A11,066
101 QI24H| 93,555 117,536 123,981
= 46,777 58,768 211,991
< 14,034 17,630 13,5%
Al 32,744 41,138 A8,3%
M IIRIMZZ2E 2 93,555 117,536 123,981
O=IIFIINEES 22l & 28& 47,963 71,944 123,981
= 23,981 35,972 A11,991
< 7,195 10,791 23,5%
Al 16,787 25,181 A8,3%
201 LEer2 | 12,793 19,694 26,901
= 7,487 10,571 N3,084
< 1,592 2,737 21,145
Al 3,714 6,33 N2,672
01 AtR2t2l] 11,459 18,360 26,901
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O=JIRIIHEE =5+l 9,710 16,611 26,901
= 5,221 8,305 A3,084
== 1,347 2,492 1,145
Al 3,142 5,814 N2,672
=sATiel =5 18,715 17,640 1,075
== 5,612 5,292 320
Al 13,103 12,348 755
101 e124d| 18,715 17,640 1,075
S 5,612 5,292 320
Al 13,103 12,348 755
04 JIZtN22 XS E 18,715 17,640 1,075
O Al=X2elQl 212 18,715 17,640 1,075
S 5,612 5,292 320
Al 13,103 12,348 755
MEIE 29 MEis |2 14,210 15,789 1,579
= 2,131 2,368 N237
Al 12,079 13,421 N1,342
101 e124d| 14,210 15,789 1,579
S 2,131 2,368 N237
Al 12,079 13,421 N1,342
04 JRHNZ2Z2XESES 14,210 15,789 1,579
OMElE |9 dHE= RXA2c/& 1A 14,210 15,789 21,579
S 2,131 2,368 N237
Al 12,079 13,421 N1,342
2= 28 & RA2 1,583,000 1,083,000 500,000
401 Al HIZL S 0HYI 1,501,000 1,001,000 500,000
01 A&l 1,500,000 1,000,000 500,000
OJt2 BAAY 400,000 300,000 100,000
OJt24 RXAl2el Al 800,000 600,000 200,000
O©Jt=2== JHXIXIDI| At 200,000 50,000 150,000
OLA= & AE=Z MAHA 100,000 50,000 50,000
S MEiold &4 983,600 968,200 15,400
== 10,000 0 10,000
Al 973,600 968,200 5,400
tAS ot |XAl2tel 983,600 968,200 15,400
S 10,000 0 10,000
Al 973,600 968,200 5,400
ot &H| 973,600 968,200 5,400
201 L= 66,600 61,200 5,400
02 324l 46,600 41,200 5,400
0332= & HAl 38,200 32,800 5,400
202348 BS0I8 MSAIE JIsEZ(E FO0L 10,000 0 10,000
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H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 1 3 LEtSIH &l

SA: GE AL
M CHLe
&el: 2RIt EER=E)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
Hal A&t 17,767,739 13,158,480 4,609,259
£ 150,000 0 150,000
=S 879,800 455,000 424,800
Al 16,237,939 12,703,480 3,534,459
= 500,000 0 500,000
czadae 17,651,889 13,044,400 4,607,489
S 150,000 0 150,000
= 879,800 455,000 424,800
Al 16,122,089 12,589,400 3,532,689
£= 500,000 0 500,000
2zl 10,691,889 6,844,400 3,847,489
= 150,000 0 150,000
< 714,800 350,000 364,800
Al 9,327,089 6,494,400 2,832,689
EE 500,000 0 500,000
=t 6,202,700 5,196,700 1,008,000
201 ZB=EhI 105,200 99,200 6,000
02 33234l 76,000 70,000 6,000
CRANEE S S82= 76,000 70,000 6,000
401 AIEHIZL 20| 6,000,000 5,000,000 1,000,000
01 Al&€HI 5,995,000 4,995,000 1,000,000
OE=2FA 2= 5,995,000 4,995,000 1,000,000
S ¥ Aol 2d 347,700 227,700 120,000
401 AIEHIZL 20| 120,000 0 120,000
01 Al&ZHI 120,000 0 120,000
OEEZBINE S8 OIE4A 120,000 0 120,000
L0ts SEUAA & Fu HEAL 355,489 0 355,489
401 AIEHIL 20| 355,489 0 355,489
01 Al&ZHI 355,489 0 355,489
OR0ts SFLAMNA & | HIAIE (S
Al 355,489 0 355,489
HEF 22t ASHMEEX EX At 1,000,000 0 1,000,000
Al 500,000 0 500,000
£= 500,000 0 500,000
401 AIEHIYL 20| 1,000,000 0 1,000,000
Al 500,000 0 500,000
s 500,000 0 500,000
01 Al&HI 1,000,000 0 1,000,000
OMEHSNF2 NHSHMEHX X At 1,000,000 0 1,000,000
Al 500,000 0 500,000
c= 500,000 0 500,000
St HAZZSA 1,216,000 0 1,216,000
< 364,800 0 364,800
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Al 851,200 0 851,200
401 AIEHIL 20t 1,216,000 0 1,216,000
= 364,800 0 364,800
Al 851,200 0 851,200
01 Al&HI 1,216,000 0 1,216,000
OS4aED WESZSAL 1,216,000 0 1,216,000
< 364,800 0 364,800
Al 851,200 0 851,200
HEZE St HAXNA NS &X 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
401 AlEHIZL 2] 150,000 0 150,000
s 150,000 0 150,000
01 Al&HI 150,000 0 150,000
Ox=n AHIHA UHSIHHAIE X SA 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
2 HE - =2H 3,900,000 3,350,000 550,000
& 105,000 105,000 0
Al 3,795,000 3,245,000 550,000
S¥s RRIUZ(E21-173d) =204 250,000 0 250,000
401 AIEHIL 20| 250,000 0 250,000
01 Al&HI 250,000 0 250,000
SES R (E21-178d) E2004 250,000 0 250,000
ZES~-MEMH(B21-M4EH) 24 300,000 0 300,000
401 AlEHIZL 20| 300,000 0 300,000
01 Al&ZHI 300,000 0 300,000
OXZZ~-HYANR(E21-45H) 2L 300,000 0 300,000
CAEZ Z2EE oHd 3,060,000 2,850,000 210,000
< €0,000 0 60,000
Al 3,000,000 2,850,000 150,000
s - 2ot B+ & JH 2,720,000 2,570,000 150,000
201 Let=Ehl 2,000,000 1,850,000 150,000
2 s=5=34l 2,000,000 1,850,000 150,000
OJtI28 &L= 1,467,000 1,367,000 100,000
O=ots HIIes 513,000 483,000 50,000
BAdSF LEDSIIF WA(HEAY) 60,000 0 60,000
< 60,000 0 60,000
401 AIEHIL 20t 60,000 0 60,000
= 60,000 0 60,000
01 Al&€HI 60,000 0 60,000
OB AdR LS|+ wH 60,000 0 60,000
< €0,000 0 60,000
Hegs(ad 24 1,770 0 1,770
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